

# സാഹിറയുടെ ആഗ്രഹം

Sahirayude Aagraham Kambi Novel | Author : Love | www.kkstories.com

---

ഹായ് ഞാൻ വിനോദ് നിങ്ങൾക്കു ഏവർക്കും പരിചിതനായ നിങ്ങളുടെ എഴുത്തുകാരിൽ ഒരാൾ.

എന്റെ പല മുൻപത്തെ സ്റ്റോറികളും നിങ്ങൾ വായിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു കരുതുന്നു ഇല്ലെങ്കിൽ സെർച്ച് ബട്ടൻ love എന്ന് അടിച്ചാൽ വരും.

കഴിഞ്ഞ ഒരു സ്റ്റോറി എഴുതി എന്തുകൊണ്ടോ അത് പബ്ലിഷ് ആയില്ല.

ഇന്നിവിടെ പുതിയൊരു സ്റ്റോറി നിങ്ങൾക്കു ആയി കൊണ്ട് വന്നിരിക്കുന്നു.

ഇത് ജീവിത കഥയാണോ അല്ലയോ എന്നാൽ സാമ്യം തോന്നുന്നുണ്ട് എന്നൊക്കെ പല അഭിപ്രായങ്ങളും പറയുന്നവരുണ്ട്.

നിങ്ങൾക്കു ഇഷ്ടപ്പെട്ടാൽ നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായം എന്താണോ പറയുക.

ഹായ് ഞാൻ സാഹിറ ഇന്ന് ഞാൻ വളരെ അധികം സന്തോഷത്തോടെ തൃപ്തികൊണ്ടും ആണ് നിങ്ങൾക്കു വേണ്ടി വിനോദ് ഇതെഴുതുന്നത്.

ഇത് എനിക്ക് പുതു ജീവിതം സമ്മാനിച്ച വിനോദിന് നന്ദി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് തുടങ്ങുന്നു.

ഹായ് ഞാൻ സാഹിറ വീട് കോഴിക്കോട് വീട്ടിൽ ഞാനും എന്റെ മകൻ ശഹജും ആണ് ഉള്ളത് എന്റെ ഇക്ക (ഭർത്താവ് ) ഗൾഫിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

ഞാൻ ചെറിയൊരു തൂണികടയിൽ ജോലിക്കു പോകുന്നുണ്ട് മകൻ ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു നില്ക്കുന്നു.പ്രായം ഇപ്പോൾ 22ആയി.

ഇക്ക പുറത്തേക്കു കൊണ്ട് പോകാം എന്ന് വിളിക്കുന്നുണ്ട് പക്ഷെ ഞാനോ അവനോ അതിനു തയ്യാറല്ല അതിനു കാരണവും ഉണ്ട്.

എനിക്ക് മറക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു സംഭവം എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഉണ്ടായതു അവൻ ഡിഗ്രി സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്യുമ്പോ ആണ്.

എന്നാൽ അവൻ +2കഴിഞ്ഞു ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞാണ് ഡിഗ്രി ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയത് അതുവരെ ഫ്രെണ്ട്സ് കൂടെ ഇരുന്നു സമയം കളഞ്ഞു.

അവൻ ഡിഗ്രിക്കു ചേരാൻ എനിക്ക് അറിയാവുന്ന പരിചയക്കാരും സ്വന്തകരുടേം ഒക്കെ കുട്ടികൾ പഠിക്കുന്ന കോളേജിൽ സീറ്റ് കിട്ടുമോ എന്നൊക്കെ അന്വേഷിച്ചു.

അവനു മാർക്കുള്ളതിനാൽ വേഗം തന്നെ ഞാൻ വീടിനു അടുത്തു നിന്നു 20കിലോ മീറ്റർ ദൂരെ ഉള്ള കോളേജിൽ ചേർത്തു. അത് കഴിഞ്ഞാണ് എനിക്കൊരു സമാധാനം ഉണ്ടായതു.

എന്റെ ഇക്ക ആണേൽ ഒന്നര വർഷം രണ്ടു വർഷം കൂടുമ്പോൾ ആണ് വരുന്നത് ഇടക്കിടെ വന്നാൽ ടിക്കറ്റ് ക്യാഷ് വെറുതെ പോകും പിന്നെ ഒന്നും സാമ്പാദിക്കാൻ കഴിയില്ല എന്നൊക്കെയാണ് പറയുന്നത്.

എന്റെ വീട് രണ്ടു നിലയാണ് ഏതാണ്ട് 7/8സെന്റ് സ്ഥലത്താണ് വീട് ഇരിക്കുന്നത്.

ചുറ്റും അധികം വീടുകൾ ഇല്ല എങ്കിലും കുറച്ചു മാറി മൂന്നു നാലു വീടുകൾ ഉണ്ട് ഒന്ന് കസിന്റെയും മറ്റുള്ളത് വേറെയും ആണ്.

ഇക്ക അടുത്തില്ലാത്തതുകൊണ്ട് എനിക്ക് ആകെ ഒരു ആശ്വാസ മുള്ളത് മോനുള്ളത് കൊണ്ടാണ്.

എനിക്കിപ്പോ 43 വയസായി 19വയസിൽ എന്നെ കേട്ടി കൊണ്ട് വരുമ്പോ എനിക്ക് ഏറെ പ്രേതീക്ഷ ഉണ്ടായിരുന്നു കാരണം എന്റെ വീടിനടുത്തായി ഒരു ഹിന്ദു ഫാമിലി താമസിച്ചിരുന്നു വളരെ സ്നേഹത്തോടെയും അടിപൊളിയായി ആണ് അവരുടെ ജീവിതം കഴിഞ്ഞത് അയാൾ ഹിന്ദുവും വൈഫ് മുസ്ലിം ആയിരുന്നു സ്നേഹിച്ചാണ് കല്യാണം കഴിച്ചതും വളരെ ഹാപ്പി ആയി സന്തോഷത്തോടെ ഞാൻ അവരെ കണ്ടിട്ടുള്ളു.

ഇടക്കൊക്കെ കറങ്ങാനൊക്കെ കൊണ്ട് പോകും അന്നേരം ഒക്കെ എന്നോടും കൂടെ പറയുമായിരുന്നു.

പക്ഷെ എനിക്കും പലപ്പോഴും തോന്നിയിട്ടിട്ടുണ്ട് അവർക്കു കുട്ടികൾ ഉണ്ടായാൽ എങ്ങനെ ആവും വളർത്തുക എന്ന്.

പക്ഷെ ഒരിക്കൽ അവരെ കണ്ടപ്പോ പറഞ്ഞു എന്റെ മകൻ അവൻ രാമായണവും ഖുർആനും വായിച്ചിട്ടുണ്ട് ഞാൻ അവനെ അതും പഠിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് രണ്ടു പുസ്തകങ്ങൾ മാത്രം ആണ് അവ ദൈവം ഒന്നാണ് എന്ന് ആണ് അവനെ പഠിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും.

വീട്ടിൽ അവൻ ഖുർആൻ തൊട്ട് പ്രാർത്ഥിക്കാറും ഉണ്ട് അതുപോലെ ഹിന്ദു വിശ്വാസം അനുസരിച്ചു പ്രാർത്ഥിക്കാറും ഉണ്ട് ഒത്തൊരുമ ഉണ്ടായാൽ മതി എന്നെ ഉള്ളൂ.

ഇടുന്ന ഡ്രസിനിലോ അല്ലെങ്കിൽ കഴിക്കുന്ന ഭക്ഷണത്തിലോ അല്ല മനുഷ്യന്റെ മനസിലും ചിന്തയിലും ആണ് മതം ഉള്ളത് എന്ന് പറഞ്ഞു. കേട്ടപ്പോ എനിക്കും തോന്നി ശെരിയാണെന്നും.

ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും ചോദിക്കാൻ പോയില്ല.

അങ്ങനെ എന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവർക്കു രണ്ടു കുട്ടികൾ ആയി അതുപോലെ സ്നേഹത്തോടെയും സന്തോഷത്തോടെയും ആയിരിക്കും എന്റെ ജീവിതം എന്ന് ഞാനും ആഗ്രഹിച്ചു.

അങ്ങനെ ഹസിന്റെ വീട്ടിലേക്കു വന്നു കേറി കുറെ നാൾ കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇക്കനോട് സ്നേഹക്കൂടുതൽ കാണിക്കുന്നത് ഓരോന്ന് മേടിക്കാൻ പറയുന്നത് വീട്ടുകാർക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല.

അങ്ങനെ ചെറിയ പ്രിശ്നങ്ങൾ തുടങ്ങി അത് വലുതായി കൊണ്ടിരുന്നു. ആദ്യം ആദ്യം ഇക്ക ഉള്ളപ്പോ എന്തെല്ലാം പറയം പിന്നെ മിണ്ടാതിരിക്കും ഇക്ക ഗൾഫിൽ പോയതോടു കൂടി എനിക്ക് അത് കേൾക്കാൻ മാത്രേ നേരം ഉള്ളൂ.

എന്തിനും കുറ്റപ്പെടുത്തൽ മാത്രം.

ഓരോ ജോലി ചെയ്യുമ്പോഴും ഓരോന്ന് പറഞ്ഞാണിരിക്കും.

പക്ഷെ ഞാൻ മിണ്ടാൻ പോകാറില്ല ഇക്ക അത് പറയും വിളിക്കുമ്പോഴൊക്കെ.

ആദ്യം ഒക്കെ മോസം ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞു വന്നോണ്ടിരുന്ന ഇക്ക പിന്നെ രണ്ടു വർഷത്തിൽ ഒരു മാസം വന്നു നിലകൂം പിന്നെ പോകും രണ്ടാമതൊരു കുട്ടി എന്റെ സ്വപനമായിരുന്നു.

ഇക്ക വരുമ്പോഴൊക്കെ അതിനു ശ്രമിക്കും പക്ഷെ അധികം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല പെട്ടെന്ന് തന്നെ പോകും പിന്നെ എനിക്കും അതിനോട് മടുപ്പ് ആയി ഇക്കനോട് വേണം എന്ന് പറയാനും പറ്റാതായി.

പലവട്ടം ശ്രമിച്ചപ്പോഴൊന്നും കുട്ടികൾ ആയില്ല.

പിന്നെ ഇക്കയും വേണ്ടാൻ വെച്ചിട്ടാവണം ഇങ്ങോട്ടുള്ള വരവും കുറഞ്ഞത്.

അങ്ങനെ കുഞ്ഞുണ്ടായി അവനു 4വയസ് ആയപ്പോഴാണ് അവനെയും കുട്ടി മറ്റൊരു വീട്ടിലേക്കു താമസം മാറിയത്.

ഇപ്പോഴത്തെ വീട്.

അങ്ങനെ ഞാനും മോനും ഞങ്ങളുടേത് മാത്രമായി എന്നൊക്കെ പലപ്പോഴും തോന്നി പൊയ് ജീവിതം.

അങ്ങനെ ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് ഡിഗ്രി ആദ്യം മുതൽ അവൻ കോളേജിൽ പോവാൻ തുടങ്ങിയത് ഏതാണ്ട് മോസം കഴിഞ്ഞു വരവിനെ പതിയെ താമസിച്ച് തുടങ്ങി രാത്രിയിലൊക്കെ ആയി വരുന്നത് എനിക്ക് അവനെ കുറിച്ച് ആയി ആയി.

പലപ്പോഴും പറഞ്ഞു താമസിച്ചു വരല്ലേ ഉമ്മ തനിച്ചോളം മനസിലാക് ഉമ്മയെ എന്നാക്കെ.

പക്ഷേ കേട്ടു മുളുന്നുണ്ടേലും പിന്നെ ഇടക്കൊക്കെ ആയി താമസിച്ചു വരവ് എന്നാലും താമസിച്ചു വരുന്ന ദിവസം പറയും.

അങ്ങനെ ഒരു ദിവസം അവൻ താമസിച്ചു താമസിച്ചു വന്നു കിടന്ന രാത്രി ഏറെ വൈകി ആണ് മുകളിലാണ് അവന്റെ മുറി എന്റെ യും ഇക്കയുടേം താഴെ താഴെയും മുകളിലും ആയി 3മുറി 3ബാത്രം ഒന്നു മുകളിലും ഒന്നു താഴെയും മറ്റൊന്ന് പുറത്തും.

താമസിച്ചു വന്ന അന്ന് രാവിലെ ഏതാണ്ട് 6മണി ആയപ്പോ ഞാൻ എണീറ്റു അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു. ഇങ്ങനെ നടന്നാൽ ശരിയാവില്ല എന്നാക്കെ പറഞ്ഞു താക്കിതു നൽകാൻ ആണ് പോയത്.

ഡോർ കുട്ടിയിട്ടില്ല ഞാൻ തുറന്നു കേറി ചെല്ലുമ്പോ അവൻ ബെഡിൽ കമഴ്ന്നു കിടക്കുവായിരുന്നു വന്നിട്ട് ഡ്രസ്സ് പോലും മാറാതെ.

അവനെ തട്ടി വിളിച്ചെങ്കിലും എണീറ്റില്ല ഞാൻ അവനെ വിട്ടു അപ്പോഴാണ് അവന്റെ ഫോൺ. ബെല്ലടിച്ചത്.

രണ്ടു റിങ് ചെയ്തപ്പോ തന്നെ കട്ടായി.

സ്ക്രീൻ ലോക്ക് ആയിരുന്നു. എന്നാലും വീണ്ടും അടിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ചാടി എടുത്തു. ഹെലോ എന്ന് പറയുന്നതിന് മുന്നേ ഇങ്ങോട്ട് പറയുവായിരുന്നു.

ഫോണിലൂടെ : ടാ നീ ഇന്നലെ കേറ്റി തന്ന വീഡിയോ കണ്ടു സൂപ്പർ ആ ആന്റി കൊള്ളാട്ടോ സൂപ്പർ നീയെന്താ മിണ്ടാതെ എണീച്ചില്ലേ

സഹീറ :മ്മ്

ഫോണിൽ : ടാ ഞാൻ നിനക്കൊരു സ്റ്റോറി അയച്ചിട്ടുണ്ട് വായിക്കണം സൂപ്പർ ആണ്. പിന്നെ വിളിക്കാം ബൈ

കാൾ കട്ടായി

എന്തായിരിക്കും വീഡിയോ ആന്റി സൂപ്പർ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞത് കേട്ടല്ലോ ഇനി വല്ല മോശം വീഡിയോ കണ്ടോ ചെക്കൻ എന്നാ ഞാൻ ഇന്ന് അവനെ കൊല്ലും എന്ന് പറഞ്ഞു അവന്റെ ഫോൺ നോക്കി.

ഗാല്ലറി ലോക്ക് അല്ലാത്തത് കൊണ്ട് തുറക്കാൻ പറ്റി.

അപ്പോഴാണ് വീഡിയോ സെക്ഷനിൽ കുറെ പെണ്ണുങ്ങൾ കുണ്ണ ചപ്പുന്നതും നക്കുന്നതും അയ ഫോട്ടോ വീഡിയോ കണ്ടത്.

ഞാൻ ആകെ തെട്ടി അവനോടു ദേഷ്യവും സങ്കടവും കൊണ്ട് എന്ത് ചെയ്യണം ഇക്കാണെ വിളിച്ചു പറയണോ തല്ലാണോ ഇറക്കി വിടണോ എന്നൊക്കെ തോന്നി.

ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു അത് ഓപ്പൺ ചെയ്തു.

അപ്പോ തന്നെ ഒരു തട്ടം ഇട്ട പെണ്ണിന്റെ വായിലേക്ക് ഒരു കറുത്ത മനുഷ്യൻ അയാളുടെ വലിയൊരു കുണ്ണ തള്ളി കൊടുക്കുന്നതുകാണുന്നത് അതിൽ നിന്നും സൗണ്ട് വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ഗ്ലാ ഗ്ഗൈപ്പ്. ഗ്ലാ. ഗ്ലാ ഗ്ലാ ആഹ്ഹഹ്ഹ

Suck babe haa എന്നൊക്കെ അതിൽ നിന്നും കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അപ്പോ തന്നെ സ്ക്രീനിൽ തൊട്ട് നിർത്തിയെങ്കിലും

സ്ക്രീനിൽ ഞാൻ കണ്ടു നിർത്തിയ ഭാഗ ആയിരുന്നു വന്നു നിന്നത് അതിൽ കറുത്ത ആളുടെ കുണ്ണ ആ വെളുത്ത തട്ടം ഇട്ട പെണ്ണു നക്കുന്നതായിരുന്നു.

എനിക്ക് അത് കണ്ടു എന്തൊക്കെ പോലെ തോന്നി ഇത്രേയുക്കെ സൈന് ഉണ്ടാവുമോ നല്ല വണ്ണവും നീളവും ഉണ്ട് അയാളുടെ സാധനത്തിനു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി സാധനം കറുത്തിട്ടാണെല്ലാം.

അങ്ങനെ അത് കണ്ടപ്പോ അറിയാതെ എന്റെ താഴെ തരിപ്പ് തോന്നി എന്നാൽ ഇനി അത് കണ്ടു നിന്നാൽ സെരിയാവില്ല മോൻ ഉണരും എങ്ങാനും കണ്ടാൽ തീർന്നു. അവൻ എണീക്കട്ടെ കൂട്ട് ഇന്നത്തോടെബ്നിർത്തുന്നുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു ഫോൺ അവടെ വച്ചു അവനെ തട്ടി വിളിച്ചു.

അവനെ ഞാൻ നിവർത്തിക്കിടത്തുമ്പോ അവന്റെ പാന്റ് നല്ലോണം മുഴപ്പിച്ചിപ്പുണ്ടായിരുന്നു. അത് കണ്ടപ്പോ അവൾക്കുംനൊന്നും മിണ്ടാൻ പറ്റാതെ നിന്നു അപ്പോഴേക്കും ഉറക്കം നശിപ്പിച്ച ദേഷ്യത്തിൽ അവൻ കണ്ണ് തിരുമ്മി അവൻ ചോദിച്ചിട്ടു

ശഹാൽ : എന്തിനാ ഉമ്മി ഷെയപ്പെടുത്തുന്നെ ഉറങ്ങിക്കൊട്ടെ വന്നു പറഞ്ഞു വീണ്ടുംകണ്ണുകൾ തിരുമ്മി കിടന്നു.

അവൾ അപ്പോഴും ഒന്ന്നും മിണ്ടാനാവാതെ സാധനത്തിൽ നോക്കി നിന്നതെ ഉള്ളൂ.

അവൾ പിന്നെ മെല്ലെ താഴേക്കു പൊയ്.

അവൾ ആഹാരംബുണ്ടാക്കി വച്ചിട്ടബ്കടയിലേക്കും പൊയ്.

ഹായ് കുറച്ചു താമസിച്ചു എന്നറിയാം ഷെമിക്കുലേ നിങ്ങൾ കുറച്ചു തിരക്കിലായി പോയി പിന്നെ സുഖമില്ലാതെ ഇരുന്നു എഴുതി തീർക്കേണ്ട കുറച്ചു സ്റ്റോറികൾ ഉണ്ടായിരുന്നതും കൊണ്ടാണ് വാരാൻ വൈകിയേ.

സാഹിറ നേരെ ജോലിക്കു പോയി എന്നും പോകുന്ന സമയത്തെക്കാൾ ഇന്ന് ലേറ്റ് ആയെ ചെന്നത് മുതലാളിയുടെ മുഖം കുറച്ചു കടുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്നാലും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല കാരണം സാലറി കുറവായിരുന്നു അവൾക്കു.

ശഹൽ എണീറ്റു പല്ല് തേച് ചായ കുടിച്ചു ക്ലസ് ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് നേരെ വീടും പൂട്ടി പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

നേരെ പോയത് ഫ്രണ്ടിന്റെ അടുത്തേക്കായിരുന്നു.

പറയാൻ വിട്ടു ശഹൽ അവന്റെ ഏറ്റവും അടുത്ത ചങ്ങാതി ആണ് വിനു. ഒരുമിച്ചാണ് പഠിക്കുന്നത്. എല്ലാ തുറന്നു സംസാരിക്കുന്ന കൂട്ടത്തിലാണ് അവൻ സൗന്ദര്യം ഏറെ ആസ്വദിക്കാൻ ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന ആൾ. അവന്റെ വീട്ടിൽ അച്ഛൻ പെങ്ങൾ മാത്രേ ഉള്ളൂ.

ശഹൽ നേരെ വിനുവിന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോയി അവിടെ അവൻ മാത്രേ ഉള്ളൂ ചേച്ചിയും അച്ഛനും ജോലിക്കു പോകുവാൻ. അവൻ ചെന്നപ്പോ ബെഡിൽ നീണ്ടു നിവർന്നു കിടക്കുവായിരുന്നു.

ശഹൽ : എന്താടാ എണീക്കാറായില്ലേ.

വിനു : രാവിലെ വിളിച്ചപ്പോ നീയല്ലായിരുന്നോ ഉറക്കം ഇപ്പോഴാ ഷീണം ഒന്ന് മാറി വരുന്നു ഇന്നലെ അയച്ചത് മുഴുവൻ കണ്ടു.

ശഹൽ : രാവിലെ വിളിച്ചോ എപ്പോ

വിനു : നോക്ക് ഫോണിൽ

ശഹൽ ഫോൺ തുറന്നു നോക്കി സെരിയാണ് ഫോൺ വിളിച്ചിട്ടുണ്ട് ഒരു മിസ്സ് കാൾ പിന്നെ ഒരേണ്ണം സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട് 10സെക്കന്റ്. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com) അപ്പോ അതാരാ എടുത്തേ ഉമ്മി ആയിരിക്കുമോ അജേജാഹ് എന്നാ ഇന്നെന്നെ കൊല്ലും.

വിനു : നി എന്താ ആലോചിക്കുന്നെ

ശഹൽ : ഒന്നുമില്ല നീ എന്തായിരുന്നു പറഞ്ഞെ

വിനു : ആ ബെസ്റ്റ് നിന്നോട് പറഞ്ഞത് ഓർമയില്ലേ

ശഹൽ : ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്നു ടാ അപ്പോഴാവും എടുത്തേ

ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു

വിനു : എനിക്കും തോന്നി മുളൽ മാത്രേ ഉണ്ടായുള്ളൂ നിന്റെ

ശഹൽ : എന്നിട്ട് നീ എന്താ പറഞ്ഞെ

വിനു : ഞാൻ അത് മറന്നു



ശഹൽ : എന്നാടാ വല്ല വൃത്തികേടും സംസാരിച്ചോ

വിനു : നീയെന്താ അങ്ങനെ പറഞ്ഞെ നീയല്ലേ എടുത്തേ

ശഹൽ : ആ ആണ് പക്ഷെ ഉറക്കത്തിൽ അല്ലായിരുന്നോ അതാ

വിനു : മ്ഓ അതോ ഇന്നലെ അയച്ചു തന്നത് സൂപ്പർ ആയിരുന്നു എന്ന് ആന്റിമാരുടെ

ശഹൽ : ടാ എന്നാ നീ കിടന്നോ ഞാൻ പോകുവാ

വിനു : ഓക്കേ ടാ പിന്നെ നിനക്ക് രണ്ടു വീഡിയോ ഫോട്ടോ അയച്ചിട്ടുണ്ട് കൊള്ളാമോ എന്ന് നോക്ക്

ശഹൽ ചാടി ഫോൺ ഓണാക്കി watsup എടുത്തു അതിൽ മുസ്ലിം പെണ്ണിന്റെ വായിൽ കറുത്ത കുണ്ണ കൊടുക്കുന്ന രണ്ടു വീഡിയോ ഫോട്ടോ ആയിരുന്നു കിടന്നതു.

ശഹൽ : നീ എപ്പോഴാണ് ഇത് അയച്ചത്

വിനു : രാവിലെ എന്ത്യ

ശഹൽ : ഏയ് ഒന്നുല

വിനു : ടാ ഇത് ഗ്രൂപ്പിൽ ഇടണോ

ശഹൽ : നീ എന്തേലും ചെയ്യ്

വിനു : ഓക്കേ ടാ ഞാൻ കിടക്കട്ടെ വൈകിട്ട് കാണാം നീ ഇറങ്ങുവാനേൽ പറ

ശഹൽ : ആ

ശഹൽ വേഗം തന്നെ വീട്ടിലേക്കു വച്ചു പിടിച്ചു.

വീട്ടിൽ ചെന്ന് മുറിയിൽ കേറി കുറ്റി ഇട്ടു ബെഡിൽ കിടന്നു ആലോചന തുടങ്ങി.

എന്തായിരിക്കും വിനു ഉമ്മയോട് സംസാരിച്ചു ചിലപ്പോ എങ്ങാനും കളിയുടെ കാര്യം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടാവും. അള്ളോ രാവിലെ അയച്ച വീഡിയോ ഫോട്ടോ ഉമ്മി കാണാതെ ഇരുന്നാൽ മതിയാരുന്നു അള്ളോ. ആന്റിമാരുടെ വീഡിയോ ആണെന്ന പറഞ്ഞിട്ട് ഉമ്മി എന്താ തിരിച്ചു മുളുക മാത്രം ചെയ്തേ ഇനി ഉമ്മിക്കും ഇഷ്ടമായി കാണുമോ.

ഏയ് അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ല.

എന്നാലും ഉമ്മി അവനോടു ദേഷ്യപ്പെടാത്തത് എന്താ.

ആകെ തല പുകഞ്ഞു ആലോചിച്ചു ഉച്ച ആയപോഴേക്കും ഫുഡ് കഴിച്ചു കിടന്ന്. വൈകുന്നേരം ഉമ്മി വന്നു കാളിങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചപ്പോഴാണ് അവൻ ഉണരുന്നത്. അവൻ പോയി ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ വിയർത്തു നില്ക്കുവായിരുന്നു ഉമ്മി

സാഹിറ : നീയെന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നെ

ശഹൽ : ഉമ്മി എന്താ വിയർത്തിരിക്കുന്നെ

സാഹിറ : ഒന്നും പറയേണ്ട ബസിൽ നല്ല തിരക്ക് ആയിരുന്നു എന്തോരും നേര നിക്ക

ശഹൽ : കമ്പികഥയിൽ വായിച്ചപ്പോലെ ഓർമവന്നു ബാക്കിലൂടെ ജാക്കി വച്ചു വിയർത്തു വന്ന ചേച്ചിയെ. ഇനി ഉമ്മിയെ എങ്ങാനും

സാഹിറ : നീയെന്താ ആലോചിച്ചു നില്ക്കുന്നെ വാതികൽ

ശഹൽ : ആ ഒന്നുമില്ല ഉമ്മിച്ചി

സാഹിറ : നീ വല്ലോ കഴിച്ചോ

ശഹൽ : മ്മ് ഉച്ചക്ക്

സാഹിറ : നീ പോയി ചായ ഉണ്ടാക്കോ എനിക്ക് നല്ല ഷീണം ഒന്ന് കുളിക്കട്ടെ

ശഹൽ : ആം

സാഹിറ : ടാ കഴിക്കാൻ ഉള്ളത് പാലും എന്റെ ബാഗിൽ ഇരിപ്പുണ്ട് എടുത്തോ

ശഹൽ : ആ ശെരി

ശഹൽ നേരെ ബാഗിൽ നിന്ന് പാൽ എടുത്ത് കിച്ചണിൽ പോയി. ഒരു ഗ്ലാസ് വെള്ളവും ചേർത്ത് ഗ്യാസിൽ വച്ചു ചൂടാക്കി.

എന്നാലും തിരക്കുള്ള ബസിൽ ആണേലും ഇങ്ങനെ വിയർക്കുമോ ഇനി ഉമ്മിയെ ആരേലും ജാക്കി വച്ചു കാണുമോ ഏയ് അതുണ്ടാവില്ല ബസിൽ അല്ലെ ആരേലും കാണും. തിരക്കുണ്ടെങ്കിൽ കാണുമോ എന്നൊക്കെ ഉള്ള നൂറു ചോദ്യങ്ങൾ അവന്റെ മനസിലൂടെ കടന്നു പോയി പെട്ടെന്നാണ് പാൽ തിളച്ചു പൊങ്ങി വരുന്നത് കണ്ടത് വേഗം എന്തൊക്കെയോ തത്രപ്പാടിൽ ഗ്യാസ് ഓഫാക്കി കുറച്ചു പാൽ പുറത്തേക്കു പോയി. അവൻ നേരെ പാൽ വാങ്ങി പഞ്ചസാര ഇട്ടു ഇളകി എടുത്തു.

വലിയ കപ്പിലാക്കി മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു അപ്പോഴേക്കും സാഹിറയും കുളി കഴിഞ്ഞു ഒരു മാക്സിയും എടുത്തിട്ട് വന്നു.

സാഹിറ : ചായ അയോട

ശഹൽ : ഫ്ഫ്

സാഹിറ മേശപ്പുറത്തിരുന്ന് കപ്പിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു

സാഹിറ : നിന്നോട് ചായ ഉണ്ടാക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ട് പാൽ ആക്കിയാണോ ഉണ്ടാക്കിയെ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ കേൾക്കില്ല

ശഹൽ : അതുമ്മ മറന്നു പോയി സാരല്ല ഞാൻ ഉണ്ടാക്കി എടുക്കാം

സാഹിറ : വേണ്ട ഇത്രേം തന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടി ചെയ്തതാണെന്നു മനസിലായി ഒന്ന് തറപ്പിച്ചു നോക്കി അവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ശഹൽ സാഹിറ മേടിച്ച കവർ തുറന്നു ഒരു പഴം പൊരി എടുത്തു കഴിച്ചു

പെട്ടെന്നാണ് അടുക്കളയിൽ നിന്ന് സാഹിറ ഒച്ച എടുത്തത്

സാഹിറ : ടാ ശഹലേ നിനക്കൊരു കാര്യം പറഞ്ഞാലും മര്യാദക്ക് ചെയ്യാൻ പാടില്ലല്ലേ.

ശഹൽ പേടിച്ചു വേഗം അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

ശഹൽ : എന്താണുമ്മ

സാഹിറ : നോക്ക് എന്താണെന്നു

ശഹൽ നോക്കിയപ്പോ തിളച്ചു പൊങ്ങി വന്നു പുറത്തു ചാടിയ പാൽ കുറച്ചു ഗ്യാസിൽ കിടക്കുന്നതു കണ്ടു

ശഹൽ : അതുമ്മ പെട്ടെന്ന് തിളച്ചു വന്നപ്പോ നിർത്താൻ പറ്റിയില്ല അതാ

സാഹിറ : അല്ലേലും ശ്രദ്ധ നിനക്ക് ഇവിടെ അല്ലല്ലോ പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല. കുറെ കൂട്ടുകാരും ആയി കൂട്ട് കൂടി നടന്നാൽ മതിയല്ലോ ഒന്നും അനോഷിക്കണ്ടല്ലോ

സാഹിറ ചൂടാവുന്നത് കണ്ടു ശഹലിനു പേടി ആയി. ഇനി ഉമ്മ എങ്ങാനും എല്ലാം അറിഞ്ഞാ

ശഹൽ : എനിക്ക് ഫ്രണ്ട്സ് ഒന്നുമില്ല ഉമ്മ

സാഹിറ : കള്ളം പറയാനും തുടങ്ങിയല്ലേ നീ

ശഹൽ പെട്ടു എന്ന് മനസിലായി ഇനി ഉമ്മ വിനുവിനെ ആണോ ഉദേശിച്ചു

ശഹൽ : അങ്ങനെ ഇല്ല ഉമ്മ

സാഹിറ : നിനക്ക് ഫ്രണ്ട്സ് ഇല്ലാഞ്ഞിട്ട് ആണോ കാലത്തെ നിന്നെ ആരോ വിളിച്ചത് വുമിൽ വന്നപ്പോ

ശഹൽ ഒന്ന് തെട്ടി അപ്പോ ഉമ്മ എല്ലാം കേട്ടു കാണും എന്നോർത്ത്

ശഹൽ : അത് അതുമ്മ സ്കൂളിൽ കൂടെ പഠിക്കുന്നവനാ അവനു എന്റെ നോട്ട് വേണം അതിനാ

സാഹിറ : കൂടുതൽ കെടുന്നു ഉരുളണ്ട നീ

ശഹൽ : അല്ലുമ്മ ഇന്ന് അവനു ഞാൻ കൊണ്ട് കൊടുത്തു അത്

സാഹിറ : അവനു തന്നെ എഴുതാൻ അറിയില്ലേ ക്ലാസിൽ വരുന്നവൻ അല്ലെ

ശഹൽ : അല്ല ഉമ്മ അവൻ പഠിക്കും നന്നായി ഇടക്ക് പനി വന്നു ക്ലസ് കട്ട് ആയപ്പോ ചോദിച്ചതാ

സാഹിറ പാൽ അടുപ്പത്തേക്ക് വച്ചു ഒന്നുടെ ചുടാക്കി പൊടിയിട്ടു.

സാഹിറ : ആവശ്യമില്ലാത്ത കൂട്ട് വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞാൽ കേൾക്കില്ല നീ

ശഹൽ : സ്കൂളിൽ അവൻ മാത്രേ ഉള്ളൂ ഫ്രണ്ട്

സാഹിറ : നീയല്ലേ പറഞ്ഞെ നിനക്ക് കൂട്ടുകാർ ആരുമില്ലെന്നു വീണ്ടും കള്ളം പറയുവാനോ

ദേഷ്യപ്പെട്ടു സാഹിറ

ശഹലിനു ഇന്ന് കാലത്തെ നടന്ന സംഭവം ആയിരിക്കും ദേഷ്യത്തിന് കാരണം എന്ന് മനസിലാക്കി പതിയെ പിൻവാങ്ങാൻ തുടങ്ങി

അവൻ നേരെ നടന്നു ഹാളിലേക്ക് പോയി.

സാഹിറ മെല്ലെ വേറൊരു കപ്പിലേക്കു ചായ ഊറ്റി. കൊണ്ട് ആലോചിച്ചു.

മോനോട് ദേഷ്യം വേണ്ടായിരുന്നു ചെ എന്നാ തനിക്കു പറ്റിയെ തന്റെ വികാരങ്ങളെ ഷമിപ്പിക്കുവാൻ പറ്റാഞ്ഞിട്ട് ആണല്ലോ ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒകെ പറയേണ്ടി വന്നത് എന്നോർത്ത് കുളിക്കാൻ കേറിയപ്പോഴും വെള്ളം തന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ ഒഴുകി ഇറങ്ങി മധനപോയ്കയിലൂടെ ഒലിച്ചു ഇറങ്ങിപ്പോ കിട്ടിയ നന്നുത്ത ആസ്വാദനം അവൾ ഏറെ കൊതിച്ചിരുന്നു.

കടയിൽ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞു കൊതിപ്പിച്ച കഥകളെങ്കിലും രാവിലെ മോന്റെ സാധനത്തിന്റെ വലിപ്പം കണ്ടും വീഡിയോ ഫോട്ടോ കണ്ടും ഏറെ കൊതിച്ചിരുന്നു ഇതൊക്കെ മനസ്സിൽ ഓർത്താണ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയെ എന്നാലും പാതിയിൽ നിർത്തി വേണ്ടെന്നൊരു തോന്നലിലൂടെ അവൾ ഇറങ്ങുവായിരുന്നു.

അവൾ ഹാളിൽ ചെന്നപ്പോ അവൻ ഇല്ല റൂമിൽ പോയി കാണും എന്ന് കരുതി അവൾ സോഫയിൽ ഇരുന്നു ചായ കുടിച്ചു.

കുറച്ചു നേരം ചാരി ഇരുന്ന ശേഷം അലക്കാനുള്ള തുണികൾ എടുത്തിട്ട് രാത്രിതേക്കുള്ള ചോറ് ചൂടാക്കി വച്ചു കുറച്ചു ബീഫും ഉണ്ടായിരുന്നു അതും ചൂടാക്കി

പിന്നെ വേഗം കയ്യും കാലും കഴുകി നിസ്കരിക്കാൻ പോയി അപ്പോഴേക്കും ശഹലും ഹാളിൽ വന്നിരുന്നു.

സാഹിറ നിസ്കരിച്ചു വന്നപ്പോഴേക്കും ടീവി കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്ന ശഹലിനോട് നിസ്കരിച്ചോ എന്ന് ചോദിച്ചു. ഇല്ലന്ന് പറഞ്ഞപ്പോ ചൂടായി അവനെ എണീപ്പിച്ചു വിട്ടു സാഹിറ ടീവിക്ക് മുന്നിൽ ഇരുന്നു.

കുറെ നേരം ടീവി കണ്ടു ഇരുന്നു സാഹിറ. ഉമ്മമുന്നിൽ ഇനി പേടി തോന്നിയോ മറ്റോ ആവും അവൻ പുറത്തേക്കു വന്നില്ല.

കഴിക്കാനായപ്പോ സാഹിറ തന്നെ അവനെ പോയി വിളിച്ചു ഏതാണ്ട് ഒരു 9മണി ആയപ്പോഴേക്കും അവർ കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പിന്നെ കഴിച്ചു തീരാനായപ്പോ ആണ് സാഹിറയുടെ ഫോണിൽ ഒരു കാൾ വന്നത് അവൾ എഴുന്നേറ്റു പോയി ഫോൺ എടുത്തു കയ്യിൽ കഴിച്ചതിന്റെ ബാക്കിയും ഉണ്ടായിരുന്നു ഫോണിൽ സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ അടുക്കള വാതിലിൽ നിൽക്കുവാൻ ശഹൽ അവളുടെ ചിരിയും സംസാരവും ശ്രദ്ധിച്ചു. ആരെയും ആകർഷിക്കുന്ന ചിരിയും നല്ല സംസാരവും ആണ് ഉമ്മി യെ നോക്കി ശഹൽ പലതും ആലോചിച്ചു.

ആരെയാണ് ഈ ഉമ്മി രാത്രി വിളിക്കുന്നെ അതും ചിരിച്ചു കളിച്ച് സ്വന്തകർ ഒന്നുമില്ല ഒരു വിവരവും അനോഷിക്കാൻ അടുത്തുള്ള വീട്ടുകാരുമായും ചങ്ങാത്തം ഇല്ല അധികം കണ്ടാൽ മിണ്ടും എന്തേലും വിശേഷം ചോദിക്കും അത്ര മാത്രം.

അങ്ങനെ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കഴിച്ചു എണീറ്റു.

എണീറ്റു വഴി ആരാണെന്നറിയാനുള്ള ആകാംക്ഷയിൽ ചോദിച്ചു

ശ്വഹൽ : ആരാണു് ഉമ്മി

സാഹിറ : നീ കയ്യും കഴുകി വെച്ചു പോയിരുന്നു പഠിച്ചു

ചോദിച്ചിട്ട് മറുപടി കിട്ടുന്നില്ല അവനു ആരാണെന്നറിയാനുള്ള ആകാംക്ഷ കൂടി കൂടി വന്നു ഇനി ഉമ്മി വേറെ ആരെങ്കിലും ആയി ശേ അങ്ങനെ ഉണ്ടാവില്ല.

അവൻ റൂമിൽ പോയി ബുക്ക് തുറന്നു വെച്ചു കുറെ വായിച്ചു എന്നാലും അവനു അധിയായി ആരാണോ ഈ സമയത്തു വിളിക്കാൻ അതും പതിവില്ലാതെ രാത്രി.

ആകെ തലപ്പുകഞ്ഞു ആലോചിച്ചു വീണ്ടും അവൻ ഡോർ തുറന്നു പുറത്തു വന്നു. ഉമ്മി അതാ ഹാളിൽ സോഫയിൽ ഇരുന്നു ഫോണിൽ സംസാരിക്കുന്നു.

ടിവിയുടെ സൗണ്ട് കുറവാണ്

വീണ്ടും ശ്വഹലിനു സംശയ ആയി ഇതരവുമു് എന്ന്. ഉമ്മിയെ കാണിക്കാൻ ആയി ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു. അവളെ നോക്കി.

സാഹിറ എന്താണെന്നു ചോദിച്ചു ഒന്നുമില്ലെന്ന് തോൾ അനക്കി കാണിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ഉമ്മി മോൻ വന്നതാ എന്ന് പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു.

അവൻ പിന്നെ അകത്തേക്ക് കേറി പോയി. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഓഫാവുന്നത് മനസിലായപ്പോ ഉമ്മി റൂമിൽ കേറി എന്ന് ഉറപ്പിച്ചു അവൻ കിടന്നു. പിറ്റേ ദിവസം അവളും അവനും രാവിലെ താമസിച്ചാണ് എണീറ്റു എങ്ങും പോകാൻ ഇല്ലാത്തതിട്ട് അവനും റൂമിൽ ഇരുന്നു

അതിനിടെ വിനു വിളിച്ചെങ്കിലും വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു. സാഹിറ എണീറ്റു അവനുള്ള ചായയുമായി റൂമിൽ ചെന്നു റൂം ഡോർ അടഞ്ഞു കിടക്കുവായിരുന്നു. അവൾ ഡോറിൽ തട്ടി. രണ്ടു മൂന്നു തവണ മുട്ടിയപ്പോ ആണ് എണീറ്റത്. വാതിൽ തുറന്നു അവൻ അവളെ നോക്കി ഒരു സിൽക്ക് മാക്സി ആണ് ഇട്ടേക്കുന്നെ ഇന്നലത്തെ ആവും എന്ന് മനസിലായി. അവനെ നോക്കിയപ്പോ ഒരു നീക്കർ മാത്രം അവന്റെ സാധനം തൂങ്ങി കിടക്കുന്നതും മനസിലാവും ഉള്ളിൽ ഇട്ടില്ലെന്നു. അവൾ നേരെ അവന്റെ കയ്യിൽ കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു ഇന്ന് കറക്കം വല്ലോം ഉണ്ടോ എന്ന്

ശഹൽ : എന്താണുമ്മ

സാഹിറ : പുറത്തൊന്നും പോണം സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ ഉണ്ട് ഒറ്റക് പറ്റൂല്ല

ശഹൽ : പോകാൻ നേരം വിളിച്ച മതി ഉമ്മ

സാഹിറ ഒന്നുടി അവന്റെ താഴേക്കു നോക്കി പോയി.

ഹായ് എല്ലാവർക്കും സുഖല്ലേ. എനിക്ക് സുഖമില്ലാതിരുന്നതിനാൽ ആണ് എഴുതാൻ വൈകിയേ.

തുടരുന്നു.

രാവിലെ ഒരു പാത്തകൽ ആയപ്പോഴേക്കും സാഹിറ അവനെ വിളിക്കാൻ ആയി വുമിൽ വന്നു. ഡോർ മുട്ടിയെങ്കിലും തുറന്നില്ല അവൻ അവൾ ലോക്കിൽ പിടിച്ചു താഴേക്ക് താഴ്ത്തിയപ്പോ ഡോർ ഓപ്പൺ ആയി .

ബെഡിലേക്കു നോക്കിയ അവളുടെ പുരികം വിടർന്നു. ശഹൽ ആകട്ടെ ബെഡിൽ കാലു നീട്ടി തല പില്ലോയിലേക്ക് ചാരിവച്ചു jbi ന്റെ ഇയർ ഫോൺ കണറ്റ് ചെയ്തു മൊബൈലിൽ എന്തോ കണ്ടു കുണ്ണ നിക്കേറിനു പുറത്തോടെ തടവുന്നു.

സാഹിറ കേറി വന്നതറിയാതെ തല പുറകിലേക്ക് വച്ചു കണ്ണുകൾ അടച്ചവൻ തിരുമ്മി കൊടുക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് അവൾ ഷോക്കെറ്റു പോലെ അവന്റെ കയ്യിടെ ചലനം ശ്രദ്ധിച്ചു. നിക്കേറിനുള്ളിലെ സാധനത്തിനു വലിപ്പം കൂടി വരുന്നതാ മനസിലായി. അതിനു നീളവും കൂടുന്നപോലെ അവൾക്കു തോന്നി പെട്ടെന്ന് അവൾക്കു എന്തൊക്കെയോ തോന്നി തുടങ്ങി.

അവൾപെട്ടെന്ന്ബോധ്ദായത്തിലേക്കുവന്നു. അവൾ അവനെ വിളിക്കാൻ നിലകാതെ വേഗം ഡോർ തുറന്നു അടച്ചു. ഡോറിന്റെ സൗണ്ട് കേട്ടപ്പോഴാണ് ഞെട്ടി ശഹൽ വേഗം കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കുന്നത് പെട്ടെന്ന് എന്തോ സൗണ്ട് കെട്ടപോലെ തോന്നി അവനു അവൻ ഡോറിലേക്കു നോക്കി അത് അടഞ്ഞു കിടപ്പുണ്ട് പിന്നെ ഇതെവിടെന്ന സൗണ്ട് വന്നേ. ഇനി ഉമ്മ എങ്ങാനും കേറി വന്നോ ആകെ പരിഭ്രമിച്ചു. അവൻ നേരെ എണീറ്റു പോയി ഡോർ തുറന്നു.

പുറത്തേക്കു നോക്കി അതാ ഹാളിൽ സോഫയിൽ ഉമ്മ സാഹിറ സോഫയിലേക്ക് സാരി കിടന്നു മുഖം മേലോട്ടാക്കി കിടക്കുന്നു. Ee ഉമ്മാക് എന്ത് പറ്റി എന്ന് ചിന്തിച്ചു.

ശഹൽ : ഉമ്മ ഉമ്മാ. പോകാനായോ

സാഹിറ : ഫ്മ് നീ റെഡി ആയെങ്കിൽ വാ ഇറങ്ങാം

ശഹൽ : ദ ഇപ്പോ വരാം

അവൻ വേഗം അകത്തേക്ക് കേറി പാന്റും ടീഷർട്ട് വലിച്ചിട്ടു വേഗം മുറിക്കു പുറത്തേക്കിറങ്ങി.

അവർ രണ്ടു പേരും പുറത്തിറങ്ങി ഡോർ അടച്ചു അപ്പോഴേക്കും ശഹൽ പോർച്ചിൽ നിന്നും ബൈക്ക് എടുത്തു മുറ്റത്തേക്കിറക്കി.

സാഹിറ : ഇതിലാണോ പോണേ

ശഹൽ : ഇതിൽ പോയ പോരെ ദുരേക്ക് അല്ലല്ലോ

സാഹിറ : എനിക്ക് പേടിയാ

ശഹൽ : ഇതിനു മുൻപ് ee പേടി കണ്ടില്ലല്ലോ ഉമ്മാക്ക്

സാഹിറ :നീ ഇപ്പോ വലുതായില്ലേ

ശഹൽ : അതിനു

സാഹിറ : സൂക്ഷിക്കണ്ടേ വലുതാവുമ്പോ

ശഹൽ : കൊള്ളാം പേടിക്കാതെ വന്നിരിക്കുന്നു ഉമ്മ ഞാൻ പയ്യെ ഓടിക്കു

സാഹിറ : ഇങ്ങനെ തന്നെ നിന്റെ ഉപ്പയും പറയാറ് കയ്യിൽ കിട്ടുമ്പോ എന്റുള്ളോഹ് എങ്ങനെ ആണോ ഓടിക്കുന്നെ കൊല്ലാൻ പോവല്ലേ മനുഷ്യനെ

ശഹൽ : അതുപോലാണോ ഉമ്മി ഞാൻ

സാഹിറ : അങ്ങനെ പോലെ ആവാതിരുന്നാൽ മതി

ശഹൽ : ഉമ്മാക് പേടി ആണേൽ വരണ്ട വല്ല ബസിലും പോകോ

സാഹിറ : പിന്നെ ഞാൻ ആ സാധങ്ങൾ ഒക്കെ എങ്ങനെ കൊണ്ട് വരാനാ പിന്നെ

ശഹൽ : എന്ന ഓട്ടോ വിളിക്ക്

സാഹിറ : നിനക്ക് പറ്റില്ലേൽ പറഞ്ഞ പോരെ



ശഹൽ : പിന്നെ കളിയാക്കാണാതെതിനാ വരുവല്ലേ

സാഹിറ : അതിന് ആര് കളിയാക്കി അന്നേ

ശഹൽ : കളിക്കല്ലേ ഉമ്മ ഇങ്ങൾ അല്ലെ എന്നിക്ക് ഒടിക്കാൻ അറിയില്ലെന്ന് പറഞ്ഞെ ഉപ്പയെപ്പോലെ

സാഹിറ : ഉപ്പ നിന്നെക്കാൾ നന്നായി ഓടിക്കും രാത്രിയിലാരുന്നു മുപ്പർക്കു ഡ്രൈവിംഗ് ചെയ്യാൻ

ശഹൽ : ഉപ്പ തനിച്ചൊക്കെ പോകുമായിരുന്നോ ഡ്രൈവിങ്ങിന്

സാഹിറ : ഇടക്കൊക്കെ ഓട്ടം പോകാറുണ്ട് രാത്രിയിലാ സ്പീഡ് കൂടുതൽ.

ശഹലിനു ഉമ്മി ഡബിൾ മീനിങ് ആണ് പറയുന്നതെന്ന് പിടികിട്ടി അവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവളെയും കയറ്റി ബൈക്ക് സ്റ്റാർട്ട് ചെയ്തു മാർക്കറ്റിലേക്കു പുറപ്പെട്ടു.

അത്യാവശ്യം വേണ്ട എല്ലാം മേടിച്ചായിരുന്നു തിരിച്ചു വരവ്.

വന്നു കേറിയിയിട്ട് അവൻ റൂമിലേക്ക് പോയി അവൾ കിഴുണിൽ കൊണ്ട് സാധനങ്ങൾ വക്കാൻ തുടങ്ങി.

അപ്പോഴാണ് ഓർത്തത് മൊബൈൽ റീചാർജ് ചെയ്തിട്ടില്ലെന്നു. അവൾ വേഗം ശഹലിന്റെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു. റൂം ചാരി ഇട്ടേക്കുന്നു അവൾ തള്ളി തുറന്നപ്പോ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ തുണിയില്ലാതെ മുഖത്തെ മീശയും നോക്കി നിൽക്കുന്ന ശഹലിനെ കണ്ടവൾ അമ്പരന്ന്. അവളുടെ കണ്ണുകൾ അവന്റെ ശരീരത്തെ മൊത്തം നോക്കി താഴേക്കിറങ്ങി അവന്റെ താഴ്ന്നു നീണ്ട തടി യില്ലാത്ത കുണ്ണ കിടന്നു ആടുന്നു. അത് കണ്ടപ്പോ അവൾക്കു ചിരിക്കാനോ വിളിച്ചു കളിയാക്കാനോ എന്നൊക്കെ തോന്നി എന്നാലും കുണ്ണയുടെ നാലിഞ്ചു നീളം ഉള്ള കുണ്ണ കണ്ടപ്പോ അവൾക്കു ഒരു കൊതി തോന്നി. അവൾ. മെല്ലെ ഡോർ വീണ്ടും ചാരി മെല്ലെ എന്നിട്ട് ഡോറിൽ തട്ടിക്കൊണ്ടു വിളിച്ചുഅകത്തു നിന്ന് ശഹൽ വിളിക്കട്ടെ അവൾ വീണ്ടും ധൈര്യത്തോടെ റൂം തുറന്നു അവൻ അപ്പോഴേക്കും ഒരു കൈലി എടുത്തു ഉടുത്തിരുന്നു നീ എന്ത് നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുവാണെന്ന് ചോദിച്ചു

ശഹൽ : ഒന്നുമില്ല

സാഹിറ : ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ നിന്നോട് പുറത്തു പോവുമ്പോ പറയണം റീചാർജ് ചെയ്യാൻ എന്ന്. പണ്ടാരം ഞാൻ അത് ചെയ്യാനും മറന്നു കോപ്പ് ഇനി വീണ്ടും പോണം

ശഹൽ : സോറി ഉമ്മ കടയിൽ ചെന്നപ്പോ ഓർത്തതാ ഇറങ്ങാൻ നേരം മറന്നു.

സാഹിറ : നീ മറക്കുമ്പോൾ ആവശ്യമുള്ള കാര്യങ്ങൾ ഓർക്കില്ല ആവശ്യമില്ലാത്തതൊക്കെ ചെയ്യാൻ എന്താ ഇഷ്ടം

ശഹാൽ : ഉമ്മിച്ചിക്ക് ഇപ്പോ എന്താ വേണ്ടേ റീചാർജ് ചെയ്യണം അത്രല്ലേ വേണ്ടൂ.

സാഹിറ : ആ

ശഹാൽ : ഞാൻ ഫോണിൽ നിന്ന് ചെയ്തു തരാം

സാഹിറ : വേഗം ചെയ്ത് എനിക്ക് ഉമ്മാനെ വിളിക്കാൻ ഉള്ളതാ

ശഹാൽ വേഗം ഫോൺ എടുത്തു അപ്പോളേക്കും ബാറ്ററി ലോ എന്ന് കാണിച്ചു ഓഫായ്

ശഹാൽ : കോപ്പ് പിന്നെ ചെയ്യാ ഉമ്മ ഫോൺ ഓഫായി

സാഹിറ : ഫോൺ ഓഫാവുമ്പോ എപ്പോഴും അതിലല്ലേ നിലത്തു വെക്കില്ലല്ലോ.

ശഹാൽ ഫോൺ എടുത്തു റൂമിലേക്ക് നടന്നു

സാഹിറ : നീയിതെങ്ങോട്ടാ പോണേ

ശഹാൽ : ഫോൺ കുത്തിയിടട്ടെ ഉമ്മ

സാഹിറ : ചാർജ് ആവുമ്പോ ചെയ്യണേ വേഗം

ശഹാൽ : ആ

ശഹാൽ റൂമിൽ ചെന്നു

അപ്പോഴേക്കും സാഹിറ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

ഓ ശഹാലേ ഇന്ന് കറന്റ് വൈകിട്ടെ വരു എന്ന്.

ശഹാൽ : നാശം പിടിക്കാൻ. ഉമ്മാക് നേരത്തെ പറഞ്ഞുട

സാഹിറ : ഞാനിപ്പോഴാ മൊബൈലിൽ കണ്ടേ

ശഹാൽ : ഞാനിപ്പോ വരാം ഉമ്മ

സാഹിറ : നീ എവിടെ പോണ്



ശഹൽ : ഫ്രണ്ടിന്റെ അടുത്ത് വല്ല പവർ ബാങ്ക് ഉണ്ടോന്നു നോക്കട്ടെ

സാഹിറ : അതെന്താ

ശഹൽ : ഫോൺ ചാർജ് ചെയ്യുന്നത്

സാഹിറ : പോയി നോക്ക് വേഗം വരുമോ

ഷഹൽ : എന്തെ

സാഹിറ : എനിക്കൊന്നു കിടക്കണം അതിനാ ലോക്ക് ചെയ്യാനോ എന്നറിയാൻ

ശഹൽ : ചിലപ്പോ വൈകും

സാഹിറയുടെ ഉള്ളിൽ സന്തോഷത്തിന്റെ പൂത്തിരി കത്തി.

ശഹൽ ബൈക്കും എടുത്തു പോകുന്നത് കണ്ടവൾ വേഗം അവന്റെ ഫോൺ എടുത്തു കൂടെ ചാർജ്ജും അതും കൊണ്ട് അപ്പുറത്തുള്ള വീട്ടിൽ പോയി അവിടെ ഇൻവെറ്റർ ഉണ്ട്അവൾ ഫോൺ അവിടെ ഉള്ള ചേച്ചിടെ കയ്യിൽ ചാർജ് ചെയ്യാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. എത്ര സമയം വേണം ചാർജ് ആവാൻ എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു.

ഒരു മണിക്കൂർ എടുക്കും എന്ന് അവർ പറഞ്ഞു അവൾ പറഞ്ഞ് ഫുൾ ചാർജ് വേണ്ട ഒരു കാൾ വിളിക്കാൻ അതു മതി ഉമ്മ വിളിക്കും അതുകൊണ്ടാ മോൻ ഫോണിൽ ചാർജ് ചെയ്യുന്ന സാധനത്തിനു പോയിട്ടുണ്ട്.

എന്ന നിലക്കു ചാർജ് ആവുമ്പോ കൊണ്ട് പോകോ എന്ന് പറഞ്ഞു.

അവൾ അവിടെ വെയ്റ്റ് ചെയ്തു കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചിരുന്നു അവരുടെ മകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. Psc എഴുതുന്ന കുട്ടിയാണ്. ഫോൺ ഓണായി വന്നപ്പോ തന്നെ സാഹിറ ധൃതി പിടിച്ചു അത് കണ്ടു അവിടെത്തെ പെക്കൊച്ചിന് ചിരി വന്നു കുറച്ചുടെ വെയിറ്റ് ചെയ്ത് എന്ന് പറഞ്ഞു.

മോൻ വരും ഇപ്പോ അവനു ചോറ് കൊടുക്കണം എന്ന് പറഞ്ഞു എങ്കിൽ പോയിട്ട് വന്നു എടുത്തോളാൻ പറഞ്ഞു സാഹിറയോട്.

അത് സെരിയാവില്ല പുറത്തു പോകണമെന്നു കള്ളം പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ ഒരു 10മിനിറ്റ് കൂടി വെയിറ്റ് ചെയ്തു. ഏതാണ്ട് 20മിനിറ്റോളം കഴിഞ്ഞു ഫോണിൽ 47ശതമാനം ചാർജ്ജ് ആയി. സാഹിറ മതിയെന്ന് പറഞ്ഞു. ഫോൺ എടുത്തപ്പോഴാണ് സ്ക്രീൻ ഓഫ് അവൾ സൈഡിലൊക്കെ പിടിച്ചു ഞെക്കി ഓണാക്കി എങ്കിലും തുറക്കാൻ ആയില്ല പട്ടേൺ ലോക്ക് ആയിരുന്നു. അവൾ കിടന്നു പിറു പിറുക്കുന്നത് കണ്ടു അവിടത്തെ കുട്ടി ചോദിച്ചു.

സാഹിറ പറഞ്ഞു ഫോൺ ഓഫായി അത് ലോക്ക് ആണ് തുറക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എന്ന്

പാസ്വേഡ് അറിയില്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ മോനാണ് ഇട്ടേ എനിക്കിതൊന്നും അറിയില്ല വിളിക്കാൻ വേണ്ടി sim ഇട്ടു തന്നതാണെന്നു ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു .

നോക്കട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞു ആ കുട്ടി ഫോൺ വാങ്ങി എന്തൊക്കെയോ പിടിച്ചു ഞെക്കി നോക്കിയ ശേഷം ലോക്ക് തുറന്നു കൊടുത്തു.

അവൾക്കു വല്ലാത്തൊരു സതോഷം ആയിരുന്നു മുഖത്തു സാഹിറയുടെ. ആ കുട്ടിയോട് താക്സ് പറഞ്ഞു ഇറങ്ങാൻ നേരം വീണ്ടും ലോക്ക് ആവുമല അപ്പോ എന്ത് ചെയ്യും എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് പണി കിട്ടും എന്ന് വിചാരിച്ചു വീണ്ടും ചെന്നു. ആ കുട്ടി പറ്റേൺ ലോക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തിട്ട് പറഞ്ഞു അയച്ചു.

അവൾ ഫോണും ആയി നേരെ വീട്ടിലേക്കു ഓടി.

വേഗം അകത്തു കേറി തന്റെ റൂമിൽ കേറി കുറ്റി ഇട്ടു അവൾ ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു.

എന്നിട്ട് ഫോൺ തുറന്നു.

ആദ്യം തന്നെ നെറ്റിൽ നിന്നും കുറെ msg വന്നു കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു അതിൽ വിനു പേരിൽ 19msg വന്നു കിടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവൾ വെറുതെ ഒന്ന് ചുമ്മാ എടുത്തു നോക്കി.

അതിൽ കുറെ sex ഫോട്ടോസ് പെണ്ണുങ്ങളുടെ തുണി ഇല്ലാത്തതും ബ്രാ ഷഡിയിൽ നിൽക്കുന്നതും പിന്നെ മൂന്നു വീഡിയോ പിന്നെ മെസേജും.

അവൾ ഫോട്ടോസ് എടുത്തു മെല്ലെ ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി ബ്രാ ഷഡിയിൽ നിൽക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ ഭംഗിയൊക്കെ പിന്നെ അവൾ മെല്ലെ മൂടാവുന്നപോലെ തോന്നി മാക്സി അഴിച്ചിട്ടു.

വീണ്ടും അവൾ ഫോണിലെ വീഡിയോ ഓപ്പൺ ആക്കി അതിൽ രണ്ടെണ്ണം ഇംഗ്ലീഷ് വീഡിയോ ഒന്ന് മലയാളം. മലയാളം വീഡിയോ കണ്ടപ്പോ വലു രസമില്ല തുടക്കം ഫീൽ തോന്നിയില്ല ഒരു പയ്യനും അവന്റെ പ്രായം ഉള്ള പെണ്ണും പിന്നെ ഇംഗ്ലീഷ് തുറന്നപ്പോ ഒരു

വെളുത്ത സായിപ്പും അവന്റെ വൈഫിനെ പോലെ തോന്നുന്ന പെണ്ണും. അത് ഓപ്പൺ ചെയ്തു എന്നാലും കാണാനുള്ള മനസ് തോന്നിയില്ല ഓടിച്ചു നോക്കി കണ്ടുള്ളൂ.

അടുത്തത് എടുത്തപ്പോൾ അവൾ ആകെ ഒന്ന് ഞെട്ടി ഗാർഡനിൽ ഇരിക്കുന്ന ഒരു മുസ്ലിം പെണ്ണിനു കാണാൻ നല്ല വെളുത്ത പിങ്ക് ലെഗ്സിനും ബ്ലാക്ക് ടോപ്പും മഫ്തയും ചുറ്റി അവൾ ചെടികൾ നനക്കുന്നു. അവൾക്കു ഏതാണ്ട് 35വയസൊളം പ്രായം വരും

അപ്പോഴാണ് അടുത്ത വീട്ടിലെ മതിലിൽ നിന്നും അവളെ നോക്കുന്ന ഒരു കറുത്ത നീഗ്രോ ആയ പയ്യൻ അവളെ നോക്കിയത്.

അവളെ നോക്കി അവൻ ചിരിച്ചു അവളും തിരിച്ചു ചിരിക്കുന്നുണ്ട്.

അവൻ വേഗം അപ്പുമെല്ലി കൂടി നടന്നു വരുന്നു അവൾ അവനെ നോക്കി ചെടി നനക്കുന്നു.

അടുത്തു വന്ന ശേഷം എന്തൊക്കെയോ പറയുണ്ട് ഹായ് helo എന്ന് മാത്രം മനസിലായി.

പിന്നെ ആ ടാപ് പൂട്ടി അവർ രണ്ടു പേരും അകത്തേക്ക് കേറുന്നു അകത്തു കേറുമ്പോ ആ നീഗ്രോ പയ്യൻ ഡോർ അടച്ചു കുറ്റി ഇടുന്നുണ്ട്. അവൾ മുന്നിൽ ആയി നടന്നു ഹാളിലേക്ക്.

അവിടെ സോഫയിൽ പോയി ഇരിക്കുന്നു അവനേം ഇരിക്കാൻ ഷെണിക്കുന്നു. അവനും ഇരിന്നു പരസ്പരം എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു ചിരിക്കുന്നുണ്ട്.

പിന്നെ അവൾ എണീറ്റു കിഴിഞ്ഞിൽ പോകുന്നു അവൾ രണ്ടു ഗ്ലാസിലായി ജ്യൂസ് കൊണ്ട് വരുന്നു ഒന്ന് അവനു കൊടുക്കുന്നു കുനിഞ്ഞു.

അപ്പോൾ അവളുടെ മൂലയിടുക്ക് നന്നായി കാണ ആ പയ്യൻ അവൻ നോക്കുമ്പോ അവൾ നേരെ നിന്ന് സോഫയിൽ വന്നിരിക്കുന്നു ടീപോയിൽ ഗ്ലാസ് വച്ചിട്ട്.

അവൾ അവനോടായ് എന്തോ ചോദിച്ചു പെട്ടെന്ന് ജ്യൂസ് പുറത്തേക്കു തുപ്പി കൊണ്ട് അവൻ ചുമക്കുന്നു.

അവൾ സോറി സോറി എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ട് അവന്റെ ടീഷർട്ടിൽ വീണ ജ്യൂസ് അവൾ തുടച്ചു നീക്കുന്നു കൈ കൊണ്ട് കുലുക്കുന്നു

അവൻ its ഒക്കെ എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു വാഷിംഗും ചോദിക്കുന്നുണ്ട് അവൾ ഒരു മുറിയിലേക്ക് കൈ കാണിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അവൻ കയ്യിലിരുന്ന ജ്യൂസ് അവിടെ വച്ചു എണീറ്റു റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

അവൾ വേഗം സോഫയിൽ കിടന്ന ടർക്കി കൊണ്ട് സോഫയിൽ ചാടിയത് തുടക്കുന്നുണ്ട്. അവൻ വുമിൻ കേറി ബാത്റുമിലേക്ക് കേറുന്നു ഡോർ ക്ലസ് ചെയ്യുന്നു.

ഇറങ്ങുമ്പോ അവന്റെ കയ്യിലൊരു കനം കുറഞ്ഞു മെറ്റീരിയൽ പാന്റി ഉണ്ടായിരുന്നു അവൻ അത് മണത്തു വുമിൻ നിന്ന്

പെട്ടെന്ന് അതാ ആ മുസ്ലിം പെണ്ണ് കടന്നു വരുമ്പോ അവളുടെ പാന്റി മണക്കുന്ന് ആ പയ്യൻ എന്നിട്ട് തടവുന്നു.

Excuse me നിങ്ങൾ എന്താ കാണിക്കുന്നേ എന്ന മട്ടിൽ ചോദിക്കുന്നു.

പെട്ടെന്ന് ആ പയ്യൻ ഞെട്ടി കൈ ബാക്കിലേക്ക് മാറ്റുന്നു

അവൾ ചെന്നു കയ്യിലെ സാധനം തട്ടി പറിച്ചു നോക്കുന്നു. അവളുടെ പാന്റി ആണെന്ന് കണ്ടപ്പോ അവൾ എന്തൊക്കെയോ ചോദിച്ചു അവൻ തല കുനിച്ചു നില്ക്കുന്നു പിന്നെ തറയിലേക്ക് ചൂണ്ടി എന്തോ പറയുന്നു അപ്പോ സോറി എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു അവൾ ചിരിക്കുന്നു

പിന്നെ അവന്റെ അടുത്ത് പോയി സോറി പറയുന്നു.

അവൻ അവളുടെ കണ്ണിലേക്കു നോക്കുമ്പോ അവൾ ചൂണ്ട് കടിച്ചു നില്ക്കുന്നു.

അവൻ അവളുടെ ബാക്കിലേക്ക് കൈ കൊണ്ട് വന്നു ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഞെരിക്കുന്നു.

അത് കണ്ടപ്പോ സാഹിറക്കും മുഡ് ആയി.

അവൾ മെല്ലെ ഷഡിക്ക് മേലെ തടവി ഇടക്ക് മൂലയിലും. വീഡിയോയിൽ അവൻ അവളുടെ ചൂണ്ട് വായിലാക്കി ചവിപ്പുന്നു തിരിച്ചു അവളും പരസ്പരം അടുത്തു ബെഡിലേക്ക് വീഴുന്നു പിന്നെ അവളുടെ മേലെ കിടന്നു ചൂണ്ട് കടിക്കുന്നു ചപ്പുന്നു നുണയുന്നു.

സാഹിറക്കും അത് കണ്ടപ്പോ തന്റെ ചൂണ്ടും എന്തിനോ വേണ്ടി കൊതിക്കുന്നപ്കളെ തോന്നി.

അവൾ വീഡിയോയിലേക്ക് ശ്രദ്ധിച്ചു.

അവൻ അവളുടെ ടോപിന് മേലെ മൂല അമർത്തി ഞെത്തക്കുവാന് നല്ല വലിപ്പം ഉണ്ട് വെളുത്തിട്ട് ഉരുണ്ട മൂലയാണ്. അവന്റെ തല അവൾ ചേർത്ത് വച്ചു ഇഷ്ടയാൾ സപ്പോർട്ട് കു ടിപ്പിക്കുവാൻ. അത് കണ്ടപ്പോ സാഹിറക്കും ഒരു കൊതി തന്റെ ഇരു മൂലകളും കുടിക്കാൻ ചപ്പൻ നുണയാണ് ആരുമില്ലല്ലോഎന്നോർത്ത്.

അവൾ തന്റെ മൂലയിൽ സ്വയം തടവി കൊണ്ടിരുന്നു ഉള്ളിലെ വിഷമം ഓർത്തു.

അവളുടെ ലെറ്റിൻസ് നടവിലൂടെ വലിച്ചു കീറി അവൻ അവിടേക്കു മുഖം പൂർത്തി നക്കുവാണിപോ. അത് കണ്ടപ്പോൾ സാഹിറക്കും മെല്ലെ മൂഡ് കൂടി മൂലകണ്ണു തരിക്കുന്നപോലെ തോന്നി.

അവൾടെ പാന്റ് വലിച്ചു കീറി മാറ്റി അവളുടെ പാന്റീസും ഉഴരി എടുക്കുന്ന സീൻ കണ്ടപ്പോ അവൾ സ്വയം തന്റെ ഷഡി ഉഴരി നിലത്തേക്കെറിഞ്ഞു തന്റെ ശരീരത്തു നിന്നും അതുപോലെ കീറി വലിച്ചെറിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് കൊതിച്ചു പോയി.

അവൾ വീഡിയോ ഇപ്പോ നന്നായി ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ട്.

അപ്പോഴാണവൻ അവളുടെ കൊഴുത്ത ചന്തിയിൽ കൈകൊണ്ടു തല്ലുന്നതു.

അതിൽ ആ പെണ്ണ് നിലവിളിക്കുന്ന സൗണ്ടും കേൾക്കാം അവൾക്കും തോന്നി എന്തൊരു അടി ആയിരിക്കും എന്ന്. പിന്നെ നോക്കുമ്പോ ഒരു പാട് പോലെ അടുത്തതും അടുത്ത ചന്തിക്കു ആഞ്ഞൊരേണ്ണം കൊടുത്തു. അപ്പോഴും അവൾ കാറി

ആഹ്ഹ്ഹ്..

തന്റെ വികാര ചരടിന്റെ തോതു കൂടുന്നപോലെ സാഹിറകു തോന്നി എന്തിനോ ആഗ്രഹിക്കുന്നപോലെ.

അവൾ തിരിച്ചു ആ പയ്യനെ നോക്കി ചിരിക്കുമ്പോ വീണ്ടും തന്റെ കൊഴുത്ത ചന്തിയെ സ്പർശിക്കാനും കയ്യിലെ നോവു പാടും സമ്മർദ്ദവും അവളുടെ ചന്തിയിൽ ഏൽക്കാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളുന്നപോലെ അവൾ തിരിഞ്ഞു നോക്കി ചിരിക്കുന്നു.

അത് കണ്ടിട്ട് ആവണം വീണ്ടും അവൻ ആഞ്ഞടിക്കുന്നു.

പിന്നെ അവൻ അവളെ മലർത്തി കിടത്തി തുടയിടുക്ക് നക്കാൻ നേരം ആയപ്പോഴാണ് സാഹിറയുടെ മുഖം ഒന്ന് തെളിഞ്ഞത്.

അവൻ അവളുടെ പുറു നക്കുന്ന കാഴ്ച സാഹിറകു കുളിരെകി. അവളുടെ മനസ് എന്തിനോ വേണ്ടി തുടിച്ചു.

അപ്പോഴാണ് net സ്ലോ ആയി കറങ്ങിയത് നാശം എന്ന് പ്രാകി അവൾ പലതും ചെയ്തു നടന്നില്ല.

അപ്പോഴാണ് വിനുവിന്റെ msg വരുന്നേ

അവൾക്കു ദേഷ്യം വന്നിട്ട് അവനോടു ടൈപ്പ് ചെയ്തു : നിനക്ക് പറ്റില്ലേൽ ee പണിക്കു പോവരുത്

വിനു : എന്താടാ

സാഹിറ : നീ അയച്ചത് കാണാൻ പറ്റുന്നില്ല സ്റ്റോ

വിനു : അത് gb ആയകൊണ്ട വേറെ അയക്കാം

സാഹിറ : വേഗം താ

വിനു : എന്താടാ മൂടായോ

സാഹിറ : മ്

വിനു രണ്ടു വീഡിയോ അയച്ചു

സാഹിറ : ഇനിയും താടാ

വിനു : തിന്നാൻ ആണോ നിനകത്തു

സാഹിറ : നീ തരുന്നുണ്ടേൽ തായോ

അങ്ങനെ അവന്റെ കയ്യിലുള്ള പിക് അയച്ചു അതിൽ ഒരു ഹിന്ദു പയ്യനും മുസ്ലിം താത്തയും കൂടി കെട്ടിപിടിച്ചും മൂല ചപ്പുന്നതും പൂറു നക്കുന്നതും ഒക്കെ ഫോട്ടോസ് വരാൻ തുടങ്ങി അത് കണ്ടപ്പോ അവൾക്കു കണ്ണിലേക്കു ചോര തിളച്ചു കേറുന്നപോലെ തോന്നി അവളുടെ തുടയിടുക്ക് അകത്തി വെച്ചിട്ട് അവൾ മെല്ലെ വിരൽ ഇടാൻ തുടങ്ങി

സാഹിറ : ടാ ഇതുപോലൊക്കെ ഉണ്ടാവോവിനു : ഉണ്ടല്ലോ ജീവിതം ആസ്വദിക്കാൻ ഇഷ്ടമുള്ള പ്രീഡം സന്തോഷം സുഖം അനുഭവിക്കാൻ കൊതിക്കുന്ന എത്രയോ പെണ്ണുങ്ങൾ ഉണ്ട് നിങ്ങൾക്കിടയിൽ ഭർത്താവ് ഗൾഫിൽ ഉള്ളതും മരിച്ചു പോയതും ഉപേക്ഷിക്ക പെട്ടു കിടക്കുന്നതുമായ അവരുടെ വിഷമം കാണാൻ ആരുല്ല മനസിലാക്കാനും അപ്പോ അവർക്കും തോന്നും.

സാഹിറ : അപ്പോ എന്റെ വീട്ടിൽ

വെറുതെ എടുത്തങ്ങു ഇട്ടു

വിനു : നിന്റെ വീട്ടിൽ എന്താ



സാഹിറ : ഉമ്മ ഒറ്റക്കല്ലേ ഉമ്മാക് പറുന്നുണ്ടല്ലോ ഒറ്റക്

വിനു : അത് തോന്നൽ ആണ് ഏതാണ്ട് 95%പെണ്ണുങ്ങളും വിരൽ ഇട്ടും വഴുതന കേറ്റിയും കാമുകന്മാരുമായി കളിച്ചും സുഗിച്ചു ജീവിതം ആസ്വദിക്കും.

സാഹിറ : എന്റെ ഉമ്മ അങ്ങനെ ഒന്നും പോകില്ല

വിനു : പോകില്ല എന്ന് അറിയില്ലല്ലോ ഇനി പോയില്ലേലും മനസ്സിൽ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടാവും ആരെങ്കിലും വന്നു ഒന്ന് ചെയ്തെങ്കിൽ എന്ന്

സാഹിറ : പോടാ തെണ്ടി അവിടെന്നു എന്റെ ഉമ്മ പാവം ആണ് നല്ല താ വേണ്ടാത്തതിന് പോവില്ല

വിനു : എങ്കിൽ വിരൽ ഇടുന്നുണ്ടാവും വീഡിയോ കണ്ടു അല്ലാണ്ട് രക്ഷ ഉണ്ടാവില്ല മോനേ

സാഹിറ : അതെന്നിക്കറിയില്ല

വിനു : അതുമല്ല പേടിയും വിശ്വാസ കുറവും കൊണ്ട പാവങ്ങൾ മനസ്സിൽ ഒതുക്കി തന്റെ വികാരം ബുദ്ധിമുട്ട് സങ്കടങ്ങൾ ഉള്ളിലൊതുക്കി വിരൽ ഇട്ടു ചെയ്യുന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ടാവും പുറത്തു ആരേലും മായി ചെയ്യാൻ

സാഹിറ : മ്മ്

വിനു : നിന്റെ ഉമ്മയെ കാണാൻ എങ്ങനെയാട

സാഹിറ : എന്തിനാ

വിനു : വെറുതെ അറിയാൻ

സാഹിറ : നോക്കണ്ട വളയില്ല മോനേ

വിനു : ഒന്ന് കാണിച്ചു താ വളയുമോന്നു നോക്കാം

സാഹിറ : മോൻ പോയെ വേറെ പണിയില്ലേ

വിനു : എന്നേലും കണ്ട പറയാം നിന്നോട് വളയുമോ ഇല്ലയോ എന്ന്

സാഹിറ : കാണാം

വിനു : കാണാൻ ഒന്നുല്ല അവളുടെ പുറിലും കൊതത്തിലും വായിലും കേറ്റി അടിക്കും എന്റെ സാധനം

സാഹിറ: 😊പോടാ..

വിനു : വേണേൽ കണ്ടോ അവൾ കുടിച്ചിറക്കും എന്റെ പാൽ

സാഹിറ : വന്ന മതി ഉമ്മ ചുലൈടുകയും

വിനു : വന്നാൽ ചുലല്ല എണ്ണ എടുക്കും കയറ്റാനുള്ള

സാഹിറ : ശേ പോടാ.. തെണ്ടി എന്തൊക്കെ പറയുന്നേ ബോധവും ഉണ്ടോ

വിനു : മുസ്ലിം പെണ്ണിനെ തട്ടം പർദ്ധയിൽ കളിക്കുന്ന സുഖം വേറെയാടാ

സാഹിറ : അതെന്താ

വിനു : അതൊരു പ്രത്യേക ഫീൽ ആണ് എത്ര കിടത്തി നിർത്തി ഉറക്കിയാലും സഹകരിക്കും ഒരുപാട് സ്നേഹിക്കും നമ്മളെ

സാഹിറ : ആണോ

വിനു : നിബന്ധന ഉമ്മിച്ചി പർദ്ധയിൽ കാണാൻ എങ്ങനെ

സാഹിറ : കുഴപ്പമില്ല

വിനു : ബാക്കും മൂന്നും ഉണ്ടോ

സാഹിറ : എന്ത്

വിനു : അവൾക്കു കുണ്ടി തള്ളി നി കുന്നുണ്ടോ മൂലയും

സാഹിറ : എന്തിനാ

വിനു : പറ

സാഹിറ : കുറച്ചു

വിനു : പർദ്ധയിലൊക്കെ ഷേപ്പ് കാണാൻ പറ്റു ലെഗ്ഗിൻസിലും ടൈറ്റ് ചുരിതാരിലും അതല്ലേ അവർക്കു ഇടാനും ഇഷ്ടം.

സാഹിറ : നീ ആരെയെങ്കിലും കളിച്ചിട്ടുണ്ടോ

വിനു : എന്തിനാടാ

സാഹിറ : പറയ്

വിനു : ഉണ്ടെങ്കിൽ

സാഹിറ : ശേരിക്കും കളിച്ചോ കേറ്റിയോ

വിനു : എന്താ നിന്റെ ഉമ്മിച്ചിടും വേണോ എന്റെ തൊലികുണ്ണ

സാഹിറ : ചെ അതല്ല നീ കുറെ ചെയ്ത

വിനു : ഉണ്ടേൽ

സാഹിറ : നീ അപ്പോ ഉമ്മിയെ കണ്ടാൽ കളിക്കോ

വിനു : താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ കളിക്കും ഇല്ലേൽ നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് ആയി നമ്മൾ നില്ക്കും നിന്നെ പോലെ ഉമ്മയുടെ അടുത്ത് എന്തെ

സാഹിറ : താല്പര്യം ഉണ്ടേൽ കളിക്കുമോ

വിനു : അവളുടെ നെയ്പു നും കൊതവും കുണ്ണ കേറ്റി പോളിച്ചു വായിലും കുണ്ണ കേറ്റി ഊമ്പിച്ചു പൂറിൽ ചപ്പി വലിക്കും അവളുടെ മേലെല്ലാം നക്കിയെടുത്തു സാവധാനം പൂറിയുടെ കന്നു ഇതൾ നുണഞ്ഞു ചപ്പി മുലയും ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു മദാനപൂറ്റിൽ കുണ്ണപ്പാൽ ഒഴിക്കും

സാഹിറ : 😏😏

വിനു : എന്താടാ നിനക്ക് കാണണ്ടേ നിന്റെ ഉമ്മിയെ ഡോഗ്ഗി പൊസിഷനിൽ കുണ്ടിയും തള്ളി മുല അട്ടി നില്ക്കുന്ന കുണ്ണ ഊമ്പുന്നതും കാണണോ

സാഹിറ : പാൽ ഒഴിക്കോ

വിനു : അടിച്ചൊഴിക്കണം എന്നാലേ മനസ് ശരീരവും തൃപ്തി ആവൂ നിന്റെ ഉമ്മിക്കും ഒലിക്കണം

സാഹിറ : ഏയ് അതൊന്നും വേണ്ട

വിനു : പിന്നെ വെറുതെ കയറ്റി പുറം നക്കിയാൽ മതിയോ

സാഹിറ : അത് നക്കുമോ ഉമ്മി സമ്മതിക്കില്ല

വിനു : എന്റെ നാവ് കേറിയാൽ കന്തിനുള്ളിൽ വട്ടം ചുറ്റിച്ചു പിളർപ്പിൽ മേലേക്കും താഴേക്കും നാവിന്റെ തൂമ്പ് കൊണ്ട് ഒരു കളിയുണ്ട് മോനേ നിന്റെ ഉമ്മ സ്വർഗം കാണും സുഖം കൊണ്ട് മുളി രതി മുർച്ചയിലെത്തി കാമ പ്രാന്തി ആവും

സാഹിറ : നക്കാൻ തന്നില്ലെങ്കിൽ

വിനു : അവളുടെ നെയ്കുണ്ടിക്ക് നല്ലടി കൊടുത്തിട്ട് മുലക്കും തല്ലി വായിലിട്ടു കടിച്ചു പുറിൽ വിരൽ ഇട്ടു കറക്കണം നിന്റെ കഴപ്പി ഉമ്മച്ചി തുട അകത്തി കിടക്കും

ഇതും കൂടെ കേട്ടപ്പോ അവളുടെ നന്നത്തു കുതിർന്ന പുറം പൊട്ടി ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി സാഹിറകു സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല

സാഹിറ : ആഹ്ഹ്ഊഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്..

വിനു : എന്താടാ നിന്റെ പാൽ പൊയോ

സാഹിറ : ഫ്മ്മ്

വിനു : നിന്റെ ഉമ്മി എന്തെടുക്കുവാ

സാഹിറ : കിടക്കുവാ

വിനു : പരിചയപ്പെടാൻ പറ്റോ

സാഹിറ : ഇല്ല

വിനു : അല്ലേലും പെണ്ണുങ്ങളോട് നേരിട്ട് മിണ്ടി സുഗിപ്പിക്കണം അതാ സുഖം അവരുടെ സന്തോഷം കേൾക്കണം വോയ്സിലൊക്കെ

സാഹിറ : മ്

വിനു : നിന്റെ ഉമ്മിയെ കാണാൻ വരുന്നുണ്ട് ഞാൻ

സാഹിറ : എന്തിനു

വിനു : പരിചയ പെടാൻ

സാഹിറ : ഇന്നോ

വിനു : ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വരു msg അയക്കണ്ട വിളിച്ചാലും കിട്ടില്ലാട്ടോടാ നേരമുഗലം പോവാ കാടു കാണാൻ വന്നിട്ട് കാണാം

സാഹിറ : മ്മ്

അവന്റെ ലാസ്റ്റ് msg മാത്രം വെച്ചിട്ട് ബാക്കി ഡിലീറ്റ് ആക്കി അവൾ അവന്റെ ഫോൺ റൂമിൽ കൊണ്ട് വെച്ചിട്ട് വന്നു കഴുകി കിടന്നു.

ശഹൽ തിരിച്ചു വന്നപ്പോഴേക്കും 3മണി കഴിഞ്ഞിരുന്നു .

ശഹൽ കാളിങ് ബെൽ അമർത്തി .

ണിംഗ്ണിം..ഗ്..

ശഹൽ : ഉമ്മാ..

അകത്തു നിന്ന് വിളി കേൾക്കുന്നില്ല.

അവൻ ഒന്ന് പരിഭ്രമിച്ചു ഈ ഉമ്മ എവിടെ പോയി.

അവൻ നേരെ വീടിനു പിന്നിലേക്ക് നടന്നു.

ഉമ്മയുടെ മുറിയുടെ ജനൽക്കെ എത്തിയപ്പോ അകത്തേക്കൊന്നു നോക്കി ഉമ്മ അവിടെ കിടക്കുന്നു.

സാഹിറയുടെ കിടപ്പ് കണ്ടവന് കുറച്ചു ശ്വാസ ഗതി വർദ്ധിച്ചു.

സാഹിറയുടെ നൈറ്റി തുടയിൽ ആണ് കേറി കിടക്കുന്ന വെളുത്തു ചെറുതായി ചുവന്ന നിറത്തിലുള്ള വാഴ പിണ്ടി പോലുള്ള തുട കൊഴുത്ത തുടയിൽ രോമം ഇല്ലാണ്ട് നല്ല ഭംഗിയായി കാണാം കാലിൽ സ്വർണ്ണ കൊലുസുണ്ട്. ചെറിയ പാദസ്വരം ആണേലും അവളുടെ കാലിനു അതൊരു അഴക് ആയിരുന്നു.

അവൻ രണ്ടു മൂന്നു മിനിറ്റ് നോക്കി വെള്ളമിറക്കിയ ശേഷം അവൻ ജനൽ പാളിയിൽ മുട്ടി. രണ്ടു മൂന്നു മുട്ടുകൾക്കു ശേഷം ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും അവൾ എഴുന്നേറ്റു ചുറ്റും നോക്കി.

പെട്ടെന്നാണ് ജനൽ പാളിക്കിടയിൽ കർട്ടനു നാടുവിലയി രണ്ടു കണ്ണുകൾ കണ്ടത് അവൾ ആദ്യം ഒന്ന് പേടിച്ചു പിന്നെ കർട്ടൻ മാറ്റി ശഹൽ ആണെന്നറിഞ്ഞപ്പോ നെഞ്ചിൽ പിടിച്ചു എന്തോ പറയുന്നപോലെ കേട്ടു ചുണ്ടനക്കം മനസിലായപ്പോ ശഹലിന് എന്തോ പറഞ്ഞെന്നു മനസിലായി.

അവൻ വാതിൽ തുറക്കാൻ പറഞ്ഞു അവൾ എഴുതീറ്റ് മുടി വാരി കെട്ടി പുറത്തേക്കു നടന്നു അത് കണ്ടു അവനും മുൻവശത്തേക്ക് നടന്നു.

മുന്നിൽ ചെന്നപ്പോ അവൾ വാതിൽ തുറന്നു കോട്ടുവാ ഇട്ടു കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

സാഹിറ : നീ വല്ലോം കഴിച്ചു

ശഹൽ : ചായ പഫസ് കഴിച്ചു എന്നാലും വിശക്കുന്നുണ്ട്

സാഹിറ : വാ എടുത്തു തരാം. കൈ കഴുകി വന്നിരിക്ക്.

ശഹൽ കൈ കഴുകി വന്നിരുന്നപ്പോഴേക്കും അവൾ അവനുള്ള ആഹാരവും ആയി വന്നു ടേബിളിൽ വച്ചു. ശഹൽ എടുത്തു വിളമ്പാൻ തുടങ്ങി.

ശഹൽ : ഉമ്മ കഴിച്ചോ

സാഹിറ : ഇല്ലടാ നല്ല ഷീണം ഉറങ്ങി പോയി.

ശഹൽ : വാ വന്നിരിക്ക് ഉമ്മ

സാഹിറയും അവനോടൊപ്പം ഇരുന്നു.

അവർ രണ്ടു പേരും ഫുഡ് കഴിച്ചു എണീറ്റു. അവൾ കൈ കഴുകി വന്നപ്പോഴേക്കും ശഹൽ കഴിച്ചു എണീറ്റു.

അവൾ പിന്നെ മുറിയിലേക്ക് പോയി അവനും.

പിന്നെ ഫോൺ പവർ ബാക്കിൽ കുത്തിയിട്ടു. അവൻ തിരിച്ചു ഹാളിൽ വന്നു.

അവൻ സാഹിറയോട് ചോദിച്ചു ഉമ്മ ഫോൺ ചാർജ് ചെയ്യണേൽ പറ എന്റേൽ പവർ ബാക്ക്നുണ്ട് കറന്റ് ഇല്ലാത്തല്ലേ.

സാഹിറ : എന്നാ നീ ചാർജ്ജ് ചെയ്തിട് ഞാൻ കുറച്ചു വിറക് കൊത്തി ഇടട്ടെ.

സഹൽ : ആ

ശഹൽ സാഹിറയുടെ വുമിൽ ചെന്നു ഫോൺ എടുത്തു അതിനു പ്രത്യേകിച്ചു ലോക്ക് ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല.

അവൻ ഉണ്ടായിരുന്ന 27ശതമാനം ചാർജ്ജ് കണ്ടു.

അവൻ ഒരു രസത്തിനു അവളുടെ ഗാലറി ഓപ്പൺ ചെയ്തു അതിൽ കുറെ നമസ്കാര പ്രാർത്ഥന വീഡിയോ പിന്നെ സാഹിറയുടെ മൂന്നാല് ഫോട്ടോ കുടുംബ ഫോട്ടോ ഇക്കോടെ കൂടെ ഉള്ളത്. പിന്നെ കുറെ ഗൂഡ് മോർണിംഗ് വിഷസ് ഫോട്ടോ കുറച്ചു പാട്ടുകൾ പിന്നെ ഒരു വീഡിയോ തുറന്നപ്പോഴാണ് രണ്ടു മൂന്നു സെക്സ് വീഡിയോ അവൻ കണ്ടത് അത് കണ്ടപ്പോ ശഹൽ ആകെ കോരി തരിച്ചപോലെ ആയി.

ഉമ്മച്ചി ആളു കൊള്ളാലോ ഇതൊക്കെ ഫോൺ ഉണ്ടായിട്ട് ആണോ പാവത്തിനെ പോലെ നടക്കുന്നു.

അവൻ ആ വീഡിയോ തുറന്നു നോക്കി.

അതിൽ ഒന്ന് ഹാർഡ് സെക്സ് ഇംഗ്ലീഷ് പിന്നെ ഒന്ന് അറബ് വീഡിയോ പിന്നെ രണ്ടു മൂന്നു gif

അവൻ അതെല്ലാം അവന്റെ ഫോണിലേക്കു പകർത്തി.

എന്നിട്ട് അവൻ അവന്റെ ഫോണിൽ വിനു അയച്ചു കൊടുത്ത ഹിന്ദു മൂസ്ലിം വീഡിയോ കേറ്റി ഒരേണ്ണം പിന്നെ ഒരു പയ്യനും ആന്റിയും ആയുള്ളത് പിന്നെ രണ്ടു gif കേറ്റി പകരം. എന്നിട്ട് ഫോൺ കുത്തിയിട്ടു.

എന്നിട്ട് അവൻ സാഹിറയുടെ അടുത്തേക്ക് പോയി.

അവൾ അവിടെ നൈറ്റി കേറ്റി കുത്തി വിറകു വാകത്തിക്കു വെട്ടി കീറുവായിരുന്നു. അവളുടെ നില്കും ഷേപ്പ് കണ്ടാൽ ആർക്കും ഒന്ന് അടുത്തു ചെന്നു പിടിക്കാനും ഞെക്കാനും ഒക്കെ തോന്നിപ്പോകും.

അവൻ വാതിക്കെ നിന്ന് നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു അവളുടെ പിന്നെഴക്.

കൊത്തി തിരിഞ്ഞപ്പോ അവളെ നോക്കുന്നത് കണ്ട ശഹലിനോട് സാഹിറ ഇങ്ങോട്ട് വന്നു സഹായിക്കാൻ പറഞ്ഞു.

അവൻ ഒരു മടിയും കൂടാതെ അവളുടെ അടുത്തു പോയി അവൾ അവനു കൊത്തി കീറിയിട്ട വിറകു പെറുക്കി അടുക്കളേൽ കൊണ്ട് വെക്കാൻ പറഞ്ഞു അവൻ ചിരിച്ചോണ്ട് ഞാനോ എന്ന് പറഞ്ഞു

സാഹിറ അപ്പോൾ തന്നെ മറുപടി കൊടുത്തു. അല്ലടാ നിന്റെ കെട്ടോൾ വരും ചുമക്കാൻ ഒന്നാമത് വയ്യ ഒന്ന് സഹായിക്കാൻ വിളിച്ചാ മടി.

അവൻ പിന്നെ മറുതൊന്നും പറയാതെ നേരെ വിറകു പെറുക്കി അടുക്കളയിൽ കൊണ്ട് വച്ചു വിറകു കൊത്തി കീറി കഴിഞ്ഞു അവന്റെ ഡ്രസ്സ് കഴുകാൻ ഇട്ടു. അപ്പോഴേക്കും സമയം അവനായി അവൻ കുളിച്ച് നേരെ അടുത്തുള്ള പള്ളിയിലേക്ക് പോയി.

സാഹിറ അവർക്കുള്ള ചായയും കടിയും ഉണ്ടാക്കി വച്ചു കുളിക്കാനും കേറി.

സഹൽ തിരിച്ചു വന്നപ്പോ അവൾ അവളുടെ ഫോൺ ചോദിച്ചു.

ഒന്ന് ആക്കി ചിരിച്ച പോലെ അവളെ നോക്കി.

അവൾ എന്താടാ എന്ന് പറഞ്ഞു ഫോണും മെഡിച്ചു റൂമിൽ കേറി നിസ്കാരം ചെയ്തു പുറത്തിറങ്ങി.

അപ്പോഴേക്കും ചായ ഒന്ന് ആറി വീണ്ടും ഒന്നുടെ ചൂടാക്കി ചായയുംകടിയും മേശപ്പുറത്തു വച്ചു ടീവിക്ക് മുന്നിൽ ഇരുന്നു.

ശഹൽ അവന്റെ ഫോണും എടുത്തു റൂമിലേക്ക് പോയി ആരോടോ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്.

ഒരു 9മണി ആയപ്പോഴേക്കും അവൾ ചോറും കറിയും മേശപ്പുറത്തു വെച്ചിട്ട് അവനെ വിളിച്ചു. ശഹൽ ഫോണും ആയി റൂമിൽ നിന്ന് പുറത്തു വന്നു.

അവൾ അവനു ചോർ എടുത്തു വെച്ചിട്ട് വീണ്ടും ടീവിക്ക് മുന്നിൽ ഇരുന്നു.

ശഹൽ : ഉമ്മി കഴിക്കുന്നില്ലേ

സാഹിറ : നീ കഴിച്ചോ ഞാൻ പിന്നെ കഴിച്ചോളാം.

അങ്ങനെ ശഹൽ ഫോൺ നോക്കി കഴിച്ചു ഇടക്ക് ടീവിയിലേക്കും പിന്നെ സാഹിറയെയും നോക്കി.

അവൻ കഴിച്ചു എണ്ണീറ്റു റൂമിലേക്ക് പോയി.

സാഹിറ ആവട്ടെ ടീവിയിലേക്ക് നോക്കി നോക്കി കൊണ്ട് കഴിച്ച പാത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി എടുത്തു വെച്ചു. പിന്നീട് സാഹിറക്കുള്ള ആഹാരം വിളമ്പി അവൾ ടീവി നോക്കി കഴിച്ചു



സമയം പത്തു അവരായി അവൾ കഴിച്ചിട്ട് പാത്രങ്ങൾ എടുത്തു വച്ചു കൈ കഴുകി നേരെ വുമിൽ വന്നു.

പിന്നെ അവൾ നൈറ്റി ഊരി മാറ്റി ഒരു പോളിസ്റ്റർ ആയ നൈറ്റ് ഡ്രസ് എടുത്തിട്ട് കിടന്നു.

അവൾ ഫോൺ എടുത്തു നോക്കി അതിൽ മൂന്നേ കണ്ടാ വീഡിയോ ഓണാക്കി വച്ചു കിടന്നു.

മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ നൈറ്റി പൊക്കി വച്ചു അവൾ കിടന്നു അതിൽ ശ്വഹൽ അയച്ച വീഡിയോ കൂടി വന്നു.

അത് കണ്ടപ്പോ അവൾക്കു എന്തോപോലെ തോന്നി അതും ഒരു പയ്യന്റെ കൂടെ സെക്സ് ആസ്വദിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്ന്.

അവന്റെ ശരീരം തന്നിന്നു പറ്റുമോ എന്നൊക്കെ തോന്നി. ആ വീഡിയോ തുറന്നു അവൾ അത് മെല്ലെ മെല്ലെ ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ ശരീരത്തിലെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകുന്നപോലെ തോന്നി.

ആ പയ്യൻ ആകട്ടെ ഒരു കൂസലും ഇല്ലാതെ അവളുടെ മേലെബ്കേറി കിടക്കുന്നു ചുണ്ട് ചപ്പുന്നു മൂല ഞെരിക്കുന്നു.

കണ്ടിട്ട് അവൾക്കും തോന്നി മോഹം ഉള്ളിൽ.

അവളുടെ കൈകൾ മെല്ലെ ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി കൈവിരലുകൾക്കു ബലം വച്ചു തുടങ്ങി. മെല്ലെ മെല്ലെ കൈ പത്തി മുകളിലേക്കു ഉയർന്നു വരുന്നു മൂലയാകെ പിടിച്ചു തിരുമ്മി ഞെരിക്കാൻ തുടങ്ങി സാഹിറ . ഈ നിമിഷം തന്നിലേക്ക് ആരെങ്കിലും ഒന്ന് പടർന്നു കേറിയെങ്കിൽ ബലം പ്രയോഗിച്ചെങ്കിൽ എന്ന് തോന്നി.

അവൾ മെല്ലെ സിബ് താഴ്ത്തി തന്റെ മൂലക്കുരു പുറത്തോടെ അമർത്താൻ തുടങ്ങി. എന്നാലും ആ പയ്യൻ അവളുടെ മൂല ഞെതക്കുന്നതു കണ്ടു അവൾക്കു ശരീരത്തിൽ ചൂട് പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്തിനോ വേണ്ടി കൊതിക്കുന്നപോലെ ദാഹിക്കുന്നപോലെ തോന്നി അവൾക്കു.

അവൾ തന്റെ നൈറ്റി തുടയുടെ ഒപ്പം കയറ്റി വച്ചു വീഡിയോയിലേക്ക് കൂടുതൽ ആഴത്തിൽ ശ്രദ്ധിച്ചു നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പുകയും നക്കുകയും വായിലാക്കുന്നതും ഒക്കെ നോക്കി കൊണ്ടവൾ മെല്ലെ അപ്പത്തിൽ കൈ വച്ചു തടവി.

അവളുടെ ചെവിയിലേക്ക് വരുന്ന മുളലുകൾ സീൽകാരങ്ങൾ അവളെ മത്തു പിടിപ്പിച്ചു.

സാഹിറ മെല്ലെ താൻറെ പൂർ ദളങ്ങളെ വകഞ്ഞു മാറ്റി ഉൾ തുടയിൽക്കു ഇറങ്ങി ചെന്ന്അവളുടെ കൃസരിയിൽ മെല്ലെ തഴുകി.

ആഹ്ഹ്ഹ്.

അവളിലെ പെണ്ണ് മനസ് തുറന്നു എഴുന്നേറ്റു. അവൾ മെല്ലെ തന്റെ യോനി ദളങ്ങളിലൂടെ കൈവിരലുകൾ ഓടിച്ചു തഴുകി ഉണർത്തി. അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ കുടിച്ചു അവൾ അവളുടെ അധരങ്ങൾ കൂടുതൽ ചുവപ്പിച്ചു. അവളുടെ ഉൾതുടയിലേക്ക് ആരോ വരുന്നപോലെ അവൾ ആഗ്രഹിച്ചു അത് അവനായി കൂടെ അവൻ ഒന്ന് വന്നിരുന്നെന്നെങ്കിൽ എന്ന് ആശിച്ചു.

അവളുടെ കൈ വിരലുകൾടെ വേഗത ക്രിമാതീതമായി കൂടി. അവളുടെ ശ്വാസഗതിയും കൂടി കൂടി വന്ന്.

അവൾ തന്റെ മൂല രണ്ടും കൈലെടുത്തു പിടിച്ചു ഉരുമ്മി തടവാൻ കൊതിച്ചു അതുപോലെ അവളുടെ കൈവിരലുകൾ ഓടി നടന്നു.

അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് ജീവനുള്ള എന്തോ കയറാൻ കൊതിച്ചു പക്ഷെ അവൾക്കു അതിനു ധൈര്യം പോരായിരുന്നു. ഒന്ന് മകൻ കൂടെ ഉണ്ട് പിന്നെ നാട്ടുകാരും കുടുംബവും മതക്കാരും.

മുൻബൊരിക്കൽ കൂട്ടുകാരി പറഞ്ഞത് അവളുടെ മനസിലേക്ക് കടന്നു വന്നു.

ആർക്കു എന്താ പറയാൻ വയ്യാതെ നല്ല സിർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉണ്ടാക്കി ആരെ ബോധിപ്പിക്കാൻ ഇതൊക്കെ നമ്മൾ മണ്ണിനടിയിലേക്ക് പോകുമ്പോ അതിൽ തീരും ജീവിതം onne ഉള്ളു അവസരങ്ങൾ തേടി വരാൻ സമയം എടുക്കും വന്നാലും ചിലപ്പോ സാഹചര്യം കൊണ്ട് ഒഴിവാകും നമ്മൾ തന്നെ അവസരം ഉണ്ടാക്കി എടുത്തുടേ ജോലിക്കു ഒന്നുമല്ലല്ലോ സന്തോഷം തൃപ്തിക്കു വേണ്ടി അല്ലെ നമ്മൾ നമുക്കായ് ജീവിക്കുക മറ്റുള്ളവരെ കാണിച്ചു ജീവിക്കേണ്ടതില്ല. ആരോ പേടിക്കണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞത് ഇപ്പോഴും സാഹിറയുടെ കാതുകളിൽ മുഴങ്ങുന്നുണ്ട്. എന്നാലും ആ ഒരു ചിന്ത മനസ്സിൽ നിന്ന് മാറ്റ് എന്നാ അവസാന താകീത്തും നൽകി കൂട്ടുകാരി ഗൾഫിലേക്ക് പോകുമ്പോ ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന സന്തോഷം കൂട്ട് എല്ലാം നഷ്ടമായി. അവൾക്കു.

അവൾ മെല്ലെ സ്വയം പലതും തീരുമാനം എടുത്തു മനസ്സിൽ ഇനിയും വൈകികൂടാ വയസു കൂടുത്തു ശരീരവും ഇനി താൻ പറയുന്നപോലെ കുറച്ചു കാലം കൂടി ഉണ്ടാവു എന്ന് മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു വീഡിയോ ഓടിച്ചു കണ്ടു അവളുടെ പൂറിന്റെ ഇതളുകൾ അകത്തി വിരലുകൾ ആഴത്തിൽ ഇറക്കി അവൾ മെല്ലെ സീൽകാരങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ പൂറിലെ വഴുവഴുപ്പിന്റെ ശബ്ദം അവളുടെ കാതുകളിൽ ഇരട്ടി സുഖമുണ്ടാക്കി.

സാഹിറ: അഹുഊഹ്ഹ്ഹ്ഹ്... ആആആഹ്ഹ്ഹ്.. ഊഊമ്മ്മ്മ്മ.. ഹ്ഹഹ്ഹഹആഊഊഊ...

അവൾ മെല്ലെ തന്റെ യോനിയിലൂടെ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പശ പശപ്പ് തുടച്ചു മെല്ലെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു ബെഡിലേക്ക് ചാഞ്ഞു

ഇതെല്ലാം ഡോറിന് പുറത്തു നിന്ന് ശഹൽ കേട്ടു അവന്റെ കൂണ്ണു തടവി കൊണ്ടിരുന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം അവൻ നേരത്തെ എണീറ്റു ഉമ്മ എണീറ്റോ എന്നറിയാൻ വുമിൽ വന്നപ്പോ കണ്ടില്ല അടുക്കളയിലെ സൗണ്ട് കേട്ടപ്പോ മനസിലായി ജോലിയിൽ ആണെന്ന്.

അവൻ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് ചായ ചോദിച്ചു.

അവളുടെ ചന്തിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കേറി നിന്ന നൈറ്റി നോക്കി കൊണ്ട് എന്തോ ആലോചിച്ചു നിന്ന അവനോടു ഇതാ ചായ ഇന്ന് ക്ലാസ് ഇല്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചു. പെട്ടെന്ന് എന്തോ കെട്ടപോലെ ഉണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു നേരെ ഹാളിലേക്ക് പോയി അവടെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു ചായ കുടിച്ചു നേരെ വുമിൽ പോയി ഫ്രഷ് ആയി സ്കൂളിലേക്ക് വിട്ടു.

സ്കൂളിൽ ചെന്നപ്പോ അവിടെ അതാ ഒരാഴ്ച താൻ ലീവ് ആണെന്ന് പറഞ്ഞ വിനു മുന്നിൽ നില്ക്കുന്നു അവനോടു കാര്യം തിരക്കി.

മഴ ആയതിനാലും ആന ഇറങ്ങാൻ സാധ്യത ഉള്ളത് കൊണ്ടും യാത്ര മാറ്റി വച്ചു അടുത്ത ആഴ്ച എക്സമിനു മുന്നേ study ലീവ് ആയി ഒരാഴ്ച avadhi ഉണ്ട് അപ്പോ പോകാം എന്ന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുവാൻ.

അപ്പോ കൂടെ ഞാനും ഉണ്ട് എന്ന് ശഹൽ തട്ടി വിട്ടു

വിനു : അതിനു നിന്റെ ഉമ്മ സമ്മതിക്കോ നിന്നെ തനിച്ചാക്കി കിടക്കുമ്പോ എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു

ശഹൽ അതിനൊക്കെ കൂളായി മറുപടി കൊടുത്തു. ഉമ്മ ഒറ്റക് കിടന്നോളം സാരല്ല എന്നൊക്കെ.

എന്നാൽ അത് വിനുവിന് കുറെ സങ്കടം ഉണ്ടാക്കി തനിക്കു മോനും മോനു താനും മാത്രമാണ് കൂട്ടിനുള്ളത് എന്ന് വിശ്വസിക്കുന്ന ആ പാവത്തിനെ ഒറ്റക്കെക്കി ഇവൻ വന്നാൽ എന്തേലും ഒരു ആവശ്യത്തിന് ആരുണ്ടാവും എന്നാ ചിന്ത വിനുവിനേം സങ്കടത്തിലാക്കി.

പക്ഷെ വരാന്തിരിക്കുന്ന സുഖത്തെ ഓർത്തു വിനു ഒന്നും പറയാതെ അവനെ സ്വാഗതം ചെയ്തു.

ഹായ് കഥ ഇഷ്ടയാൽ ലൈക് അടിച്ചു കൂട്ടുകാരെ കമെന്റ്സ് അറിയിച്ചോളൂ .

ക്ലാസ് കഴിഞ്ഞു വന്നപ്പോൾ ശഹൽ ഫ്രണ്ടിന്റെ കൂടെ കറങ്ങാൻ പോകുന്ന കാര്യം സാഹിറയോട് പറഞ്ഞു.

കേട്ടപ്പോൾ സാഹിറ സമ്മതിക്കാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല ഒന്നാമത് ആന ഇറങ്ങുന്ന സ്ഥലം അപകടം നിറഞ്ഞ വഴികൾ ആൾ താമസം കുറവായ പ്രദേശം പിന്നെ പരിചയം ഇല്ലാത്ത കൂട്ടുകാർ. ഇതെല്ലാം അവളെ ഭയപ്പെടുത്തി.

അവൾ ആരാ കൂടെ വരുന്നതെന്ന് ചോദിച്ചു. ശഹൽ വിന്നു ആണെന്ന് പറഞ്ഞു. അപ്പോഴാണ് അവൾക്കു ചാറ്റിലെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്

സാഹിറ : അവനോ

ശഹൽ : ഉമ്മാക്ക് അറിയോ അവനെ

സാഹിറ : ഇല്ല ഒരിക്കൽ നിന്നെ ഫോണിൽ വിളിച്ചത് അവനാണെന്നു തോന്നി പറഞ്ഞതാ

ശഹൽ : ആ അവൻ തന്നെ ഉമ്മിച്ചി.

സാഹിറ : നീ വേണ്ടാത്ത കൂട്ടുകെട്ടിനു പോകണ്ട പറഞ്ഞാൽ നിനക്ക് മനസ്സിലാവില്ലേ.

ശഹൽ : അതുമ്മ ഒരുപാട് ആഗ്രഹിച്ചു അവിടൊക്കെ പോയി കാണാൻ അതാ അവൻ പോകുന്നുണ്ട് കുഴപ്പം ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലെന്നെ

സാഹിറ : എന്നാലും വേണ്ട നീ പോയാൽ വരുന്ന വരെ മനുഷ്യന് ഇവിടെ ഉള്ളിൽ ആധിയാ.

ശഹൽ : ഒറ്റ ദിവസത്തെ കാര്യം അല്ലെ ഉമ്മിച്ചി ഒന്ന് സമ്മതിക്കണം. രാവിലെ പോയി വൈകിട്ട് തിരിച്ചു വരും

സാഹിറ : ഒരു പരിചയവും ഇല്ലാത്തവരുടെ കൂടെ എങ്ങനെ കറങ്ങാൻ പോണേ.

ശഹൽ : അവനെ എനിക്കറിയാം ഉമ്മിച്ചി കുഴപ്പത്തിലൊന്നും പോകില്ല അവൻ

സാഹിറ : ആലോചിക്കാം ഇപ്പോ ക്ലാസ്സ് ഉള്ളതല്ലേ ക്ലാസ്സ് കളഞ്ഞു പൊക്ൻ ആണോ ഉദ്ദേശം.

ശഹൽ : അല്ല ഉമ്മിച്ചി അടുത്ത ആഴ്ച മുതൽ ഒരാഴ്ചത്തേക്ക് സ്റ്റഡി ലീവ് ആണ് അപ്പോ പോകാം എന്നാ അവൻ പറയുന്നേ.

സാഹിറ : മ് അത് അപ്പോഴല്ലേ അന്നേരം നോക്കാ

ശഹൽ : താക്സ് ഉമ്മിച്ചി.

ശഹൽ അവളെ പുറകിലൂടെ കെട്ടി പിടിച്ചു

സാഹിറ : അഹ്. മതി മാറ് കാര്യം കാണാനുള്ള സ്നേഹം പഠിത്തത്തിലും കാണിക്കണം

ശഹൽ : അത് ഉറപ്പായും ഉണ്ടാവും ഉമ്മി

സാഹിറ : എന്നാ നിനക്ക് കൊള്ളാം

ശഹൽ : ഫ്മ്

സാഹിറ : മുളിയാൽ പോരാ

ശഹൽ : പിന്നെ

സാഹിറ : എക്സമിനു കണ്ടാൽ മതി

ശഹൽ : പാസ്സ് ആവും ഉമ്മിച്ചി.

സാഹിറ : എന്നാ വാ ചായ കുടിക്കാം.

ശഹൽ : ഹാ

അവർ രണ്ടു പേരും ചായ കുടിച്ചു. ഓരോ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു.

പിറ്റേ ദിവസം അവനെ വിടണോ വേണ്ടയോ എന്നൊക്കെ ആലോചിച്ചു. പക്ഷെ മനസ് അപ്പോഴും സമ്മതിക്കാൻ തയ്യാറല്ലായിരുന്നു.

അവൾ ഈ കാര്യം പിന്നെ പറയാം ഇപ്പോ പറഞ്ഞാൽ അവനു സങ്കടം ആവും പഠിത്തത്തിലും ഉഴപ്പും എന്നവൾക്കു ബോധ്യമായി.

അങ്ങനെ ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞു പോയി.

സൺഡേ ആയപ്പോ സാഹിറയും ശഹലും കൂടി ഒന്ന് പുറത്തേക്കു പോയി അവൾക്കു കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ മേടിക്കാനും ഉണ്ട് അവളുടെ പുതിയ ചുരിതാർ ഒന്ന് ടൈറ്റ് ആക്കണം.

അങ്ങനെ അവർ രണ്ടു പേരും പോയി വേണ്ട സാധനങ്ങളും മേടിച്ചു നേരെ സാഹിറയുടെ പരിചയത്തിലുള്ള ഒരു ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചുരിതാർ ഏല്പിക്കാനും പോയി അവിടെ ചെന്നു അവളുടെ അളവ് എടുക്കുമ്പോ ശഹൽ കൗതുകം പൂർവ്വം അത് കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നു അവളുടെ ഷോൾഡറിലെ അളവ് അരക്കു ചുറ്റും ടേപ്പ് പിടിക്കുന്നത് മൂലയുടെ മേലെ കൂടെ അളക്കുന്നത് ഒക്കെ നോക്കി നിന്ന്.

ഏതാണ്ട് അരമണിക്കൂറോളം അവിടെ ചെലവഴിച്ചിട്ടാണ് അവർ വീട്ടിലേക്കു പോയത്.

വീട്ടിൽ ചെന്നു കേറി സാധനങ്ങൾ താഴെ വച്ചു അവൾ സോഫയിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നു.

ആകെ ഒരു ഷീണം ചൂടത്തു നടന്നതിലും കുറെ വെയിൽ കൊണ്ട് ഷീണിച്ചും ആവും അവൾ ശഹലിനോട് ഫ്രിഡ്ൽ നിന്ന് വെള്ളം എടുത്തു തരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ശഹൽ പോയി ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്നും തണുത്ത വെള്ളം എടുത്തു സാഹിറക്കു കൊടുത്തു. രണ്ടു മൂന്നു കവിൾ വെള്ളം കുടിച്ചപ്പോഴാണ് അവൾക്കു ഒരു ആശ്വാസവും തണുപ്പുംനൊക്കെ തോന്നിയെ.

അവൾ ചാരി ഇരുന്നപ്പോഴാണ് ശഹൽ യാത്രയുടെ കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചത്.

ആദ്യം കേട്ടപ്പോ തന്നെ അവൾ വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞു. പക്ഷെ ശഹൽ മാറിയില്ല അവൻ പറഞ്ഞു ഉമ്മിച്ചി സമ്മതിച്ചതല്ലേ നാളെ ഒരു ദിവസത്തേക്ക് മാത്രം ഉള്ളൂ പ്ലീസ് ഉമ്മിച്ചി എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു.

അവസാനം അബന്റെ കൊഞ്ചലിൽ അവൾക്കു സമ്മതിക്കേണ്ടി വന്നു ചില നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം.

അവിടെ ചെല്ലുമ്പോ വിളിച്ചിരിക്കണം ഇടക്കിടെ വിളിക്കും എടുക്കണം ആഹാരം കഴിക്കണം വൈകിട്ട് മെണിക്കുള്ളിൽ തിരിച്ചെത്തണം ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ആയിരുന്നു താകീത് നൽകിയത്.

അപ്പോഴാണ് ശഹൽ അടുത്തൊരു കാര്യം എടുത്തിട്ടത്.

സ്റ്റഡി ക്ലാസിനു പോകുവാനെന്നു പറഞ്ഞു ആണ് അവൻ വീട്ടിൽ നിന്നും വരുന്ന അവന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നും വിളിച്ച ഉമ്മിച്ചി സംസാരിക്കണം പിന്നെ അവൻ ഇന്ന് വൈകിട്ടി വരും നാളെ തിരിച്ചു പോകും.

സാഹിറകു അത് ഉൾകൊള്ളാൻ കഴിഞ്ഞില്ല വീട്ടിൽ കള്ളം പറഞ്ഞിട്ടാണോ പോകുന്നെ എന്നൊക്കെ ആയി പിന്നെ പരാതികൾ എന്നിട്ടും അവനു ഒരു മാറ്റവും ഇല്ല. പിന്നെ അവനെ ഇവിടെ താമസിപ്പിക്കുന്നത് അവൾക്കു ചിന്തിക്കാൻ വായുത് എങ്ങനെ ഇവിടെ ഒരാളെ നിർത്തും എന്നൊക്കെ ആയി ചിന്തകൾ.

പക്ഷെ ശഹൽ വാശി പിടിച്ചതിനെ തുടർന്ന് അവൾ സമ്മതിച്ചു അതും ഒറ്റ ദിവസം മാത്രം യാത്ര കഴിഞ്ഞു വന്നാൽ പിന്നെ അവനെ ഇവിടെ കാണരുത്. താകീതും നൽകി.

അങ്ങനെ oru5.30/6മണിയോട് കൂടി ഒരു ബാഗ് മായി വിന്നു വന്നു. സാഹിറ ആയിരുന്നു ഡോർ തുറന്നത്. അവളെ കണ്ടപ്പോ തന്നെ വിന്നുവിന്റെ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി. എന്തൊരു സൗന്ദര്യമാണ് എന്തൊരു ശരീര ഭംഗിയും തടിച്ച ശരീരവും കൊഴുത്ത മാറിടവും കണ്ടു നോക്കി നിന്ന്.

സാഹിറ കും അങ്ങനെ തന്നെ ആയിരുന്നു തന്നെ രതി മുർച്ചയിൽ എത്തിച്ചു സന്തോഷിപ്പിച്ചു പയ്യൻ ആണോ ഇതെന്ന് അത്ഭുതപ്പെട്ടു അവൾ നാണിച്ചു.

അവനു മനസിലായി കാണുമോ അന്ന് ചാറ്റ് ചെയ്തത് തന്നാണെന്നു പോലും അറിഞ്ഞു കാണുമോ എന്നൊരു ചമ്മലും പേടിയും അവൾക്കു ഫീൽ ചെയ്തു.

അവന്റെ ഇത്താ എന്ന് വിളി കേട്ടാണ് അവൾ ചിന്തകളിൽ നിന്നും മനസ് മാറ്റി അവനെ നോക്കി അകത്തേക്ക് വരാൻ ഷെണിച്ചു.

ശഹൽ ആ സമയം വുമിലായിരുന്നു.

വിന്നു ശഹൽ എവിടെ എന്ന് സാഹിറയോട് ചോദിച്ചു.റൂമിൽ ഉണ്ടാവും എന്ന് മറുപടികൊടുത്തു.

സാഹിറയെ അടിമുടി നോക്കി. കൊണ്ട് അവൻ ബാഗുമെടുത്തു അവൾ കാണിച്ച വുമിലേക്ക് നടന്നു അവൾ കിച്ചണിലേക്കും.

അവിടെ ചെന്നപ്പോ വിന്നു ഡോറിൽ തട്ടി. രണ്ടു മൂന്നു മുട്ടൽ കേട്ടപ്പോഴായിരിക്കും അവൻ തുറന്നത്.

എന്തെടുക്കുവാ എന്നാ ചോദ്യത്തിന് മറുപടി എന്നോണം ഹെഡ്സെറ്റിൽ നിന്നും ഒരു പെണ്ണിന്റെ സീൽകാരം ചെറിയ ശബ്ദത്തിൽ വിന്നു കേട്ടു.

അപ്പോ തന്നെ വിന്നു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്തുവാടെ എപ്പോഴും ഇത് തന്നെ ആണോ എന്ന് ചോദിച്ചു.

അതിനു മറുപടി എന്നോണം ശഹൽ പറഞ്ഞു പറയുന്ന ആളും മോശം അല്ലല്ലോ എന്നേക്കാൾ കൂടുതൽ കാണുന്നില്ലേ.

വിനു അവന്റെ ബാഗ് അവിടെ താഴെ ഒരു സൈഡിലേക്ക് മാറ്റി വെച്ചിട്ട് ബെഡിൽ വന്നു ഇരുന്നു തല മുകളിലേക്കു പൊക്കി നോക്കിയിട്ട് ഫാൻ ഇടാൻ പറഞ്ഞു.

ശഹൽ ഫാൻ ഇട്ടു കൊടുത്തു.

വിനു അവന്റെ ഷർട്ട് ഊരി ഹാങ്ങേരിൽ തൂക്കി ഇന്നർ ബനിയനും ഊരി മാറ്റി.

അപ്പോഴാണ് ഡോർ തുറന്നു സാഹിറ ചായയും ബിസ്ക്കറ്റ് ആയി വന്നത്.

അവളെ കണ്ടപ്പോൾതന്നെ വിനു ഇന്നർ ബനിയൻബടുത്തു നെഞ്ച് മറച്ചു പിടിച്ചു. സാഹിറ ആണേൽ ആകെ ചിരി വന്നിട്ട് ചായ എടുത്തു കുടിച്ചാളാൻ പറഞ്ഞിട്ട് പുറത്തേക്കു പോയി.

വൈകിട്ട് നിസ്കാരം കഴിഞ്ഞു പിന്നെ ടീവിക്ക് മുന്നിൽനിരുന്നപ്പോഴും വിനു സാഹിറയെ നല്ലോണം നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ശഹൽ ആവട്ടെ ഫോണിൽ നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

സാഹിറക്ക് മനസിലായി വിനു തന്നെ നോക്കുന്നത്. ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവൾ ശ്രദ്ധിക്കാതെ ടീവി കണ്ടിരുന്നു.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ ടീവി സീരിയൽ തന്നെ കണ്ടു ശഹലും വിനുവും എഴുന്നേട്ട് വുമിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ ഫുഡ് എടുത്തു വെച്ചു സാഹിറ രണ്ടു പെരെയും വിളിച്ചു.

അവർ വന്നു ആഹാരം കഴിച്ചു. അന്നേരം ഒക്കെ സഹിറ കുനിയുമ്പോഴൊക്കെ മുലച്ചാൽ കാണാം വിനു അതിലേക്കു നോക്കുമ്പോഴൊക്കെ അവളുടെ കണ്ണുകൾ കൂട്ടി മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

കിടക്കാൻ നേരം വിനുവിനും കൂടി ഉള്ള പുതപ്പ് കൊടുത്തു വൾ വുമിൽ പോയി.



ഏതാണ്ട് ഒരു പതിനൊന്നു മണി ആയി കാണും സാഹിറയുടെ വാതിലിൽ ഒരു മുട്ട് കേട്ടു.

രണ്ടു മൂന്നു തവണ മുട്ടിയപ്പോ ആണ് അവൾ വാതിൽ തുറന്നത് ലൈറ്റ് ഇട്ടു അവൾ എണീറ്റു വന്നു തുറന്നതാണ്.

തുറന്നുപാടെ വിനു ആണ് മുനനിൽ

സാഹിറ : എന്തെ

വിനു : ഇത്ത മുറി മാറി കിടന്നിട്ട് ആണെന്ന് തോന്നുന്നു ഒരു പെയിൻ

സാഹിറ : എവിടെ

വിനു : നടുവിന്.

സാഹിറ :നീ ചുമ്മാ പറയാതെ പോയി കിടക്ക് എന്ന് പറഞ്ഞു.

അവൾ ഡോർ ചാരിയപോഴേക്കും വിനു ഡോറിൽ തള്ളി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു

വിനു : ഇത്താ നല്ല വേദന വിക്സ് ഉണ്ടേൽ ത്താ

വാതിലിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് സാഹിറ : എന്റേൽ ഇല്ല അവന്റെ റൂമിൽ കാണും പോയി നോക്ക്

വിനു : അവിടെ ഞാൻ നോക്കി അവിടെ ഇല്ല ഇതാടെ കയ്യിൽ ഉണ്ടവുലോ ത്താ

സാഹിറ : ശ്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞു നേരെ അവളുടെ ബെഡിനടുത്തുള്ള ഡ്രോയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഡ്രോ തുറന്നപ്പോഴേക്കും വിനു ഡോർ ചാരിയിട്ട് ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി.

വിനു : കറന്റ് പോയല്ലോ ഇത്താ വെട്ടം വേണ്ടേ

സാഹിറ : ശേ നാശം പിടിക്കാൻ കറന്റ് പോകാൻ കണ്ട നേരം

വിനു : ഇത്താടെ ഫോൺ എടുക്ക്

സാഹിറ : അതിൽ ടോർച് ഇല്ല

ഫ്ലാഷ് ഓണാക്കി എടുക്കാൻ സാഹിറകു അറിയില്ലെന്ന് മനസിലായി വിനുവിന്.

അവൻ നേരെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ചെന്നു ബാക്കിലൂടെ പിടിച്ചു

സാഹിറ : ഹ്ഹ ടാ വിടെടാ എന്താ കാണിക്കുന്നേ നീ

വിനു : ഇത്താ മാറിക്കെ ഞാൻ നോക്കാം

സാഹിറ : നീ വിട് ഞാൻ മാറട്ടെ

വിനു അവളോ കോണ്ട് മനഃപൂർവം അവളെ ബെഡിലേക്ക് പിടി ചൂ നീക്കി തള്ളി.

പെട്ടെന്നുള്ള വീഴ്ചയിൽ സാഹിറ ഇരുട്ടിൽ ബെഡിലേക്ക് വീണു.

അവളുടെ മേലെ ക്കു അവനും ചെന്നു വീണു.

അവളുടെ മേലെ വീണപ്പോ അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചാണ് അവൻ കിടന്നതു അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിയപ്പോ അവൻ അത് കടിച്ചെടുത്തു.

സാഹിറ : മ്മ്മ.. മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ.....

അവനെ തള്ളി മാറ്റുമ്പോൾ അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മൂല അമർത്തി കൂഴകുവായിരുന്നു.

സാഹിറ : ഫ്മ്മ, ഹ്ഹആആ.. മ്മ്മ മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ്മ മ്മ്മ.. ഫ്മ്മ്മ.

അവളുടെ ചുണ്ടിലെ കടി വിടത്തെ അവളുടെ മൂല ഞെങ്ങി ഞെരുങ്ങി.

അവൾ തന്റെ കൈ ഉപയോഗിച്ച് അവനെ തള്ളി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. അപ്പോഴൊക്കെ ചുണ്ടിലെ കടി അമർന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

തടയാൻ ശ്രമിച്ച അവളുടെ ഒരു കയ്യിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ട് വായിലാക്കി കടിച്ചു.

അവർ രണ്ടു പേരും ബെഡിലേക്ക് വീണപ്പോ കിടക്കേണ്ട ദിഷയിൽ നിന്നും ഓപ്പോസിറ്റ് ആയി ആണ് കിടക്കുന്നതു അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ കാലുകൾ പുറത്തായിരുന്നു.

മെല്ലെ അവന്റെ കൈ അവളുടെ വയറിലൂടെ താഴേക്കു കോണ്ട് വന്നപ്പോ കാലുകൾ ഇട്ടു ഇളകി അവൾ വേണ്ടാന്ന് അറിയിച്ചു. അവളുടെ ചുണ്ടിലെ പിടി വിടത്തെ കടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ മാക്സിക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ യോനി യിൽ തൊട്ടപ്പോഴാണ് സോഫ്റ്റ് ആണെന്ന് മനസിലായെ ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇട്ടില്ലെന്നു അവനു മനസിലായി.

മാക്സിക് പുറത്തോടെ തുടയിലും യോനിക്കു ചുറ്റും നല്ലൊണം തിരുമ്മി അവളുടെ മാക്സി പയ്യെ പയ്യെ പൊക്കി കൊണ്ട് വന്നു മേലേക്ക്.

തുടയുടെ അവിടെ എത്തിയപ്പോഴേക്കും വിനു പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഒരു കൈ മാക്സികുള്ളിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി അവളുടെ വടിച്ച പൂർ തടത്തിൽ മെല്ലെ ഒന്ന് തടവി അമർത്തി തിരുമ്മി കൊടുത്തു

സാഹിറ : ആഹ്ഹൊഊഊ... വേണ്ടോ പോ നീ.

പക്ഷെ അവളുടെ തടയുന്ന കൈകളുടെ മേൽ കൈ അമർത്തി വച്ചു അവളുടെ പൂർ തടത്തിനുള്ളിലേക്ക് വിരൽ ഇട്ടു കറക്കി

പെട്ടെന്ന് അങ്ങനെ ചെയ്യുമെന്ന് അവളും പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നില്ല.

സാഹിറ : ആഹ്ഹൊഊഊ... ഡാ... ഡാ...

അവളുടെ പൂർ ഇതളിൽ കൂടി വിരലുകൾ ശക്തിയായി കേറി നിരങ്ങി.

അവളുടെ യോനിയിലിലെ പശ പശപ്പ് മെല്ലെ അവന്റെ വിരലുകൾ നനച്ചു. അവൻ രണ്ടു വിരലുകൾ കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്ന നേരം മൂന്നു വിരലുകൾ ആയി

സാഹിറ : ആഊഊ.. ടാ വേണ്ടോ രണ്ടു മതീ... ഹ്ഹആആഊഊ..

അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ കേൾക്കാൻ നിലകാതെ അവളുടെ ഉള്ളിൽ രണ്ടു വിരൽ കുത്തി കയറ്റി വട്ടത്തിൽ തിരുമ്മി കൊടുത്തു.

തന്റെ യോനിയിൽ ആദ്യമായി ഒരു അന്യ പുരുഷന്റെ വിരലുകൾ കേറി ഇറങ്ങുന്ന സുഖത്തിൽ അവളുടെ മുലകണ്ണു വീർത്തു.

മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ കൈകൾ അഴഞ്ഞു. അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നാവു നുണഞ്ഞു മാക്സിക് മേലെ മുലയിൽ നക്കി.

അവന്റെ വിരലുകൾ അവളുടെ യോനി ദളങ്ങളെ പുളകം കൊള്ളിച്ചു അവളുടെ ഇതളുകൾ അകത്തി കൊടുത്തു.

അവൻ കിട്ടിയ ഭാഗ്യം കളയാതെ വേഗം അടിയിലേക്ക് തലയിട്ട് പൂറിൽ ആഞ്ഞു നക്കി എടുത്തു.

സാഹിറ : ഹൂ ഹ്ഹആആഊഊഹഹ്ഹ..... ഡാ വേണ്ടോ മതിട്ടോ..



ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി ചുണ്ട് എന്താ ഇങ്ങനെ വീർത്തു ഇരിക്കുന്നു

സാഹിറ : ആ അത് പിന്നെ കട്ടിലിൽ മുട്ടിയതാ

ശഹൽ പിന്നെ ഒന്നും ചോദിച്ചില്ല

സാഹിറ : അവൻ എണീറ്റോ

ശഹൽ : ഇല്ല

സാഹിറ : നിങ്ങൾ എപ്പോഴാ പോണേ

ശഹൽ : അതിനു ഇവൻ എണീറ്റിട്ടു വേണ്ട പോകാൻ

സാഹിറ : അപ്പോ ഇന്ന് പോകുന്നില്ലേ. ശഹൽ : ആർക്കറിയാം

ഹായ് കഴിഞ്ഞ പാർട്ടിൽ എഴുതിയതിനല്ല സ്പീഡ് കൂടി പോയി സമയവും കടന്നു പോകുന്നത് കൊണ്ടാണ് കുറച്ചു സ്പീഡിൽ ആയി തോന്നിയതും.

അത് കൊണ്ടുതന്നെ എനിക്ക് ഒരു ദിവസം നടന്ന കാര്യങ്ങളെഴുതാൻ സാധിച്ചില അതുകൊണ്ട് തന്നെ ആദ്യത്തെ ദിവസം നടന്ന സംഭവങ്ങൾ രണ്ടാം ദിവസത്തിൽ കേറി വരുന്നുണ്ട്.

സ്റ്റോറി വായിക്കാൻ ഇഷ്ടമില്ലാത്തവരും സ്റ്റോറി പലവിധം ആക്കാം എന്ന് പറയുന്നവരോട് ഒന്നേ പറയാൻ ഉള്ളൂ എന്താണോ നിഷിദ്ധം ആക്കിയത് അതെ എഴുതൂ. കഥയുടെ ആദ്യ ഭാഗം കണ്ടു തെറ്റിദ്ധരിക്കണ്ട കഥയുടെ തീം എങ്ങനെ ആണോ അതുപോലെയെ വരു അനുഭവം മാറ്റുന്നതല്ല കൂട്ടി ചേർക്കലും പറ്റില്ല.

തുടരുന്നു..

സാഹിറ അവർക്കുള്ള ചായ മേശയിൽ വെച്ചിട്ട് അവനെ വിനുവിനെ ഒന്നുടെ നോക്കിയിട്ട് സാഹിറ റൂം വിട്ടു പോയി. ഏതാണ്ട് 9മണി കഴിഞ്ഞപ്പോഴാണ് വിനു എഴുന്നേൽക്കുന്നത്.

ടുർ പരുപാടി കുളമായതിന്റെ ദേഷ്യം ശഹലിന്റെ മുഖതും മനസിലും ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് എന്ന് വിനുവിന് തോന്നി. അവന്റെ പെരുമാറ്റത്തിൽ മനസിലായി അത്.

വിനു എഴുന്നേറ്റു ചായ കുടിച്ച ശേഷം ശഹലിനെ നോക്കി.

ശഹൽ : എന്തുറക്കം ആട കോപ്പേ. ഇന്നലെ എല്ലാം പറഞ്ഞു സെറ്റാക്കിയിട്ട് ഇപ്പോ എല്ലാം കൊളം ആയില്ലേ.

വിനു : ഹാ ടാ സോറി ടാ മനഃപൂർവ്വം അല്ല ഇന്നലെ ഉറങ്ങാൻ വൈകി

ശഹൽ : ആവുമോ അല്ലേലും ഏതേലും ഒരുത്തിയോട് ചാറ്റ് കൊണ്ടിരുന്നാൽ പിന്നെ ഉറക്കം വരില്ലല്ലോ കോപ്പ് ഉമ്മയോട് ഇനി എന്ത് പറയും ഇന്ന് പോവും എന്നൊക്കെ കുറെ തള്ളിയതാ.

വിനു : പോവില്ലന്ന് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ നാളെ പോകാലോ

ശഹൽ : നാളെയോ

വിനു : ആ നാളെ എന്താ

ശഹൽ : ഇന്ന് പോയാലോ അധികം സമയംനായിട്ടും ഇല്ലല്ലോ

വിനു : ടാ അത് അത് പറ്റില്ല വെളുപ്പിനെ പോയ അവിടെ ചെല്ലാൻ പറ്റു കോട ഒക്കെ കണ്ടു പോരാം പിന്നെ ഇപ്പോ പോയാൽ ബ്ലോക്ക് കൂടുതലും വണ്ടിയും കടത്തി വിടുമോ എന്നറിയില്ല. നേരത്തെ പോയില്ലേൽ ഒന്നും കാണാൻ പറ്റില്ല

ശഹൽ : ഇനി പറഞ്ഞിട്ട് എന്താ കാര്യം നിന്റെ ഉറക്കം കാരണം കിട്ടിയ അവസരം പാഴായി ഇനി പോകാൻ ഉമ്മി സമ്മതിക്കുമോ ആവോ

വിനു : അതൊക്കെ സമ്മതിക്കും നാളെ വെളുപ്പിന് തന്നെ പോകാം.

ശഹൽ : ഇനി എന്താ ചെയ്യാ നീ വീട്ടിൽ പോകുവല്ലേ

വിനു : പിന്നെ പോയാൽ സെരിയാവില്ല

ശഹൽ : അതെന്താ

വിനു : ട്രിപ്പ് ക്യാൻസൽ ആവും വീട്ടിൽ ചെന്ന പിന്നെ വിടില്ല. എങ്ങോട്ടും

ശഹൽ : പിന്നെന്തു ചെയ്യാനാ

വിനു : നമുക്ക് ഇവിടെ ഇരിക്കാ ഗ്രൗണ്ടിലും പോയി ഇരിക്കാം ഇന്ന് ഒരു ദിവസം തള്ളി നീക്കണം നാളത്തെ കാര്യം ഞാനേറ്റു.

ശഹൽ : ഉറപ്പാണോ അതോ നാളെ ഏതേലും ഒരുത്തി ഉണ്ടാക്കാൻ വരുമോ

വിനു : ഏയ്ക്ക് ഇല്ലെന്നേ ഇന്ന് എല്ലാം റെഡി ആക്കിക്കൊളാം.

ശഹൽ : ഗ്രൗണ്ടിൽ വിടുമോ എന്നറിയില്ല പഠിക്കാൻ പറയും ഉമ്മി

വിനു : ഉമ്മി ഭയങ്കര സ്ത്രീക്ട് ആണോടാ

Shahal: കുറച്ചു എന്നാൽ പാവവും ആണ്

വിനു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിന്ന്

ശഹൽ : എന്താടാ ചിരിക്കുന്നേ

വിനു : ഞന്റെ ഉമ്മ സ്ത്രീക്ട് ആണോന്നു ആലോചിച്ചു ചിരിച്ചതാ

ശഹൽ : അത് നിനക്ക് അറിയാത്ത കൊണ്ട

പിന്നെ രണ്ടു പേരും ബ്രെങ്ങ് ചെയ്തു ഹാളിലേക്ക്. ചെന്നു.അവിടെ സാഹിറ ടീവി കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു അവരെ കണ്ടപ്പോഴേക്കും അവൾ എണീറ്റു.

അവൾ അവരോടായി. ചോദിച്ചു കഴിക്കാൻ എടുക്കട്ടേ. ശഹൽ എടുത്തോളാൻ പറഞ്ഞു ടീവിയിൽ നോക്കി.

വിനു ആണേൽ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി മുലയും

സാഹിറ അവനു മുഖം കൊടുക്കാതെ നടന്നു കിഴങ്ങിലേക്ക്.

ചായ കുടിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു അവർ രണ്ടാളും വുമിൽ കേറി ചില പുസ്തകങ്ങൾ നോട്സ് വായിച്ചു. പിന്നെ അതിനിടയിൽ ഫോൺ കളിയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

ഇടയ്ക്കു വിനു വെള്ളം ചോദിച്ചു ശഹൽ ആണ് എടുത്തു കൊടുത്തത് പകൽ ആണേൽ അങ്ങനെ കണ്ടില്ല അവർ സാഹിറക്ക് എന്ത് പറ്റി ഇനി ഇന്നലത്തെ ആവുമോ ചിലപോ അതാവുമോ എന്ന് കരുതി.

പകൽ ഒന്നും അധികം അവളെ കണ്ടില്ല ഇടക്കിടെ വിനു പുറത്തേക്കിറങ്ങി നോക്കിയെങ്കിലും കാണാൻ കാഴിഞ്ഞില്ല.

അവനും ആകെ വിഷമം തോന്നി ഒരു സോറി പറയണം എന്ന് തോന്നി പക്ഷെ ഒറ്റയ്ക്ക് കിട്ടണ്ട.

എന്തേലും ഒരു അവസരം ഉണ്ടാക്കി കിട്ടിയാലേ അവളോട് മിണ്ടാൻ പറ്റൂ എന്ന് അവനു തോന്നി.

അവൻ ശഹലിനെ കുറച്ചു നേരം മാറ്റി നിർത്താനുള്ള പരിപാടികൾ ആലോചിച്ചു.

ഇടക്ക് അവനു വലിക്കണം സിഗരറ്റ് മേടിച്ചു വരാമോ എന്ന് ചോദിച്ചു ശഹൽ സമ്മതിക്കാൻ കൂട്ടാക്കിയില്ല വീട്ടിൽ പറ്റില്ല ഉമ്മ എങ്ങാനും കണ്ടാലോ അറിഞ്ഞാലോ കൊല്ലും എന്ന് വരെ പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ വൈകുന്നേരം ആയപ്പോഴാണ് ഒരു അവസരം അവനെ തേടി എത്തുന്നത്.

സാഹിറ വുമിൽ നിന്നും വന്നു ഷാലിന്റെ വുമിൽ മുട്ട് കേട്ടപ്പോ തന്നെ ഉമ്മയാണെന്നു മനസിലായി വാതിൽ തുറന്നു.

സാഹിറ : എന്താണ് പരുപാടി രണ്ടാൾക്കും

ശഹൽ : പടിക്കുവായിരുന്നു ഉമ്മി കുറച്ചു നോട്സ് ഒക്കെ.

വിനു : ആ അതെ ഇത്ത

സാഹിറ : ടാ പോയി കടയിൽ നിന്നും കഴിക്കാനുള്ളതും പാലും മേടിച്ചു കൊണ്ട് വാ.

ചെറിയൊരു മടിയോടെ ആണേലും ശഹൽ സമ്മതിച്ചു

ശഹൽ : ടാ നീയും വാ

വിനു : ഏയ്ക്ക് ഞാനില്ലടാ നീ പോയി വാ

ശഹൽ : പ്ലീസ് ടാ ഒറ്റയ്ക്ക് പോകാൻ മടി ആയിട്ടാ

വിനു : ടാ എനിക്ക് നല്ല ഉറക്കം വരുന്നുണ്ട് കാലിനും ചെറിയ വേദന നീ പോയി വാ

ശഹൽ : പിന്നെ ഒന്നും പറയാൻ പോയില്ല ഉമ്മിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ക്യാഷ് വാങ്ങി പുറത്തേക്ക് പോയി.

ശഹൽ പോകുന്നവരെ വുമിൽ ആയിരുന്നു വിനു



ശഹൽ പോയെന്നു ഉറപ്പിച്ചു തന്നെ വിനു പുറത്തിറങ്ങി നേരെ സാഹിറയുടെ വുമിൽ  
ചെന്നു പക്ഷെ അവിടെ സാഹിറ ഇല്ലായിരുന്നു.

പിന്നെ അവൻ നേരെ കിച്ചണിലേക്ക് ചെന്നു.

അവിടെ സാഹിറ പാത്രങ്ങൾ കഴുകി വെക്കുവായിരുന്നു.

അവൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

ചുണ്ടുകളുടെ നീർ കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്നു അവനു മനസിലായി.

അവൻ നേരെ സാഹിറയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ചെന്നു.

സാഹിറ അവന്റെ വരവ് ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു.

സാഹിറ : എന്താടാ നീ പോയില്ലേ

വിനു : ഇല്ല

സാഹിറ : അതെന്തേ

വിനു : ഇത്തയെ ഒന്ന് കാണണം മിണ്ടണം എന്ന് തോന്നി

സാഹിറ : എന്നെ എന്തിനു കാണണം എന്ത് സംസാരിക്കാൻ

വിനു : അത് അത് ഇത്ത ഞാൻ

സാഹിറ : കാര്യം എന്താണെന്നു വച്ചു പറ എനിക്ക് കുറെ ജോലിയുണ്ട്

വിനു :+അത് ഇത്ത ഇന്നലെ

സാഹിറ :+ഇന്നലെ 😞

വിനു : അത് മനുപൂർവം അല്ല അറിയണ്ട പറ്റിയതാ

സാഹിറ : അയോയാണ്ടോ എന്നിട്ട് ആണോടാ എന്നെ അങ്ങനൊക്കെ കാണിച്ചേ

വിനു : ഇത്ത ഞാൻ സോറി പറയാൻ വന്നതാ സോറി എന്റെ ഭാഗത്തെ തെറ്റിന്  
ഷെമിച്ചേക്കൂ

സാഹിറ : മേലാൽ ഇനി ഉണ്ടാവരുത് എനിക്ക് കേൾക്കുകയും വേണ്ട നാളെ നേരം വെളുത്തു കഴിഞ്ഞു നിന്നെ ഇവിടെ കാണരുത്.

വിനു : ഇത്ത ഞാൻ മനഃപൂർവ്വം അല്ല അത് അങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചു പോയതാണ് സോറി

സാഹിറ : എന്റെ മോൻ അവനുമായി നീ തല്പ് ഉണ്ടാകാതിരിക്കാൻ വേണ്ടി ആണ് ഒന്നും മിണ്ടാഞ്ഞ ഇതുവരെ. നാളെ രാവിലെ പൊക്കോണം

വിനു : സോറി ഇത്താ

അപ്പോഴേക്കും ശഹലും വന്നിരുന്നു.

സാഹിറ ശഹലിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നു പാൽ മേടിച്ചു പത്രത്തിലേക്കാക്കി സാഹിറ തിരിഞ്ഞു നോക്കുന്നില്ലെന്നു കണ്ടപ്പോ അവൻ നേരെ വിനുവിന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.

കൂടെ ശഹലും.

നാലു മണി കഴിഞ്ഞപ്പോ തന്നെ സാഹിറ അവർക്കുള്ള ചായ കടിയും റെഡി ആക്കി വച്ചു നേരെ തുണി അലാക്കാൻ പോയി.

ശഹൽ വീട്ടിൽ ഇരുന്നു മടുത്തിട്ട് വിനുവിനേം കൂട്ടി ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് പോയി.

അവിടെ കുറെ നേരം കളിയൊക്കെ കണ്ടിരുന്നു.

വൈകിട്ട് ആയപ്പോഴേക്കും ശഹൽ നേരെ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു കൂടെ വിനുവും.

വീട്ടിൽ എത്തി ശഹൽ നേരെ കുളിക്കാൻ കയറി ശഹൽ കുളിച്ചുകഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും വിനുവും കുളിക്കാൻ കേറി.

അപ്പോഴുകും ശഹൽ നിസ്കരിച്ചുകഴിഞ്ഞിരുന്നു. രണ്ടു പേരും കുറവിച്ചു നേരം ഫോൺ നോക്കി ഇരുന്നു പിന്നെ സാഹിറ വന്നു ശഹലിനെ നോക്കി പഠിക്കുന്നില്ലേ എന്ന് ചുടായപ്പോ ശഹൽ പഠിക്കാൻ തുടങ്ങി കൂടെ വിനുവും.

സമയം കഴിഞ്ഞു പൊയ്കൊണ്ടിരുന്നു ഏതാണ്ട് 9മണി ആയി കാണും സാഹിറ അവർക്കുള്ള ഫുഡ് എടുത്തു വെച്ചിട്ട് വിളിച്ചു. അവർ രണ്ടു പേരും വന്നു കഴിച്ചു. ശഹൽ സാഹിറയോട് കഴിക്കുന്നില്ലേ ഉമ്മിച്ചി എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു

മറുപടി കിട്ടിയത് കഴിഞ്ഞുപോയി എന്ന് മാത്രം.

ശഹലും വിനുവും എണീറ്റു കൈ കഴുകി നേരെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.

സാഹിറ കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു ഫുഡ് കഴിച്ചു tvകണ്ടിരുന്നു.

പത്തു മണി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും സാഹിറക്ക് ഉറക്കം വന്നിരുന്നു.

അവൾ കൊട്ടുവാ ഇതുകൊണ്ട് സോഫയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു ടീവി ഓഫ് ചെയ്തു ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി റൂമിൽ വന്നു ലൈറ്റ് ഇട്ടു.

അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി വന്നിട്ട് നേരെ ബെഡിലേക്ക് കേറി കിടന്നു.

ചെറിയൊരു ആവി എടുക്കുന്നത്കൊണ്ട് അവൾ ഫാൻ ഇട്ടാണ് കിടന്നു.

ഏതാണ്ട് 12മണി കഴിഞ്ഞപ്പോ വിനു എഴുന്നേറ്റു. അവൻ ശഹലിനെ നോക്കി അവൻ നല്ല ഉറക്കം..

വിനു നേരെ ബാത്റൂമിൽ കേറി ലൈറ്റ് ഇട്ടു വന്നു റൂമിലെ ഡോർ തുറന്നുപുറത്തിറങ്ങി.

മെല്ലെ സൗണ്ട് ഉണ്ടാക്കാതെ അവൻ തപ്പിബിതടഞ്ഞു സാഹിറയുടെ റൂമിനു മുന്നിൽ എത്തി. അവൻ മെല്ലെ ഡോറിൽ തട്ടി.

ഡോർ ലോക്ക് ആണെന്നു മനസ്സിലായി. വീണ്ടും അവൻ ഡോറിൽ മുട്ടാൻ തുടങ്ങി.

ഡോറിലെ മുട്ട് കേട്ടപ്പോ തന്നെ ഇതാരായിരിക്കും എന്ന് ചെറുതായി ഊഹിച്ചിരുന്നു സാഹിറ.

എങ്കിലും തുറക്കാൻ അവൾക്കു താല്പര്യം ഇല്ലായിരുന്നു. പക്ഷെ ഫാനിന്റെ തണുപ്പ് കൊണ്ടോ ശരീരത്തിന്റെ വികാരം കൊണ്ടോ അവളോട് ആരോ മന്ത്രിക്കുന്ന പോലെ അവൾക്കു തോന്നി തുറക്ക് എന്താണെന്നു പോയി നോക്ക് എന്ന് പറയുന്നപോലെ.

പക്ഷെ അവൾക്കു തുറക്കണോ വേണ്ടയോ എന്നുള്ള ചിന്തയിൽ ആയിരുന്നു.

വീണ്ടും ഡോറിൽ മുട്ടുന്നത് കേട്ടപ്പോ അവൻ വിടാൻ ഉദ്ദേശമില്ല മോൻ എണീറ്റു എങ്ങാനും വന്നാലോ എന്ന് കരുതി രണ്ടും കല്ലിച്ചു അവൾ ഡോറിനരികിൽ വന്നു.

കുറ്റി എടുക്കണോ വേണ്ടയോ എന്നു ആലോചനയിൽ നിന്ന്.

അപ്പോഴും ഇടവിട്ട് പുറത്തു നിന്ന് മുട്ട് കേൾക്കാം.

കുറച്ചു സെക്കന്റ് കൾക്ക് ശേഷം മുട്ട് കേൾക്കാതെ ആയപ്പോ അവൾ ഒന്ന് അഴഞ്ഞ് ആശ്വാസം വന്നപ്പോലെ പോയി കാണും എന്ന് കരുതി അവൾ മെല്ലെ ഡോറിന്റെ കുറ്റി എടുത്തു.

ആരുമില്ല എന്ന് മനസിലായപ്പോ അവൾ പുറത്തിറങ്ങി . അവൾക്കു ആശ്വാസവും ശ്വാസവും തിരിച്ചു കിട്ടിയപ്പോലെ അവൾ നേരെ ഹാളിലേക്ക് പോയി അവിടെ led ലൈറ്റ് രണ്ടെണ്ണം തപ്പി പിടിച്ചു ഓണാക്കി ഫ്രിഡ്ജിന്റെ അടുത്തു പോയി തുറന്നു അതിൽ നിന്നും തണുത്ത വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു. വെള്ളം കുടി തിരിച്ചു വെച്ചിട്ട് ഡോർ അടച്ചു തിരിയുമ്പോഴാണ് മിന്നായം പോലെ ഒരു നിഴൽ കണ്ടത് പെട്ടെന്ന് പേടിച്ചു ഒന്ന് വിറച്ചു. ഒന്നുടെ നോക്കി അത് എന്താണെന്നു. അവൾക്കു അതൊരു ആളുടെ നിഴൽ ആണ് സോഫയിൽ ഇരിക്കുന്നതെന്നു മനസിലായി അവൾ മെല്ലെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു കണ്ണുകൾ പൊത്തി ഇരിക്കുന്ന വിനുവിനെ കണ്ടപ്പോ അവൾ എന്താണെന്നു അനോഷിച്ചു.

ഒന്നും പറയാതെ അവൻ അപ്പോഴും തല താഴ്ത്തി ഇരിപ്പായിരുന്നു.

അവൾ അവന്റെ അടുത്തിരുന്നു തലയിൽ താഴുകി കാര്യം ചോദിച്ചു.

തെല്ലൊരു സങ്കടത്തോടെ അവന്റെ നാവ് ഇടരുന്നപ്പോലെ വാക്കുകൾ കിട്ടാതെ വരുന്നപ്പോലെ സോറി എന്ന് പറഞ്ഞു.

ഇപ്പോഴും ആ കാര്യം വിട്ടില്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചു അവൾ അവനെ തട്ടി പറഞ്ഞു.

ഇല്ലെന്നു മുളിക്കൊണ്ട് അവനും അവളെ നോക്കി .

അത് കണ്ടപ്പോ ചെറിയൊരു സങ്കടം അവൾക്കും ഫീൽ ചെയ്തു.

അവൾ മെല്ലെ അവനോടു സാരമില്ല പോട്ടെ നടന്നത് നടന്നു എന്റെ ഭാഗത്തും തെറ്റ് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട് ഇനി ഉണ്ടാവില്ലെന്നു വാക്ക് ത്താ

വിനു അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട്. ഞാൻ അറിയാതെ അന്നേരം ആ മുഡിൽ ചെയ്തതാ ഷെമിക്കില്ലേ എന്ന് പറഞ്ഞു.

സാഹിറ അതിനു മറുപടി ആയി അവന്റെ കവിളിൽ നുള്ളിക്കൊണ്ട് ഇപ്രാവശ്യം ഷെമിച്ചു ഇനി ഉണ്ടാവരുത് എന്ന് പറഞ്ഞു. അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഇനി ഉണ്ടാവില്ല ഇത്ത ഷെമിക്കില്ലേ മിണ്ടില്ലേ എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു.

തണുത്ത തന്റെ ശരീരത്തിലേക്കു ചൂടുള്ള അവന്റെ കൈകൾ വന്നു തോളില് വീണപ്പോ അറിയാതെത്തൊരു സുഖം ചൂട് തട്ടിയപ്പോലെ അവൾ ഇരുന്നു പോയി.

മെല്ലെ അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു കൊണ്ട് താക്സ് ഇത്ത എന്നൊരു വാക്കും കൂടെ അവന്റെ കൈകൾ കഴുത്തിനും പുറത്തും കൂടെ ആയപ്പോ അവളിലെ പെണ്ണിന് ഉണരാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

അവൾ മെല്ലെ കൈ മാറ്റാൻ ഒരു ശ്രമം നടത്തി എങ്കിലും അവന്റെ കൈകൾ അവളെ കൂടുതൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ വയറിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ചിട്ട് താക്സ് ഇത്ത എന്നോട് മിണ്ടിയല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞു അവളുടെ മാറിലേക്ക് തല ചെർച്ച.

തന്റെ മൂലയിൽ വന്നു മുട്ടി നിൽക്കുന്ന അവന്റെ മുടിയൊഴുപ്പുകൾ അവളെ ചെറുതായി തരിപ്പ് തോന്നിപ്പിച്ചു.

സാഹിറ : ടാ മാറു മതി ഷെമിച്ചു ഞാൻ

വിനു : ഇങ്ങനെ അല്ല മനസ് കൊണ്ട് പറ

സാഹിറ : അതെങ്ങനെ

വിനു : ചിരിച്ചു ഹാപ്പി ആയി പറ

സാഹിറ : ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറയാൻ ഒക്കുമോ

വിനു : അല്ലെ സ്നേഹത്തോടെ പറ

സാഹിറ : സ്നേഹത്തോടെ അല്ലെ പറഞ്ഞത്

വിനു : ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോലെ പറ

സാഹിറ : എങ്ങനെ മനസിലായില്ല

വിനു : ഞാൻ സോറി പറഞ്ഞത് ഉമ്മവെച്ചിട്ട് അല്ലെ അതുപോലെ

സാഹിറ : പോടാ എനിക്ക് വയ്യ അങ്ങനെ ഒന്നും പറയാൻ നീ പോയി കിടന്നുറങ്ങിക്കോ അവൻ നിന്നെ കാണണ്ട് വരും

വിനു : അവൻ നല്ല ഉറക്കമാ athalle ഞാൻ വന്നെ

സാഹിറ : എന്നാ ഇനി പോകാൻ നോക്ക്

വിനു : ഷെമിച്ചെന്നു പറയാതെ പോവില്ല ഞാൻ

സാഹിറ : ഷെമിച്ചു ഇനി പോ

വിനു : ഇങ്ങനെ അല്ല ഉമ്മ തന്നിട്ട്

സാഹിറ നിവർത്തി ഇല്ലാണ്ട് കവിളിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു.

സാഹിറ : മതിയല്ലോ ഇനി പോ

വിനു : ഇങ്ങനെ അല്ല കെട്ടിപിടിച്ചു സന്തോഷത്തോടെ

സാഹിറ : ഇതൊക്കെ മതി എനിക്കുറങ്ങണം കാലത്തെ എണീക്കാൻ ഉള്ളതാ

വിനു : എനിക്കും എണീക്കാൻ ഉള്ളതാ തരാതെ വിടില്ല ഞാൻ

സാഹിറ നിവർത്തി ഇല്ലാണ്ട് വിനുവിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കവിളിൽ ഉമ്മ നൽകി.

അവൻ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കവിളും പിടിച്ചു ഉമ്മവച്ചു ചുണ്ടിൽ നക്കി വായിലാക്കി.

പെട്ടെന്ന് അങ്ങനെ അവളും പ്രേതീകഴിച്ചില്ല അവൾ അവനെ തള്ളി അവൻ സോഫയിലേക്കു വീണു.

സാഹിറ : ചെക്കന്റെ കുട്ടിക്കളി.

വേഗം തന്നെ അവളെ പിടിച്ചു അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു അവൻ അവളുടെ മേലെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

അവൾ അവന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു അവൻ അവളെ സോഫയുടെ സീറ്റിൽ കിടക്കത്തക്ക വണ്ണം അവളെ തള്ളി അടിയിലാക്കി അവൻ മേലെ കേറി കിടന്നു.

അവൾക്കു ദേഷ്യം വാരാൻ തുടങ്ങി കുറച്ചു. അവൻ അവളുടെ മൂലയിൽ മുഖം ചേർത്ത് വച്ചു ഉമ്മവച്ചു.

കുറെ നേരം കഴുത്തിലും കവിളിലും ഉമ്മവച്ചു നക്കി. പിന്നെ അവൻ മെല്ലെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അടിയിലൂടെ കൈ ഇട്ടു നൈറ്റി പൊക്കി അപ്പോഴേക്കും അവൾക്കും ഇക്കിളി ആയി.

അവൾ വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞു അവനെ എതിർത്തു.

വിനു : അടങ്ങി കിടന്നില്ലേൽ ഇന്നലെ പോലെ കടിക്കും ഞാൻ

സാഹിറ : പോടാ അതിനാണേൽ നിൽക്കണ്ട

അവൻ പെട്ടെന്ന് അടിയുദ്ദേ കൈ കയറ്റി തുടയിൽ പിടിച്ചു.

സാഹിറ : ടാ വിട് മോൻ എങ്ങാനും വരും നീ പോകുന്നുണ്ടോ

വിനു : ഇത് തിന്നാതെബ്പോവില്ല

സാഹിറ : ടാ ഇവിടെ വച്ചു വേണ്ട റൂമിൽ വാ

വിനു :ഉറപ്പാണല്ലോ

സാഹിറ : ആ

വിനു എഴുന്നേറ്റു കൂടെ സാഹിറയും അവൾ എഴുന്നേറ്റു മുന്നിൽ പോയി.

ഡോറിന്റെ അടുത്തു ചെന്നപ്പോ സാഹിറ : ടാ അവൻ എണീറ്റോ എന്ന് നോക്കിയിട്ട് വാ

വിനു : മ്

അവൻ അവരുടെ റൂമിൽ ചെന്ന് ഡോർ പയ്യെ തുറന്നപ്പോ അവൻ കിടക്കുന്നുണ്ട് മെല്ലെ ചാരി സാഹിറയുടെ മുറി എത്തിയപോഴേക്കും അവൾ അകത്തു കേറി ഡോർ അടച്ചിരുന്നു.

അവൻ ഒന്ന് രണ്ടു മുട്ട് മുട്ടിയെങ്കിലും തുറന്നില്ല.

ആവാൻ പിന്നെ ശഹലിന്റെ റൂം തുറന്നു ബാത്റൂമിൽ പോയി ഫ്രഷ് ചെയ്തു ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി വന്നഹ് കിടന്നു.

പിറ്റേ ദിവസം രാവിലെ എണീറ്റതും താമസിച്ചാണ്.

എങ്കിലും 8മണിക്ക് എണീറ്റു ശഹലിനെ വിളിച്ചുണർത്തി ട്രിപ്പ് പോകാമെന്നുപറഞ്ഞു ശഹലും ആകെ സന്തോഷത്തിലാണ്.

അവൻ നേരെ സാഹിറയുടെ അടുത്തു ചെന്നു കാര്യം പറഞ്ഞു.

അവൾ സമ്മതിച്ചു രണ്ടു പേരും വൈകില്ല എന്ന് ഉറപ്പ് കൊടുത്തു ഇറങ്ങി. ഏതാണ്ട് എല്ലാ സ്ഥലങ്ങളും കാഴ്ചകളും ഫോട്ടോസ് എടുത്തു വൈകിട്ട് 6.30ആയപ്പോഴേക്കും തിരിച്ചു വന്നു.

അതിനിടയിൽ പോകുന്ന വഴിയും അവിടെ ചെന്നും പുതിയ ഒരു ഐറ്റേതിനെ കിട്ടിയെന്നും ഇന്നലെ കളിക്കാൻ പറ്റിയില്ല എന്നും ഒക്കെ പറഞ്ഞു.

ആരാണെന്നു ശഹൽ ചോദിച്ചെങ്കിലും വിനു പറഞ്ഞില്ല അവന്റെ പഴയ കാമുകി താത്താക്കുട്ടി എന്നെ പറഞ്ഞുള്ളൂ.

ഇന്നലെ രാത്രി കളിക്കാൻ പൊയൊ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ പോയി പക്ഷെ നടന്നില്ലെന്നും പറഞ്ഞു.

ചാറ്റ് ഉണ്ടാണു ചോദിച്ചു പക്ഷെ ഇല്ലെന്നും അവൾക്കു ഫോണിൽ ചാറ്റി പ്രിശ്നം ആണെന്നും പറഞ്ഞു.

അപ്പോഴും ശഹൽ ആലോചിച്ചത് തന്റെ വീട്ടിൽ അല്ലെ അവൻ കിടക്കുന്ന പിന്നെ ഏതു പെണ്ണ് വരാനാ അവനു ഇവിടെ ഏതാ സെറ്റപ്പ് എന്നൊക്കെ ആലോചിച്ചു പിന്നെ ആ കാര്യം അവനും മറന്നു രണ്ടാളും enjoy ചെയ്തു തിരിച്ചെത്തി.

വീട്ടിൽ എത്തിയ പാടെ കുറച്ചു വൈകിയതിനു സാഹിറയോട് കുറെ നൂണുകൾ തട്ടി വിട്ടു എങ്കിലും അവൾക്കു കാര്യം മനസിലായി ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.

അന്ന് പിന്നെ വിനുവും പോയില്ല വീട്ടിലേക്കു ഇടയ്ക്കു വീട്ടിൽ നിന്നും വിളിച്ചപ്പോ എടുത്തു നാളെ വരും എന്ന് മാത്രം പറഞ്ഞു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു.

പിന്നെ ഫുഡ് കഴിച്ചു ടേബിളിൽ ഇരിക്കുമ്പോതൊക്കെ സാഹിറയുടെ മൂലയിലേക്ക് അനോക്കി ഇരുന്നു ആണു കഴിച്ചത് അവൾക്കും അത് മനസിലായി ഏതാണ്ടു ഒരു മണി ആയപ്പോ വിനു എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയി ലൈറ്റ് ഇട്ടു ഡോർ മുന്നിൽ നിന്ന് അടച്ചു. മെല്ലെ ഡോർ തുറന്നു പുറത്തിറങ്ങി.

നെറ്റ് സാഹിറയുടെ റൂമിന്റെ ഡോറിൽ തട്ടി അവൻ അവളെ വിളിച്ചു.

ഡോറിലെ മുട്ട് കേട്ട് ഉറക്കം പോകുന്ന മട്ടിൽ ആയിരുന്നു സാഹിറകു അപ്പോൾ.

എന്തേലും പറഞ്ഞു അവനെ ഒഴിവാക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചു വാതിൽ തുറന്നപ്പോ തന്നെ ചാടി അവൻ അകത്തു കേറി അവളെയും തള്ളി നീക്കി ബെഡിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു നിർത്തി.

തിരികെ പോയി ഡോർ അടച്ചു വന്ന ശേഷം ബെഡിൽ ഇരുന്ന സാഹിറയുടെ അടുത്തിരുന്നു.



അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഇറുക്കി ചുണ്ടിൽ മുത്തമിട്ട് ബെഡിലേക്ക് ചെയ്ച്ചു കിടത്തി അവൻ അവളെ കേറ്റി കിടത്തി അവളുടെ സൈഡിലായി കിടന്നു.

സാഹിറ : ടാ പോയെ അവൻ ഉണരും നീ പോ സെരിയല്ല ഇതൊന്നും തെറ്റാണു

അത് പറഞ്ഞു തീരും മുന്നേ അവളെ ചെരിച്ചു അവനോടു ചേർത്ത് കിടത്തി അവളുടെ ചന്തിക്കിട്ട് ബാക്കിലൂടെ ഒരടി കൊടുത്തു

സാഹിറ : ആഹ്ഹൂ... ഹ്ഹ്ഹ്

വിനു : ഇപ്പോ എങ്ങനെ ഉണ്ട്

സാഹിറ : പോടാ ഹോ നൊന്നു എന്തൊരു വേദനയാ നനിയോ നിനക്ക്

അവളുടെ കൊഴുത്ത ചന്തിയിൽ ഒരു കൈ കൊണ്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു കുഴച്ചിട്ട്

വിനു : ഇപ്പോഴെങ്ങനെ ഉണ്ട്

സാഹിറ : ടാ വിട് വേണ്ടാട്ടോ പറയുന്നത് കേൾക്കൂ നീ പോ

വിനു അവളുടെ നാക്ക്സിയുടെ മേലേക്കൂടെ മൂലത്തെക്കി അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

സാഹിറ : ആഹ്ഹ്ഹ് പോ ടാ... ഹ്ഹ്ഹ് ഊഊ മ്മ്മ്മ

നല്ലൊണം നെക്കി കശക്കി വിട്ടു കൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകണ്ണ് നെരടി കൊണ്ട് അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ മാക്സി പൊക്കി പൂക്കൾ ഉള്ള പാന്റി വലിച്ചുരി എടുത്തു.

അവൻ അവളുടെ പാന്റി എടുത്തു പോക്കറ്റിൽ ഇട്ടിട്ടു സിബ് താഴ്ത്തിയപ്പോ ആണ് ഡോറിൽ മുട്ട് കേൾക്കുന്നെ

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി

സാഹിറ മെല്ലെ പറഞ്ഞു : അയ്യോ ഡാ അവൻ എണീറ്റു ഇനി എന്ത് ചെയ്യും അവൻ കണ്ടാൽ എല്ലാം തീർന്നു.

വിനു : ഇത്ത പേടിക്കണ്ട

സാഹിറ : എന്ത് ചെയ്യും ഇനി

ശഹൽ : ഉമ്മാ

സാഹിറ : ആരാ എന്താടാ

ശഹൽ : വാതിൽ തുറന്നെ

സാഹിറ മടിച്ചു മടിച്ചു ചെന്നു ഡോർ തുറന്നു.

ഡോറിന് ചേർന്ന് വിനു മറഞ്ഞു നിന്ന്.

ശഹൽ ഒന്ന് പാളി അകത്തേക്ക് നോക്കിയിട്ട് : ഉമ്മ വെള്ളംബിരിപ്പുണ്ടോ തണുത്തതു

സാഹിറ : ആ അത് അറിയില്ല നോക്ക് പോയി ഫ്രിഡ്ജിൽ

ശഹൽ : മ്മ്

അവൻ ഫ്രൈഡ്ജിനു അടുത്തേക്ക് പോകുന്നത് നോക്കി സാഹിറ നിന്ന്.

അവൻ ഫ്രിഡ്ജ് തുറക്കുന്ന ഗ്യാപ്പിൽ വിനു അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു ബാത്റൂമിൽ കേറി.

ശഹൽ വെള്ളം കുടിച്ചു തിരിച്ചു വന്നു.

അപ്പോ സാഹിറ നിലകുന്നത് കണ്ടു ശഹൽ : ഉമ്മ ഉറങ്ങുന്നില്ലേ

സാഹിറ : ആ ഉണ്ട് നീ പൊയ്ക്കോ

ശഹൽ ഒന്നുടെ അകത്തേക്ക് നോക്കി സാഹിറയുടെ ബെഡിലേക്ക്

പിന്നെ അവൻ അവന്റെ റൂമിൽ കേറി

അപ്പോ തന്നെ ശ്വാസം വിട്ട് കൊണ്ട് സാഹിറയും വാതിൽ പൂട്ടി ബെഡിൽ പോയി കിടന്നു.

ശഹൽ ലൈറ്റ് ഓഫാക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ബാത്റൂമിന്റെ ഫ്രഷ് ചെയ്തു വിനു ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി ഇറങ്ങി.

ശഹൽ : നീ ഇതിനകത്തായിരുന്നോ

വിനു : ആ എന്താടാ

ശഹൽ : നിന്നെ നോക്കിയിട്ട് കണ്ടില്ല അതാ

വിനു :+ബാത്റുമിലായിരുന്നെടാ

ശഹൽ : ഞാൻ വിളിച്ചല്ലോ കേട്ടില്ലേനീ

വിനു : ഇയർ ഫോൺ കുത്തിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു അതാ കേൾക്കാഞ്ഞേ

ശഹൽ : എന്താടാ ചാറ്റ് ആണോ

വിനു : ഏയ് അല്ല ആ ചാറ്റ് അതാ മിണ്ടാഞ്ഞേ

ശഹൽ :ആരാ താത്ത ആണോ

വിനു : ഫ്ഫ് ഇത് വേറെ

ശഹൽ : മ് വാ കിടക്ക്

രണ്ടു പേരും കിടന്നു.

രാവിലെ എണീറ്റു ചായയും കുടിച്ചു അവൻ കടയിൽ പോകുവാനെന്നു പറഞ്ഞ പോയി

തിരിച്ചു വന്നപ്പോ അവന്റെ പോക്കറ്റിൽ എന്തോ പുറത്തേക്ക്ത ഉള്ളി നിൽക്കുന്ന കണ്ടു ശഹൽ വലിച്ചെടുത്തു.

ശഹൽ : ഇതെന്താടാ പാന്റ്റിയോ ആരുടെ ആടാ രാവിലെ പോയത് ഇതിനാണോ

വിനു : 😂😂 ടാ അത് പിന്ന അവളെ കണ്ടപ്പോ അവൾക്കൊരു മടി തരാൻ ഞാൻ അത് ഊരി എടുത്തു

ശഹൽ : ഇന്നവൾ പാന്റി ഇടാതെ നടക്കുമോ 😊

വിനു : ഏയ് വേറേ ഉണ്ടാവും

ശഹൽ : ടാ നീ എപ്പോഴാ പോണേ

വിനു : പോകുവാ

വിനു റെഡി ആയി അവന്റെ ബാഗും എടുത്തു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി. ഒരു പത്തു മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോ അവൻ തിരികെ വന്നു

സാഹിറയോട് സംസാരിച്ചു നിൽക്കുന്ന വിനുവിനെ കണ്ടു ചോദിച്ചു

ശഹൽ :+എന്താടാ എന്ത് പറ്റി പോയില്ലേ നീ

വിനു :+ടാ പവർ ബാങ്ക് എടുക്കാൻ മറന്നു കുത്തിയിട്ടേക്കുവാ അതൊന്നു എടുത്തു ത്താ

ശഹൽ ഓടി പോയി കുത്തിയിട്ടേക്കുന്ന പവർ ബാങ്ക് എടുത്തു അവനു കൊടുത്തു.

വിനു പിന്നെ ബൈ പറഞ്ഞു പോയി.

അവൻ വർക്ക് ഏരിയ വഴി അകത്തേക്ക്കേ റി ചെന്നപ്പോ സാഹിറ അടുക്കളൽ നിലകുന്നുണ്ട് അവൻ വെറുതെ അലക്കാനുള്ള ഡ്രസ് വാഷിംഗ് മെഷിനിനു മുകളിൽ വച്ചേക്കുന്നു അപ്പോഴാണ് ശഹൽ ഒരു കാഴ്ച കണ്ടത് രാവിലെ വിനു കാണിച്ചു തന്ന അതെ പാന്റി കളർ ആണ് ഇവിടെ കിടക്കുന്ന ഇതാരുടെ ഇനി ഉമ്മയുടെ ആണോ അതോ അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് വീണതോ.

ഏയ് അതവില്ല ഇത് ഉമ്മിയുടെ തന്നെ. അപ്പോ ഇന്നലെ രാത്രി ഉമ്മിയുടെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നത് അവൻ ആണോ കഴിഞ്ഞ ദിവസം അവളെ കാണാൻ എന്ന് പറഞ്ഞത് ഉമ്മിയെ ആണോ നൂറു ചോദ്യങ്ങളും സംശയങ്ങളും ദേഷ്യവും സങ്കടവും ആയി ശഹലിന്റെ മനസ് നീറി പുകഞ്ഞു..

ശഹൽ വേഗം ആ പാന്റി എടുത്തു നോക്കി അതെ വലിപ്പം അതെ കളർ അതിലെന്തോ ഇരിപ്പുണ്ടല്ലോ

അതിൽ ശഹൽ തൊട്ട് നോക്കി. ഒരു വെളുത്ത പശപശപ്പ്

ദേഷ്യം കൊണ്ട് ശഹൽ ആകെ വിളറി സത്യം അറിയാൻ തിടുകും ആയി.

ശഹൽ സാഹിറയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു

ശഹൽ : ഉമ്മി

സാഹിറ : എന്താടാ

ശഹൽ : അവിടെ കഴുകാൻ ഇട്ടേക്കുന്നത് എന്റെ ആണോ അതോ ഉമ്മിയുടെ ഷഡി ആണോ

സാഹിറ : ഏത്

ശഹൽ ആ പാന്റി പൊക്കി നേരെ പിടിച്ചു കാണിച്ചു

സാഹിറ : നീ അതവിടെ ഇട്ടേ നിനക്ക് അത്രേം വണ്ണം ഉണ്ടോ

ശഹൽ : ഉമ്മിയുടെ ആണോ

സാഹിറ : ആ

ശഹൽ ആകെ സങ്കടം ദേഷ്യം വന്നു ചുവന്നു ഒന്നുകിൽ ഉമ്മി അവനു കൊടുത്തത് ആവ് അല്ലെ അവൻ ഇവിടെ കിടന്നപ്പോ എടുത്തത്. അവൻ പറഞ്ഞത് ഊരി എടുത്തു എന്നല്ലേ.

ഉമ്മി അങ്ങനെ ചെയ്യാ ഏയ് ഇല്ല ഉമ്മി സമ്മതിക്കില്ല.

ഇനി ഉമ്മി ഇന്നലെ കിടന്നപ്പോ അവൻ ഊരിയതാണോ അതോ കാലത്തെ ഉമ്മി ഊരി ഇട്ടതു എടുത്തതാണോ ആകെ പല ചോദ്യങ്ങൾ ആയി മനസ്സിൽ നീറി പുകഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ റൂമിലേക്ക് പോയി

പിറ്റേ ദിവസം ജോലിയെല്ലാം കഴിഞ്ഞു ചായ കുടിച്ചു കുറച്ചു നേരം കിടന്നു എണീറ്റപ്പോ സാഹിറകു നല്ല മേല് വേദനയും വിറയലും ആയിരുന്നു കുളിരു കോരുന്നപോലെ പനിക്കാനാണെന്നു അവൾക്കു മനസിലായി അവൾ വേഗം ഒരു ഗുളിക എടുത്തു കഴിച്ചു. അവൾക്കു വിശപ്പും ഇല്ലായിരുന്നു അവൾ നേരെ റൂമിൽ വന്നു കിടന്നു.

ശഹൽ അനേരം എക്സാമിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിൽ ആയിരുന്നു വൈകുന്നേരം ആണ് അവൻ സാധാരണ ചായ ഒക്കെ കൊണ്ട് വരാറുള്ളതാണ് ഉമ്മി ഇന്നെന്തേ ഇല്ലേ എന്നു കരുതി വിളിച്ചു സാഹിറയെ. പക്ഷെ വിളിയൊന്നും കേട്ടില്ല. അവൻ രണ്ടു തവണ കുടി വിളിച്ചു അപ്പോഴൊന്നും മറുപടി ഇല്ലായിരുന്നു. ഇനി പുറത്തേക്ക് പോയി കാണുമോ ഏയ് അങ്ങനെ പോവാറില്ലല്ലോ എന്നു മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു അവൻ അവളുടെ റൂമിൽ ചെന്നു ഡോർ തട്ടി.

ശഹൽ ::ഉമ്മാ. ഉമ്മാ.

സാഹിറ : ഉം

ശഹൽ : എന്തെടുക്കാ ഇങ്ങൾ ചായ എടുക്ക്

സാഹിറ : ഉം

ശഹൽ : ഉമ്മാ..

സാഹിറ മറുപടി കൊടുത്തില്ല അവൻ വാതിലിൽ തട്ടി . അപ്പോഴേക്കും ഡോർ തുറന്നു. ബെഡിൽ പുതപ്പ് പുതച്ചു മൂടി കിടക്കുവാൻ സാഹിറ.

അവൻ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു മെല്ലെ അവളെ തട്ടി വിളിച്ചു. അവൾ ഒന്ന് അനങ്ങിയതല്ലാതെ മിണ്ടിയില്ല. ശഹൽ അവളുടെ തലയിലെ പുതപ്പ് മാറ്റി പെട്ടെന്ന് കണ്ണുകൾ തിരുമ്മി സാഹിറ : എന്താ അപ്പോഴാണ് മാക്സിയുടെ സിബ് തുറന്നു കിടക്കുന്നതു കാണുന്നെ മൂലചാൽ പകുതിയോളം കാണാം ആ വെളുപ്പും.

ശഹൽ : ഉമ്മാ എണീക്ക് ഇങ്ങൾ പോയി ചായ ഇട്ടേ സാഹിറ : കുറച്ചു കിടക്കട്ടെ വയ്യ  
ശഹൽ : വേഗം എണീക്ക് കിടന്നിറങ്ങാതെ

സാഹിറ : വയ്യാത്തോണ്ടല്ലേ മോനു നീ പോയി ചായ ഇട്

ശഹൽ : എനിക്ക് വയ്യ ഇടാൻ

സാഹിറ : എനിക്കും തീരെ വയ്യ ഇടാൻ പറ്റില്ലേൽ കുടിക്കണ്ട

അവൾ വീണ്ടും മൂടി പിതച്ചു. ശഹലിനു ദേഷ്യം വന്നു.

അവൻ കലിപ്പിച്ചിട്ട് റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി.

നേരെ കവലയിൽ പോയി ഒരു ചായ പപ്പ്സ്, സമൂസ കഴിച്ചു നേരെ കുറച്ചു നേരം ഫ്രണ്ട്സിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി അവൻ അവരുടെ കൂടെ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചു ഏതാണ്ട് 7മണി ആയപ്പോ ആണ് വീട്ടിൽ ചെല്ലുന്നേ.

ശഹൽ : ഉമ്മി ഉമ്മി..

തിരിച്ചു മറുപടി ഇല്ല ലൈറ്റ് ആണേൽ ഓഫ് തെളിച്ചിട്ടില്ല ശഹൽ ആണേൽ വേഗം ഡോർ തുറന്നു അകത്തു കയറി ലൈറ്റ് ഇട്ടു പിന്നെ പുറത്തേക്കും ഉള്ളത് അവൻ നേരെ സാഹിറയുടെ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു. ലൈറ്റ് ഇട്ടു അതാ കിടക്കുന്നു കട്ടിലിൽ അവൻ വേഗം പുതപ്പ് മാറ്റി സാഹിറയെ നോക്കി. ലൈറ്റ് അടിച്ചു മുഖത്തേക്ക് സാഹിറ ഒന്ന് ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി.

ശഹൽ : സമയം എത്രയായി എന്നു അറിയോ ഉമ്മിച്ചിക്ക് എന്താ പറ്റിയെ

സാഹിറ : ഇപ്പോഴാണോ അനോഷിക്കാൻ തോന്നിയെ നിനക്ക് ശഹൽ : അല്ല ഉമ്മിച്ചിക്ക് എന്താ കുഴപ്പം അതിന്

സാഹിറ : നിനക്ക് ഒരു കാര്യം ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞത് കേൾക്കില്ല അനുസരിക്കില്ല. ചെറിയൊരു ഷീണത്തോടെ അവൾ ബെഡിൽ കിടന്നു.

ശഹൽ വിയർത്തിരിക്കുന്ന സാഹിറയുടെ നെറ്റിയിൽ തൊട്ടു. നല്ല ചൂട് പൊള്ളുന്ന പോലെ ശഹൽ : ഉമ്മ പൊള്ളുന്നല്ലോ പനിക്കുന്നുണ്ടോ

സാഹിറകു എന്താ പറയേണ്ടേ എന്നറിയില്ല അപ്പോൾ ദേഷ്യത്തിന്.

സാഹിറ : ഞാൻ വയ്യാണ്ടായി കിടക്കുവാ ഒരു ഗ്ലാസ് വെള്ളം തിളപ്പിച്ച് കുടിക്കാൻ നിനക്ക് വയ്യേ എല്ലാത്തിനും ഓടാൻ ഞാനുണ്ടല്ലോ അല്ലെ

ശഹൽ അത് കേട്ടു വിഷമിച്ചു വേഗം അടുക്കളയിലേക്കോടി പാത്രം കഴുകി ഒരു കപ്പ് വെള്ളം എടുത്തു പാത്രത്തിലാക്കി ചൂടാക്കി കുറച്ചു പൊടിയിട്ട് പഞ്ചസാരയും കലക്കി എടുത്തു നേരെ അതുമായി സാഹിറയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അപ്പോഴേക്കും സാഹിറ ഒന്ന് എണീറ്റു ചാരി ഇരുന്നു. ഉറക്കം വരുന്നുണ്ടേലും അവൾ തല കുനിച്ചു ഇരുന്നു.

ചായയുമായി ശഹൽ നേരെ ഉമ്മയുടെ അടുത്തു ചെന്നു അത് ഗ്ലാസിലേക്ക് ഊറ്റിയ ശേഷം സാഹിറകു കൊടുക്കാൻ ആയി വിളിച്ചു. അവൾ രണ്ടു സൈഡിലേക്കും നോക്കി തല പൊക്കി നോക്കി.

ശഹൽ ചായയുമായി നില്ക്കുന്നത് കണ്ടു. ശഹൽ : ഉമ്മി ഇന്ന കുടിക്ക്

സാഹിറ : നീ ഉണ്ടാക്കിയതാണോ

ശഹൽ : അല്ലാണ്ട് ഇവിടെ ആരാ ചായ ഉണ്ടാക്കാൻ

ശഹൽ നീട്ടിയപ്പോ സാഹിറ ചായ വാങ്ങി കുടിച്ചു കുഴപ്പമില്ല പക്ഷെ മധുരം കൂടുതലാണ് കടുപ്പവും അധ്യായിട്ട് ചെയ്യുന്നതല്ലേ എന്നു കരുതി സാഹിറ കുറ്റം പറയാൻ നില്കാതെ കുടിച്ചു ഷീണം കൊണ്ട് തളർന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു.

അവൻ പുറത്തു പോയി മെഡിക്കൽ സ്റ്റോറിൽ നിന്നും മരുന്നും വാങ്ങി ചപ്പോ ആണ് ഉമ്മി ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലോ എന്നോർത്തത് വേഗം തന്നെ അടുത്തുള്ള ഒരു ഹോട്ടലിൽ കേറി മസാല ദോശയും ഒരു ബിരിയാണിയും പാർസൽ ഉണ്ട് വാങ്ങി നേരെ വീട്ടിലേക്കു വിട്ടു.

വീട്ടിൽ ചെന്നു സാധനങ്ങൾ വച്ചു നേരെ അവൻ വുമിൽ ചെന്നപ്പോ ഉമ്മയില്ല നേരെ ഉമ്മ എന്നു വിളിച്ചു അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു. അവിടെ ഒരു കലത്തിൽ തളർന്ന അവസ്ഥയിൽ വെള്ളം കലം ഗ്ലാസിൽ വാക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോ പാവം തോന്നി പോയി തടഞ്ഞു. സാഹിറ : നീയെന്താ കാണിക്കുന്നേ ഇപ്പോ പോയേനെ എല്ലാം

ശഹൽ : ഉമ്മി എന്താ കാണിക്കുന്നേ സാഹിറ : ചോറുവെക്കാൻ പോകുവാനെന്നു കണ്ടില്ലേ ശഹൽ : സുഖമില്ലാതെ ഇരിക്കുമ്പോ ആണോ ഇതൊക്കെ ചെയ്യുന്നേ സാഹിറ : പിന്നെ പട്ടിണി കിടക്കാൻ പറ്റോ കഴിക്കണ്ടേ

ശഹൽ : ഉണ്ടാക്കേണ്ട ഞാൻ പാർസൽ മേടിച്ചു സാഹിറ : നിന്റെ ഒരു കാര്യം paisa ചുമ്മാ കളയാൻ ചോറ് വച്ചായിരുന്നേൽ അത് കഴിച്ചു പോരായിരുന്നോ.

ശഹൽ : വല്ലപ്പോഴും പുറത്തെ ഫുഡ് ഒക്കെ കഴിക്കണം സാഹിറ : എന്നിട്ട് വേണം അസുഖം ബാധിച്ചു കിടക്കാൻ എന്നിട്ട് എന്താ മേടിച്ചേ ശഹൽ : മസാല ദോശയും ബിരിയാണിയും സാഹിറ എനിക്കൊന്നും വേണ്ട ശഹൽ കുറച്ചു നിർബന്ധിച്ചപോ സാഹിറ മസാല ദോശ കഴിച്ചോളാം എന്നു സമ്മതിച്ചു കഴിച്ചു പിന്നെ മരുന്നും ഉമ്മിച്ചിക്ക് കൊടുത്തു. അവൾ മരുന്ന് കഴിച്ച് കിടന്നു. അവനും അവിടെ ഇരുന്നു. സാഹിറ അവനോടു പറഞ്ഞു പോയി കിടന്നോളാൻ പക്ഷെ പോകാൻ അവനു മനസ് വന്നില്ല അവൻ അടുത്തിരുന്നു.

സാഹിറക്കും അതൊരു ആശ്വാസവും സന്തോഷവും തോന്നി അവൾ അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു ഇവിടെ കിടന്നോ എന്നു പറഞ്ഞു ശഹൽ ഒന്ന് മുളി. സാഹിറ അവനു കിടക്കാൻ സൗകര്യത്തിൽ കിടന്നു അവനു നേരെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. അവൻ അവളുടെ കണ്ണുകളിടകേക്കു നോക്കി കിടന്നു അപ്പോഴേക്കും സാഹിറക്കും ഉറക്കം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

സാഹിറയുടെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു കിടന്നു. അവൻ മെല്ലെ അവളോട് ചേർന്ന് കിടന്നു സാഹിറയുടെ കയ്യിൽ തല വച്ചു കിടന്നു.

സാഹിറ പക്ഷെ അപ്പോഴും ഉറക്കത്തിലേക്കു പോയി കഴിഞ്ഞിരുന്നു കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ സാഹിറ മെല്ലെ നേരെ കിടന്നു പിന്നെ ചെരിഞ്ഞു കിടന്നു അന്നേരം മൊബൈലിൽ നോക്കി കിടക്കുവായിരുന്നു ശഹൽ. അപ്പോഴാണ് നെറ്റിൽ ഒരു പരസ്യം വന്നത് ഒരു ചെക്കനെ കിസ്സ് ചെയ്യുന്ന ഒരു കുറച്ചു aged ആയ ഒരു പെണ്ണ് അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ മാറ്റി ചുറ്റും നോക്കി ഉമ്മയെങ്ങാനും കണ്ടിരുന്നേൽ. വീണ്ടും വേറെ വേറെ ഒന്ന് നോക്കി പിന്നെ എപ്പോഴോ മനസ് ആ പടത്തിലേക്കു ചെന്നു മെല്ലെ കുറേ പുറകോട്ട് അടിച്ചപ്പോൾ ആ ഫോട്ടോ കണ്ടു അതും ഒരു പരസ്യത്തിനിടയിൽ വരുന്ന തു.

അവൻ അതിലേക്കു നോക്കി പിന്നെ മെല്ലെ അടുത്ത് കിടക്കുന്ന ഉമ്മിയെയും. അവൻ ഫോൺ അവിടെ വെച്ചിട്ട് അവളോട് ചേർന്ന് കിടന്നു. അവൻ അവളോട് ചേർന്ന് കിടന്നു.

പിന്നെ മെല്ലെ അവൻ അവളുടെ വയറിലൂടെ ചുറ്റി പിടിച്ചു ചേർന്ന് കിടന്നു.

അവൾ നല്ല ഉറക്കം ആരംഭിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. മെല്ലെ അവന്റെ കൈ വയറിൽ നിന്ന് സിൽക്ക് മാക്സിയിലൂടെ മൂലയിലേക്ക് ചെന്ന്. മെല്ലെ അവൻ അതിൽ തലോടി ഒന്ന് പെട്ടെന്ന് അവൾ ഒന്ന് ഞെരങ്ങി അപ്പോ തന്നെ കൈ മാറ്റി അവൻ

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ വീണ്ടും അവൻ കൈ അതിലേക്കു കൊണ്ട് വന്നു. മൂലയുടെ അടിയിലായി പിടിച്ചപ്പോ അവളുടെ കൈ അവന്റെ കൈക്കു മേലെ വച്ചു അവൾ വലിച്ചു. പിന്നേം ഒട്ടി കിടന്നു ശഹൽ അന്നേരം അവൻ ഒരു ഷോർട്സ് മാത്രം ഇട്ടിരുന്നു. അവന്റെ ശരീരം അവളോട് ഒട്ടി കിടന്നു അവൾക്കും അവനിലെ തണുപ്പ് കിട്ടി കുളിച്ചിട്ട് വന്നു കിടന്നതു.



മേല് മുഴുവൻ ചൂട് എടുത്തിട്ട് അവൾ അവന്റെ മേലെ മുട്ടി കിടന്നു. പിന്നെ എപ്പോഴോ ഉറങ്ങി പോയി രാവിലെ സാഹിറ എണീക്കുമ്പോ തന്റെ ചന്തിയിൽ എന്തോ മുട്ടിയപോലെ തോന്നി തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോ അവന്റെ short മുഴച്ചു ഇരിക്കുന്നു അവൾക്കു എന്താ ചെയ്യേണ്ട എന്നറിയില്ല നാണവും ഒരു തരം മാനസികാവസ്ഥ.

അവൾ മെല്ലെ നോക്കിയിട്ട് പിന്നെ എണീറ്റു നേരെ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ അവൾ ചായയുമായി ഡോറിൽ വന്നു നില്ക്കുമ്പോ പുതപ്പ് മുട്ടി കൈകൊണ്ടു എന്തോ ചെയ്യുന്നപോലെ തോന്നി അവൾക്കു. അവന്റെ മുഖം അപ്പോ നേരെ ആയിരുത്തു കണ്ണുകൾ അടച്ചു ആണ് ചാരി കാല് നീട്ടി കിടക്കുന്നു. അവൾ മെല്ലെ വിളിക്കാതെ നേരെ ഡോറിന് മുന്നിൽ നിന്ന്.

അവൻ മെല്ലെ കൈകൊണ്ടു സ്പീഡിൽ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും എന്തോ കാണിക്കുന്നുണ്ട് ഇനി ഒരു പക്ഷെ മറ്റേതു ആണോ എന്നു പോലും ധരിച്ചു.

അവൾ മിണ്ടാതെ അവിടേബിതന്നെ നിന്ന്. അവനു പെട്ടെന്ന് മുഹം വലിയുന്നപോലെ തോന്നി കൈക്കു സ്പീഡ് കൂടിയ പോലെ.

പെട്ടെന്ന് അഹ് എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് പുതപ്പ് താഴ്ന്നു മേലേക്ക് പൊങ്ങി എന്തോ വീഴുന്നതായി കണ്ടു.

അപ്പോഴാണ് സാഹിറ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പവും നീളവും ശ്രദ്ധിച്ചത്. നീളം ഉണ്ട് വണ്ണം മീഡിയം അവൾ അതിലേക്കു തന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി.

അവന്റെ വെളുത്ത സുന്നത്തു ചെയ്ത മകുടം കണ്ടപ്പോ അവളുടെ വായിൽ വെള്ളം വന്നു. അപ്പോഴേക്കും അവൻ മേലെ വീണതും കുണ്ണയും തുടച്ചു ആ തുണി താഴെക്കിട്ട് അവൻ ബെഡിൽ കിടന്നു. അവൽബാ തുണിയിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോ തന്റെ ഷാൾ ആണെന്ന് മനസിലായി. ചെക്കൻ ചീത്തയായി എന്നു അവൾക്കും മനസിലായി പ്രായത്തിന്റെ വികൃതി ആണ് എന്നു പറയുമ്പോഴും അവളുടെ മനസിലായില്ല നിന്നും കുണ്ണയുടെ രൂപം മാഞ്ഞില്ല.

അവൽ വേഗം ഡോറിൽ ചുമ്മാ ചാരി അടച്ച ഡോറിൽ തട്ടി വിളിച്ചു അപ്പോഴേക്കും മുട്ടിന്റെ സൗണ്ട് കേട്ട് അവൻ short വലിച്ചു കയറ്റുമ്പോഴാണ് അവൾ അവനെ കണ്ടത് അവൻ അവളെയും.

ശഹൽ : ചായ അവിടെ വച്ചേക്കു ഉമ്മി ഞാൻ കുടിച്ചോളാം. സാഹിറ : എന്നാ കുടീക്ക് വേഗം എനിക്ക് കുറെ ജോലിയുണ്ട് ശഹൽ : അയിന് ഞാൻ കൊണ്ട് വന്നു തന്നോളം ഉമ്മിച്ചി ഒന്ന് പൊയ്ക്കൈ

സാഹിറ : നീ പോയിട്ട് വേണം എനിക്ക് കുളിക്കാനൊക്കെ. ശഹൽ : കണ്ണ് തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് ഉമ്മിച്ചിക്ക് ഉമ്മിയുടെ വുമിൽ കുളിച്ചുടെ.

സാഹിറ : ഇതെന്റെ മുറിയാടാ മണ്ട അപ്പോഴാണ് ശഹൽ ചുറ്റും നോക്കിയെ അതെ ഉമ്മിയുടെ മുറി തന്നെ അപ്പോ ഞാൻ എങ്ങനെ ഇവിടെ വന്നു എന്നു ആലോചിച്ചു നിന്ന്. സാഹിറ : നീ ഒന്ന് ഇറങ്ങിക്കൈ എനിക്കു കൂളിക്കണം.

ശഹൽ : ആ അവൻ നേർ കണ്ണുബിതിരുമ്മി റൂമിലേക്ക് നടന്നു സാഹിറ റൂമിന്റെ കുറ്റിയിട്ട് അകത്തു നിന്ന്.

റൂമിലേക്ക് പോകുന്നവഴിയാണ് ശഹലിനു ബോധം വന്നേ അപ്പോ ഉമ്മിച്ചിയുടെ മുറിയിലാണോ ഞാൻ അടിച്ചു എന്നു പിന്നെ ആലോചിച്ചപ്പോഴാ കുണ്ണപ്പാൽ ഒരു തുണിയിൽ തേച്ചതൊക്കെ ഓർമ്മ വരുന്നു. ശഹൽ : അള്ളോഹ് ഉമ്മ കണ്ടാൽ തീർന്നു ഇനിയെന്താ ചെയ്യാ ആലോചിച്ചു ടെൻഷൻ ആയി ഉമ്മ കണ്ടു കാണുമോ ദേഷ്യപ്പെടുമോ അതോ വിളിച്ചു തല്ലുമോ എന്നൊക്കെ. അവൾ നേരം അകത്തു തന്റെ ഷാളിൽ ശഹൽ അടിച്ചൊഴിച്ച കുണ്ണപ്പാൽ മണത്തു നിലകൂവായിരുന്നു. അതിൽ തൊട്ടു വിരലുകൾ കൊണ്ട് ഉരുമ്മി. സാഹിറ : ഹൂ കുണ്ണപ്പാലിന്റെ മണം അവൾ ഷാൾ മെല്ലെ ചുരുട്ടി എടുത്തു മണത്തു പിന്നെ ഡ്രസ് അഴിച്ചിട്ടു ബാത്റൂമിൽഡക്ക് കേറി.

അവൾ മെല്ലെ മൂക്കിൽ വന്നടിച്ച സ്മെല് വളരെ അധികം ആസ്വദിച്ചു.

അവൾ വിളിക്കുമോ ഇല്ലയോ എന്നോർത്ത് ടെൻഷൻ ആയി അവൻ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു. പിന്നെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അവൾ പുറത്തിറങ്ങി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയപ്പോ ശഹൽ വേഗം ഡോർ തുറന്നു അവളുടെ മുറിയിൽ പോയി നോക്കി അവിടെ താൻ എറിഞ്ഞിട്ട് തുണി ഉണ്ടെന്നു നോക്കി ഇല്ല അവൻ വേഗം ചുറ്റും അടിച്ചിലൊക്കെ നോക്കി എങ്കിലും കണ്ടില്ല പിന്നെ അവൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നപ്പോ ആണ് സാഹിറ പറയുന്നേ ടാ ഇതൊന്നു ഇളക്കിയിടണേ

ശഹൽ ഒന്ന് മൂളി അപ്പോഴാണ് ഒരു ബക്കറ്റിൽ കുറെ തുണി ആയി അവൾ മെഷീനിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോണത് അവൻ എത്തി നോക്കിയപ്പോ അതിൽ ഷാൾ കിടക്കുന്നു. അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടിട്ടാവണം സാഹിറ : എന്തൊരു മണം ആണെന്നോ ഹോ സഹിക്കാൻ പറ്റില്ല ശഹൽ അവളെ നോക്കി അകത്തേക്ക് പോയി.

സാഹിറ അവന്റെ അരുകിൽ ഇരുന്നു മെല്ലെ അവനെ വിളിച്ചു.

സാഹിറ : ടാ എണീക്ക് പോകുന്നില്ലേ nee ടാ

നല്ല ഉറക്കം ആയിരുന്ന ശഹൽ ഒന്ന് മൂളുക പോലും ചെയ്തില്ല. തലേ ദിവസം വീഡിയോ കണ്ടു വാണം അടിച്ചു കിടന്ന അവനു എണീക്കാൻ മടി അവൾക്കു അന്നേരം ഒരു കുസൃതി തോന്നി. വീണ്ടും അവൾ അവന്റെ പുതപ്പ് വലിച്ചു താഴെകിട്ടു.

അതാ അപ്പോഴും അവന്റെ സാധനം ഷോർട്സിനുള്ളിൽ വലിപ്പം ആയി തന്നെ കിടക്കുന്നു. ഒന്നുടെ തട്ടി നോക്കാം ഉണരുമോ എന്നറിയില്ലല്ലോ.

അവളുടെ കൈ കൊണ്ട് അവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിക്കുകയും ചെറുതായി തട്ടുകയും ഒക്കെ ചെയ്തു. ഫാനിന്റെ തണുപ്പും ഫീലും കൊണ്ട് അവൻ നന്നേ ഉറങ്ങിയിരുന്നു.

അവൾ അവളുടെ കൈ മെല്ലെ അവന്റെ മുഴുത്ത ഷോർട്സിന് മേലെ കൂടി പതിയെ ഓടിച്ചു വയറിലെത്തി.

അപ്പോഴും അവന്റെ അനക്കം കാണാത്തതു കൊണ്ട് കുറച്ചു അവൾക്കു ധൈര്യമായി.

വീണ്ടും ഒന്നുടെ നോക്കിയാലോ എന്ന് അവളുടെ മനസ്സ് കൊതിച്ചു.

അവൾ കൈ കൊണ്ട് മെല്ലെ അവന്റെ മുഴുപ്പിലൂടെ ഒന്നുടെ തടവി.

അവളുടെ കൈക്കു വല്ലാത്തൊരു ഫീലും തരിപ്പും ആയിരുന്നു. അവന്റെ മനസ്സിൽ പേടിയും ഒപ്പം നാണവും ശരീരത്തിൽ കാമ വും തോന്നി. ചുണ്ടുകൾ എന്തോ കൊതിക്കുന്നപോലെ നന്നുത്ത രോമങ്ങൾ ഉണരുന്നപോലെ മുലകണ്ണിനു തുടിപ്പ് പോലെ അവൾക്കു ഫീൽ ചെയ്തു.

അവൾ സ്വയം മുലയിലൂടെ ഒന്ന് തഴുകിയ ശേഷം മെല്ലെ അവന്റെ ഷോർട്സ് ഒന്ന് താഴ്ത്തി നോക്കാൻ തന്നെ ആഗ്രഹിച്ചു.

അവൾ മെല്ലെ അവന്റെ ഷോർട്സ് താഴ്ത്തി. ഹൂ അവളുടെ കണ്ണുകൾ ആകെ വിടർന്നു എന്തോ കണ്ടു അത്ഭുതക പെട്ടപോലെ ചുവന്ന മാകുടത്തിൽ വണ്ണം ഉള്ള തൊലി കളഞ്ഞ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോ സ്വയം നാവ് നീട്ടി ചുണ്ട് കടിച്ചു പോയി. ചുവന്ന അവന്റെ മകുടം കണ്ടപ്പോ ഒന്ന് നക്കാൻ കൊതിച്ചു.

സ്വന്തം മകന്റെ കുണ്ണ ആർത്തിയോടെ ചുണ്ട് കടിച്ചു നോക്കുന്ന അവളുടെ മനസ്സ് വല്ലാണ്ട് വെമ്പൽ കൊണ്ടു. എന്തിനോ വേണ്ടി അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നപോലെ തോന്നി.

അവൾ സ്വയം അതിലേക്കു നോക്കി ഇരുന്നു പോയി ഒരു നിമിഷം.

അവളുടെ ചുണ്ടും നാവും അതിനെ പൊതിയാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. അവൾടെ വായിൽ കേറുമോ എന്ന് പോലും അവൾ ആചാര്യ പെട്ടു.

അവൾ മെല്ലെ ഒന്നുടെ അവനെ തട്ടി നോക്കിയ ശേഷം അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പതിയെ ഒരു വിരൽ കൊണ്ട് തോണ്ടി നോക്കി.

അവളുടെ കണ്ണുകൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചെന്ന്.

അവന്റെ കണ്ണുകൾ അപ്പോഴും അടഞ്ഞു കിടക്കുവായിരുന്നു.

അവൾ പയ്യെ കൈ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വച്ചു.

മെല്ലെ അവളുടെ കൈകൾക്കു ചലനം സംഭവിക്കാൻ തുടങ്ങി കൈ വിരലുകൾ താൻ പോലും പറയാതെ മകന്റെ

കുണ്ണയിലൂടെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും തെന്നി മാറി കൊണ്ടിരുന്നു.

ഒന്ന് അതിന്റെ രൂചി അറിഞ്ഞാലോ എന്നുപോലും ആഗ്രഹിച്ചു.

പക്ഷെ താൻ മകന്റെ കുണ്ണ ചപ്പുന്നത് അവൻ കാണാനിടയായാൽ അത് ഒരിക്കലും തനിക്കു കഴിയില്ല അവന്റെ മുന്നിൽ താൻ നാണം കെടും തന്നെ എങ്ങനെ കാണും മനസിലാകും എന്നൊക്കെ ഉള്ളഞ്ചിന്തകൾ കേറി വന്നെങ്കിലും അവളുടെ കൈകളുടെ ചലന കുണ്ണയിൽ നല്ലൊന്നം പിടിച്ചുപിടിച്ചിട്ടുണ്ടാർന്നു.

അവൾ കൈ മുന്നിലേക്കും പിന്നിലേക്കുമായി ഓടിച്ചു കളിച്ചു. അവന്റെ മുഖത്തു അലപം ഉണർവ് തോന്നിയെങ്കിലും വീണ്ടും കൊട്ടുവാ ഇട്ടു അവൻ കിടന്നു .

അവൾ കൈ എടുത്തെങ്കിലും വീണ്ടും വച്ചു കൊണ്ട് മെല്ലെ തഴുകി. . അപ്പോഴേക്കും അവനു എന്തോപോലെ തോന്നണമെന്നു തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും അവൾ കൈ എടുത്തു മാറ്റി.

അവൾ വേഗം ചാടി എണീറ്റു മുറിക്കു വെളിയിലേക്ക് കടന്നു.

അവൻ മെല്ലെ എണീറ്റു വന്നപ്പോഴേക്കും അവൾ അവനെ വിളിച്ചു വരുന്നപോലെ ചെന്നു.

തലപൊക്കി നേരെ നോക്കിയപ്പോ അവന്റെ മുന്നിൽ നിൽക്കുവാൻ സാഹിറ.

സാഹിറ : നിനക്ക് പോകണ്ടെ പൊത്തു പോലെ കിടന്നോ സമയം എത്രയായി എന്നറിയോ.

അവൻ സ്വയം ഭീതിയിലേക്ക് കണ്ണ് തിരുമ്മി നോക്കി

എണീക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് സാഹിറന്റെ വക ചോദ്യം

സാഹിറ : തൂണി ഉടുക്കത്ത ആണോ നീ എണീക്കുന്നെ.

അപ്പോഴാണ് ശഹാൽ തന്റെ താഴെ നോക്കുന്നത് തന്റെ കുണ്ണ അതാ പുറത്തു പൊങ്ങി നില്ക്കുന്നു. അയ്യേ ഇതെങ്ങനെ എന്ന് ആലോചിച്ചു.

സാഹിറ അവന്റെ സാധനതിലേക്കു നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

സാഹിറ : പ്രായം എത്രയായിന്നിനക്ക് കിടക്കുമ്പോഴെങ്കിലും ഉള്ളിൽ വല്ലോം ഇട്ടുടെ നിനക്ക്

ശഹൽ നാണിച്ചു വേഗം ഷോർട്സ് വലിച്ചു കയറ്റി ഇട്ടു നേരെ ബാത്റൂമിലേക്ക് പോയി.

സഹിറ വേഗം തന്നെ അവനുള്ള ഫുഡ് എടുത്തു വച്ചു കടയിലേക്ക് പോയി.

ക്ലാസിൽ ഇരുന്നപ്പോഴിം അവന്റെ മനസ്സിൽ പല ചിന്തകൾ ആയിരുന്നു എങ്ങനെ അത് പുറത്തു വന്നു താൻ അതിൽ ഒന്നും ചെയ്തില്ലല്ലോ എങ്ങനെ പുറത്തായി ശേ എല്ലാം പോട്ടെ ഉമ്മയും കണ്ടു എന്നൊക്കെ അവന്റെ മനസിലൂടെ നാണം തോന്നിപ്പിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ മിന്നി മാഞ്ഞു.

വൈകിട്ട് ക്ലാസ് കഴിഞ്ഞു വന്നിട്ട് അവൻ ഹാളിൽ നോക്കുമ്പോ ആരുമില്ല അടുക്കളയിലെ പാത്രങ്ങളുടെ ശബ്ദം കേട്ടു അവൻ അവിടെന്നു ചെന്നപ്പോ സാഹിറ സിങ്കിൽ ചേർന്ന് നിന്ന് പാത്രങ്ങൾ ഓരോന്നായി കഴുകി വെക്കുവായിരുന്നു.

ശഹൽ : ഉമ്മാ പെട്ടെന്ന് പുറകിൽ നിന്നുള്ള വിളിക്കട്ടെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോ കയ്യിൽ പിടിച്ചു പാത്രങ്ങൾ കഴുകുവായിരുന്ന ടാപ് അവളുടെ മേലേക്ക് ചീറ്റി.

അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് തെറിച്ച് വെള്ളം അവളുടെ മുലയിലും വയറിന്റെ ഭാഗത്തും ആയി നനഞ്ഞു കൂഴഞ്ഞു.

അവൾ പിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ടാപ് സിന്കിലേക്ക് ഇട്ടു നൈറ്റി കൂടഞ്ഞു നൗറ്റിയിലെ വെള്ളം തുടച്ചു കൊണ്ട് അവനോടു ചോദിച്ചു.

സാഹിറ : നീയെന്തു പണിയ കാണിച്ചു ഇങ്ങനെ ആണോ വിളിച്ചു കേറി വരിക മനുഷ്യന്റെ നല്ല ജീവൻ അങ്ങേ പോയി.

ശഹൽ : പിന്നെ ഞാൻ വന്നാൽ പേടിക്കാൻ ഭീകരൻ ആണോ

സാഹിറ : ഭീകരൻ തന്നെയാ കാലത്തു ഞാൻ കണ്ടല്ലോ. ശേ ആകെ നനഞ്ഞു ഇതിപ്പോ രണ്ടാമത്തെയോ ഇനി മാറ്റൻ എന്ത് ചെയ്യും. അവൾ അവന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു നൈറ്റി കൂടഞ്ഞു പിഴിഞ്ഞു.

കറുത്ത ബ്രയിൽ തിങ്ങി നിൽക്കുന്ന അവളുഡ മുല നന്നായി കാണാമായിരുന്നു. അവൾക്കും ഏകദേശം മനസിലായി അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടപ്പോ.

അവൻ അവനോടായ് പറഞ്ഞു സാഹിറ : നീ ഇങ്ങനെ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കാതെ പോയി ഡ്രസ് മാറി വന്നു വല്ലോം കഴിക്ക്.

സഹൽ ഒന്നുടെ നോക്കിയ ശേഷം തിരിഞ്ഞു നടന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ അവന്റെ നോട്ടത്തിനായി കൊതിച്ചു പക്ഷെ ഉണ്ടായിയില്ലഎങ്കിലും അവൻ നേരെ വുമിലേക്ക് പോയി..

പിറ്റേ ദിവസം ശഹൽ രാവിലെ സാഹിറയോട് പറഞ്ഞു ഫ്രണ്ടിന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോയി.

സാഹിറയും രാവിലത്തെ പണിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു നേരെ കുളിക്കാനായി വുമിൽ ചെന്നപ്പോഴാണ്ബാ വുമിലെ ബാത്റുമിലെ സോപ്പ്കു കാണുന്നില്ല ഇനി അവൻ എങ്ങാനും എടുത്തുണ്കാണുമോ എന്ന് ഓർത്തു അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി ഹാളിലെ കോമൺ ബാത്റുമിലേക്ക്ചുട്ടു പോയി ഡോർ തുറന്നപ്പോൾ അവിടെ ഉണ്ട് സോപ്പ്.

അവൾ ഇനി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടക്കണ്ടന്ന് കരുതി കയ്യിലെ തോർത്ത് ഉടുത്തു നേരെ അവിടെ കേറി കുളിച്ച് പുറത്തു ഇറങ്ങിയപ്പോ ആണ് കാളിങ് ബെൽ കേൾക്കുന്നത്.

തുണി ഉടുത്തിട്ട് ഇറങ്ങണോ അതോ ഇങ്ങനെ പോണോ എന്ന് തോന്നി.

അവൾക്കു അറിയാമായിരുന്നു ഫ്രണ്ടിന്റെ വീട്ടിൽ പോയി വന്നതാണെന്ന് ശഹൽ. അവനെ ഒന്ന് കളിപ്പിക്കാനും ഒന്ന് ഞെട്ടിപ്പിക്കാനും വേണ്ടി തന്നെ അവൾ മുട്ട് വരെ ഉണ്ടായിരുന്ന തുണി തുട കാണുന്ന രീതിയിലേക്ക് കയറ്റി കുത്തി.

ഇപ്പോ നോക്കിയാൽ മുലയുടെ കുറച്ചും മുലച്ചാലും കാണാം തുടയും. അവളുടെ വെണ്ണ തുടകൾക്കു സോപ്പ് ഇട്ടുപോ കുറച്ചുടി തുടുത്തപോലെ തോന്നി.

ഷഡ്ഡിയും ബ്രാ ഇടാത്തത് കൊണ്ട് നന്നായി എടുത്തു കാണും ശഹൽ ഞെട്ടും എന്ന് അവൾക്കു ഉറപ്പായിരുന്നു.

അവൾ പോയി ഡോർ കുറ്റി എടുത്തു തുറന്നതും അവൾ ഒന്ന് ഞെട്ടി.

താൻ പ്രേതീക്ഷത് അല്ല തന്റെ മകൻ ശഹലിനു പകരം വിനു ആണ് വന്നത്.

വിനുവിനെ കണ്ടു സാഹിറ ഒന്ന് ഞെട്ടി കണ്ണ് മിഴിച്ചു ഡോറിന് പുറകിലേക്ക് മാറി നിന്ന് ചോദിച്ചു.

സാഹിറ : ഹാ നീയായിരുന്നു എന്താടാ

സാഹിറയുടെ പെട്ടെന്നുള്ള വേഷവും കണ്ടു വിനുവിനും കണ്ണ് തിളങ്ങി അവന്റെ നോട്ടം പിന്നെ കതകിനു പിന്നിലേക്ക് മാറി ഒതുങ്ങി നിൽക്കുന്ന സാഹിറയുടെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് ആയി.

സാഹിറ : ടാ എന്താ ആലോചിക്കുന്നെ

വിനു :ഏ. ഒന്നുല്ല താത്ത അവൻ എവിടെ

സാഹിറ : അവൻ. അവൻ അകത്തുണ്ട് ഉറങ്ങുവാ (ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു )

വിനു : അവനെ ഒന്ന് വിളിച്ചു താത്ത ഒന്ന് കാണാനാ ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട്

സാഹിറ : ഇപ്പോഴോ ഇപ്പോ പറ്റില്ല

വിനു : അതെന്താ

സാഹിറ : അവനു ഇഷ്ടല്ല ശല്യം ചെയ്യുന്നത് ഉറങ്ങുമ്പോ.

വിനു : എന്നാ ഞാൻ വിളിക്കാം താത്ത ഒരു അത്യാവശ്യത്തിനാ

സാഹിറ : എവിടെക്കെങ്കിലും പോകാൻ ആണോ ട്രിപ്പ് വല്ലോം ആണോ

വിനു : അല്ല

സാഹിറ : പിന്നെ

വിനു : അവനോടു ഒരു കാര്യം പറയാനാ വേഗം പൊക്കോളാം

സാഹിറ : നിക്ക് ഞാൻ പോയി നോക്കട്ടെ.

സാഹിറ ഡോർ പയ്യെ ചാരി ഇട്ടിട്ടു അകത്തേക്ക് കേറി.

വിനുവും ഡോർ തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി.

അവൾ നേരെ ചെന്ന് റൂമിൽ കേറി ഡ്രസ്സ് പോലും മാറാതെ അവനെ എങ്ങനെ ഒഴിവാക്കാം എന്ന് പറയണം എന്ന് ആലോചിച്ചു നിന്നപ്പോഴാണ് വിനു അവളുടെ റൂമിലേക്ക് കടന്നു വന്നത്.

പെട്ടെന്ന് ഡോർ തുറന്നു വന്ന വിനു വിനെ കണ്ടു അവൾ ഒന്ന് ഞെട്ടി തിരിഞ്ഞു നിന്ന്.

അവൾ നോക്കി പറഞ്ഞു

സാഹിറ : ടാ നിന്നോട് അവിടെ നില്ക്കാൻ അല്ലെ പറഞ്ഞെ എനിക്ക് ഡ്രസ്സ് മാറണം

വിനു : അവനെ റൂമിൽ കണ്ടില്ലല്ലോ ഇത്താ

സാഹിറ : അവൻ അവിടെ ഉണ്ടാവും നേ പുറത്തിറങ്ങി നിലക്കു ഞാൻ ഡ്രസ് മാറിയിട്ട് വരാം.

വിനു : മ്മ്മ ഇത്താ

സാഹിറ : എന്താ വിനു : ഇത്താനെ ഈ വേഷത്തിൽ കാണാൻ സുന്ദരിയാ സെക്സി ആണ്.

സാഹിറ : പോടാ

സാഹിറ അവനു ഓപ്പസിൽ ആയി തിരിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അവൻ പുറകിലൂടെ പോയി അവളെ പൂണ്ടടക്കം കെട്ടി പിടിച്ചു.

പെട്ടെന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കി അവൾ വിട്സാ എന്ന് പറഞ്ഞെങ്കിലും വിനു വിടത്തെ മുറുകെ പിടിച്ചു മുലക്കു മേലെ.

സാഹിറയുടെ ഉടുത്തിരുന്ന തുണിയുടെ കേട്ട് മെല്ലെ അഴിഞ്ഞു തുടങ്ങി.

അവനിൽ നിന്നും താൻ വിട്ടു മാറാൻ അവനെ വിടുവിക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോഴൊക്കെ അവളുടെ തുണിയുടെ കേട്ട് അഴിഞ്ഞു വീഴും എന്ന് മനസ്സിലായതോടെ അവൾ പിന്നെ കൈ തുണിയിൽ പിടിച്ചു മുറുകി വച്ചു.

അവളുടെ ബലം കുറഞ്ഞതോടെ അവളുടെ തുണികിടയിൽ ഇടയിലൂടെ കൈ ഇട്ടു അവളുടെ ത്രികോണം പോലെ ഇരിക്കുന്ന അപ്പത്തിൽ മെല്ലെ നു തിരുമ്മി ഞെക്കി കൊടുത്തു.

ശ്യാസം വലിച്ചെടുത്തു അവൾ ഒന്ന് നിവർന്നു

സാഹിറ : ആഹ്ഹൂ ടാ വിട് വേണ്ടാട്ടോ.

വിനു : അടങ്ങി നില്പെടി മേത്തച്ചി താത്ത.

അവളുടെ മുലയിൽ ഒന്ന് അമർത്തി ഞെക്കിയ ശേഷം അവളുടെ പൂർ പിളർപ്പിൽ ഇട്ടു വിരൽ കുറക്കി.

സോപ്പ് ഇട്ട്കഴുകി വിരൽ ഇട്ടു ബാത്റൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയ അവളുടെ പുറിൽ നല്ല വഴുവഴുപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു.

അവൾക്കു ഇക്കിളി ആവാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ തരിപ്പ് കേറാൻ അത് മതിയായിരുന്നു.



വിരൽ ഇട്ടു കറക്കിയതോടു കൂടി അവളുടെ ഹൃദയമിടിപ്പ് കൂടി ശ്വാസഗതി യും അവളുടെ ഞരക്കം അവനിൽ അവളെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിപ്പിക്കാൻ കാരണം ആയി.

സാഹിറ : ഹ്ഹ്ഹ് ഉമ്മം ഹഹ്ഹആളുളൗ.. മ്മ്മ് ഹ് ടാ നിർത്

അവളുടെ അപ്പത്തിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ തഴുകി ഉണർത്തുക മാത്രമല്ല ഇക്കിളി പെടുത്തുകയും അവളെ കൂടുതൽ വികാരത്തിൽ എത്തിക്കാൻ അത് മതി യായിരുന്നു.

അവൻ അവളുടെ ഇതിനകം മൂല ഞെരിച്ചും കഴുത്തിനു പിന്നിലൂടെ ഉമ്മവെച്ചു നക്കുകയും ചെയ്തത്തോടെ അവളുടെ വികാരം ഇരട്ടിച്ചു അവളുടെ നീയന്ത്രണം അവന്റെ കൈകളിലായിരുന്നു.

അവൾ മെല്ലെ അവന്റെ വിരലുകൾ കേറാതിരിക്കാൻ തുട ചേർത്ത് പിഡച്ചെങ്കിലും അവളുടെ അപ്പത്തിൽ രണ്ടു വിരലുകൾ കുത്തി കയറ്റുന്നത് അവൾക്കു തുട അകത്തി കൊടുക്കണം എന്ന് തോന്നിപ്പിച്ചു.

അവൾ പോലും അറിയാതെ അവളുടെ മനസ് തുട അകത്തി അവനോടു ചേർന്ന് നിന്ന്.

സാഹിറ : ആഹ്ഹ്ഹ് ഹുളുളു ആാാ.... ഹ്ഹ്ഹ് മതി....

അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും തുണി വലിച്ചു . അവൾക്കു അവന്റെ കയ്യിൽ കൊടുക്കാൻ നിവർത്തി ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളു.

അവൻ അത് വലിച്ചു ദുരേക്ക് ഇട്ടു അവൾ ഇപ്പോ അവനു മുന്നിൽ നഗ്നമാണ്.

അവന്റെ ഒരു കൈ മൂലയും ഒന്ന് അപ്പത്തിലും അമർത്തുമ്പോ അവളുടെ ശരീരത്തിലെ വികാരം ഇരട്ടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

അവൾ തല ചെരിച്ചു അവനെ kiss ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി.

അവൻ പൂറിലെ കൈ എടുത്തു മൂലയിൽ വച്ചു ഞെരിച്ചു അമർത്തി രണ്ടും.

പാല് പോലും വരുന്ന രീതിയിൽ അവന്റെ കൈ അവളുടെ മൂല കുഴച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.

അവളുടെ മൂല നല്ലോണം ചുവന്നു തടിപ്പും വന്നു മൂലകണ്ണുകൾ വലുതായപ്പോലെ അവനു തോന്നി.

അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തിൽ അമർന്നു നില്കുവായിരുന്നു.

അവൻ അവളുടെ മൂലകണ്ണിൽ ഞെരടി അമർത്തി കുഴച്ചു.

തന്റെ കൊഴുത്ത മൂലയും പുറും ഇപ്പോ തന്റെ മകൻ മകനെ പോലെ ഉള്ള പയ്യൻ തിന്നുവാണെന്നു അവളുടെ മനസ് അറിയാതെ കൊതിച്ചു.

അവൾ മെല്ലെ അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു മൂല അമർത്താൻ സഹായിച്ചു.

സാഹിറ : ആഹ്ഹഹ്ഹ ഫ്മ്മ്മ്മ്മ ഊഊഊമ്മ്മ്മ്മ്മ... ഹൊഊ അഹ്ഹ് പയ്യെ.

അവന്റെ ഒരു മൂലയിൽ നിന്ന് കൈ മെല്ലെ വയറിൽ എത്തിയപ്പോ അവളുടെ കയ്യും അവന്റെ കയ്യുടെ മേലെ വച്ചു പതിയെ താഴോട്ട് ഇറക്കി അവൾ.

അവളുടെ നെയ്പുറ്റിലേക്കു ആയിരുന്നു അവന്റെ വിരലുകൾ സ്പർശനം അറിയാൻ അവൾ കൊതിച്ചു അവന്റെ വിരലുകളെ തഴുകി എത്തിച്ചു പിളർപ്പിലേക്കു കയറ്റി കൊടുത്തു.

അവൻ അവളുടെ പിലേർപ്പിൽ വിരൽ ഇട്ടു കുറക്കി അവളുടെ കൊഴുത്ത വഴുവഴുപ്പ് തോണ്ടി അവളുടെ വായിൽ കൊടുത്തു. അവൾ നാക്ക് കൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു മെല്ലെ കുടിച്ചിറക്കി.

വീണ്ടും അതേപോലെ ആവർത്തിച്ചു അവളിലെ പെണ്ണു ഉണർന്നു അവന്റെ കുണ്ണയിൽ അവൾ കൈ പിടിച്ചു പതിയെ നെക്കി അമർത്തി.

അവൻ മെല്ലെ അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് കടന്നു വന്നു ബെഡിൽ ഇരുന്നു.

അവൾ അടുത്തത് എന്താണെന്നു ആലോചിക്കും മുന്നേ അവന്റെ പാന്റ് ഊരി എടുത്തു ഷഡ്ഢിയും അവൻ.

അവളോട് താഴെ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു താഴേക്കു പിടിച്ചു ഇരുത്തി അവളുടെ താടിയിൻപിടിച്ചു മുഖം മുന്നോട്ട് വലിച്ചു മെല്ലെ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ മുന്നിൽ ചുണ്ട് എത്തിച്ചു.

അവൾഡ് പറഞ്ഞു നക്കി എടുക്കാൻ

അവൾ വന്റെ കുണ്ണയിൽ പറ്റി പിടിച്ച പ്രീക്കാം നക്കി എടുത്തു.

മെല്ലെ മെല്ലെ തൊലിയിലൊക്കെ നക്കികൊണ്ടിരുന്ന അവളുടെ വായിലേക്ക് അവൻ സാധനം മെല്ലെ കയറ്റാൻ തുടങ്ങും മുന്നേ അവൾ വായിലാക്കി കഴിഞ്ഞിരുന്നു.

വിനു : അഹ്ഹ്

സാഹിറ :ഗ്ളാ ഹ്ഹ ഗ്ളാ ഗ്ളാ ഗ്ളാ ഗ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്

വിനു : ചപ്പി ഊമ്പേടി വെടിച്ചി പൂറി സാഹിറ

അവന്റെ പറച്ചിൽ കേട്ട് അവന്റെ മുഖത്തേക്കു നോക്കി അവൾ ഒന്നുടെ അകത്തേക്ക് വലിച്ചു ഊമ്പി ചപ്പി.

അവൻ മെല്ലെ ഫോണിലെ ക്യാമറ ഓൺ ആക്കി അവൾ ഊമ്പുന്നത് പകർത്തി അവളുടെ ഇരിപ്പും.

കുറെ നേരത്തിനുശേഷം

വിനു :അഹ്ഹ് മതിയെടി ഇപ്പോ പോകും

എന്നാൽ വിനുവിന്റെ വാക്കുകൾ കേൾക്കാൻ അവൾ തയ്യാറല്ലായിരുന്നു

അവൾ വലിച്ചുമ്പി ചപ്പി നുണയുവായിരുന്നു.

പെട്ടെന്നാണ് അവളുടെ വായിലേക്ക് കുണ്ണപ്പാൽ ചീറ്റിയത് ഒന്നും മാറ്റാനോ ഒന്നും ആകാതെ അവളുടെ തൊണ്ടക്കുഴിയുലേക്കു കൊഴുത്ത കുണ്ണപ്പാൽ തെറിച്ചു.

അവൾ അത് കയ്യിൽ പറ്റിയത്തും കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നതും നക്കി എടുത്തു മെല്ലെ കുടിച്ചിറക്കി അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

അവളെ എണീപ്പിച്ചു നിർത്തി അവൻ കെട്ടിപിടിച്ചു ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണയുമ്പോ ആണ് വുമിലെ ഡോറിനരുകിൽ ശഹൽ വന്നു നിൽക്കുന്നത് അവൻ കണ്ടത് അവളുടെ നെയ്കുണ്ടി നോക്കി നിന്ന ശഹൽ അവൾ തിരിഞ്ഞു അവനെ നോക്കുന്നതും അവൻ കണ്ടു.

പെട്ടെന്ന് മാറി അവൾ ബെഡിലേക്ക് നീങ്ങി ബെഡ് ഷീറ്റ് വലിച്ചു നിലത്തു ഇരുന്നു തല കുമ്പിട്ടിരുന്നു.

വിനു ആണേൽ ബെഡിലേക്കും ഇരുന്നു എന്ത് പറയാൻ എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ.

പിന്നെ അധികം നിൽക്കാതെ ശഹൽ പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി പോകുന്നതാണ് കണ്ടത്.

വിനു പുറത്തിറങ്ങി നോക്കിയപ്പോ ശഹൽ ബെക്കെടുത്തു പോകുന്നത് കണ്ടു.

ഒന്നും പറയാൻ ആവാതെ വിനു തിരികെ വന്നു അവളുടെ തോളിൽ തട്ടി എണീപ്പിച്ചു അശ്വസിപ്പിച്ചു.

അവളുടെബ്കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

താൻ ചെയ്തത് തെറ്റാണോ എന്ന് തോന്നി.

പക്ഷെ ഭർത്താവ് അടുത്തില്ലാതെ കുട്ടികൾ ആയി കഴിഞ്ഞു ജീവിക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ ബുദ്ധിമുട്ട് ആർക്കും മനസ്സിലാവില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു അശ്വസിപ്പിച്ചു.

വൈകുന്നേരം ആയിട്ടും അവനെ കണ്ടില്ല സാഹിറ ഒന്ന് പേടിച്ചു വിളിക്കാം എന്ന് വിചാരിച്ചപ്പോ കുറ്റബോധം കൊണ്ട് കഴിഞ്ഞില്ല

വിനു അപ്പോഴേക്കും പോയി കഴിഞ്ഞു.

രാത്രി 8ആയിട്ടും അവനെ കണ്ടില്ല സാഹിറ ആകെ ഒന്ന് ഭയന്ന് അവളും ഒന്നും കഴിച്ചില്ല.

എന്താണേലും അവൻ വരട്ടെ എന്ന് വിചാരിച്ചു അവൾ കാത്തിരുന്നു ഏതാണ്ട് 10മണി ആയപ്പോഴാണ് അവൻ വരുന്നത്

ഡോറിൽ തട്ടിയപ്പോ ഓടി ചെന്നു സാഹിറ ഡോർ തുറഞ്ഞ് അവൾ ആകെ തെട്ടി ആടി കൂഴഞ്ഞു ആണ് തന്റെ മകൻ ശഹൽ എത്തിയത് അവൻ എന്തോ കഴിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു അവൾക്കു മനസ്സിലായി മദ്യത്തിന്റെ രുക്ഷം ആയ മണം അവളെ ചൊടിപ്പിച്ചു.

വെച്ച് വേച്ചു അവൻ മെല്ലെ ഹാളിലെ സോഫയിൽ പോയി ഇരുന്നു പിടിക്കാൻ ചെന്നെങ്കിലും അവൻ അവളെ തട്ടി മാറ്റി ആണ് ചെന്നിരുന്നത്.

അവൾ അവനോടു ചുടായി സംസാരിച്ചു.

സാഹിറ : so nee കുടിച്ചിട്ടുണ്ടോ

ശഹൽ : ഉണ്ടെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്കു എന്താ

സാഹിറ : നിങ്ങളോ ഞാൻ നിന്റെ ഉമ്മ ആണ്

ശഹൽ : എന്നിട്ടാണോ മകന്റെ കൂട്ടുകനുമായി തുണി ഇല്ലാണ്ട് കുണ്ണ ഉറവിയത്

പെട്ടെന്നുള്ള അവന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് അവൾ ഒന്ന് തെട്ടി ഒന്നും പറയാൻ പറ്റാതെ ആയി.

സാഹിറ : മിണ്ടാതെ നടന്നു

ശഹൽ : ഒന്ന് നിന്നെ അവനുള്ളത് ഞാൻ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് എന്നോട് വേണ്ടായിരുന്നു ഏതുപോലെ

സാഹിറ : നീയാണ് എല്ലാത്തിനും കാരണം

ശഹൽ : ഞാനോ

സാഹിറ : നീ തന്നെ

ശഹൽ : ഞാനെന്താ കാണിച്ചേ

സാഹിറ : അവനെ വിളിച്ചു വരുത്തിയതീയല്ലേ, അന്ന് കിടക്കാൻ വന്നപ്പോ നിന്നെ ഉറക്കി അവൻ എന്റെ വുമിൽ വന്നു എന്റെ ശരീരത്തിൽ തൊട്ട് എന്റെ എല്ലാം എടുത്തു നീ കാരണം ഇന്നിപ്പോ നീന്നെ കാണാൻ വന്നിട്ടാണ് എന്നെ കൊണ്ട് അതൊക്കെ ചെയ്യിപ്പിച്ചേ നിന്റെ ഫോണിൽ അവൻ അയച്ചത് നീ കാണിച്ചു കൂട്ടിയതും ഞാൻ അറിയില്ലെന്ന് കരുതിയോ.

ശഹൽ അപ്പോഴാണ് രാത്രി അവൻ അടുത്തില്ലാത്തത്തു ഒക്കെ ഓർത്തെടുത്തത്. മദ്യം തലയ്ക്കു പിടിച്ചു വട്ടം കുറങ്ങുവായിരുന്നു.

തന്നാണ് എല്ലാത്തിനും കാരണം എന്നോർത്ത് അവനു കുറ്റബോധം തോന്നി ഉമ്മ അല്ല തെറ്റുകാരി താൻ ആണ് എന്ന് മനസ്സിലായി എങ്കിലും ഇന്നത്തെ കാഴ്ച അവന്റെ മനസ്സിനെ വല്ലാതെ ബ്രമിപ്പിച്ചു അത് ചോദിക്കാൻ നോക്കി

ശഹൽ : അതിനു അവന്റെ സാധനം ആണോ വായിൽ ഇടുന്നത്

സാഹിറ : എന്നെ നിർബന്ധിച്ചു ചെയ്യിപ്പിച്ചാൽ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യും

അതും പറഞ്ഞു അവൾ അവളുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി

പെട്ടെന്നാണ് ശഹലിന്റെ ഫോണിലേക്കു കാൾ വരുന്നത്

അവൻ എടുത്തപ്പോൾ വിനു ആയിരുന്നു

വിനു : നീയെന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്നു ബഹളം ഉണ്ടാക്കും അല്ലേടാ നിനക്കുള്ളത് വട്സപ്പിൽ അയച്ചിട്ടുണ്ട് കാണു നീ പൂരി മോനെ

കാൾ കട്ടായപോ ശഹൽ നെറ്റ് ഓണാക്കി അതാ വിനുവിന്റെ രണ്ടു മെസേജ് ഒരു വീഡിയോ

മെസേജ് ഇങ്ങനെ

കണ്ടോടാ നിന്റെ മേത്തച്ചി പൂരി ഉമ്മ എന്റെ തൊലികുണ്ണ നക്കുന്നത്

ഇനിയും അവൾ നക്കും അവളുടെ പൂവും കൊതവും പൊളിച്ചു കുണ്ണ കയറ്റും നീ കണ്ടോ

പിന്നെ ഒരു വീഡിയോ കൂടെ അവൻ അത് തുറന്നു നോക്കിയപ്പോ അവളുടെ തൂണി ഊരി വലിച്ചെറിയുന്നത് മുതൽ കുണ്ണ പാൽ നക്കി ആർത്തിയോടെ കുടിക്കുന്നതും അവളുടെ സീൽകാരവും ഒക്കെ കേൾക്കാം.

അത് കണ്ടപ്പോ അവന്റെ കുണ്ണ പയ്യെ പൊങ്ങി കമ്പി ആയി തന്റെ ഉമ്മിച്ചി നക്കുന്നത് കണ്ടു കൊതി ആയി.

അവൻ പതിയെ ഉമ്മിച്ചിടെ റൂമിലേക്ക് ചെന്നു. അവൾ അവടെ കമഴ്ന്നു കിടക്കുവായിരുന്നു.

പൊങ്ങി ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ നെയ് കുണ്ടി കണ്ടപ്പോ അവനു വല്ലാത്തൊരു മോഹം തോന്നി ഈ കുണ്ടി ആണല്ലോ വിനു പൊളിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞത് എന്ന് അവൻ മെല്ലെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

കമഴ്ന്നു കിടക്കുന്ന അവളുടെ അരികിൽ ആയി ഇരുന്നു.

ശ്വഹൽ : ഉമ്മിച്ചി.

സാഹിറ മിണ്ടിയില്ല

ശ്വഹൽ : ഉമ്മിച്ചി എഴുന്നേൽക്കൂ

സാഹിറ അനങ്ങാതെ മുളി

സാഹിറ :ഉം എന്തെ

ശ്വഹൽ : ഉമ്മിച്ചി സോറി

സാഹിറ : എന്തിനു

ശ്വഹൽ : ഞാനാ ഉമ്മിച്ചി എല്ലാത്തിനും കാരണം

സാഹിറ : ആ അതിന്

ശ്വഹൽ : സോറി ഉമ്മിച്ചി

സാഹിറ : നിന്റെ സോറി ഒന്നും വേണ്ട

ശ്വഹൽ : എന്നാലും ഉമ്മിച്ചി എഴുന്നേൽക്കൂ

ശഹൽ പതിയെ കൈ എടുത്തു അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ വച്ചു.അപ്പോ തന്നെ അവനു മനസിലായി മാക്സിക് ഉള്ളിൽ ഒന്നും ഇല്ലെന്നു

മെല്ലെ തിരുമ്മി കൊണ്ട്

ശഹൽ : എണീക്കു ഉമ്മിച്ചി

സാഹിറ അവന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി കിടന്നു

വീണ്ടും അവൻ അവന്റെ കുണ്ടിയിൽ കൈ വച്ചു അമർത്തി

ശഹൽ : എണീക്ക് ഉമ്മിച്ചി സോറി

സാഹിറ : നീ പോയെ

ശഹൽ : എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട് ഉമ്മി എണീക്ക് ഒരു കാര്യം അറിയണം എനിക്ക് അതിനാ സോറി ഞാൻ പറഞ്ഞു

സാഹിറ : ഇല്ലെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ

ശഹൽ അവന്റെ കൈ എടുത്തു അവളുടെ കുണ്ടിക്ക് ആഞ്ഞു ഒരടി കൊടുത്തു.

സാഹിറ :അഹ്ഹ് ഉമ്മ്ഹ്ഹഹ്ഹ

ചാടി എണീറ്റു എന്താടാ കാണിച്ചു എന്ന് പറഞ്ഞു അവന്റെ കവിളിൽ നോക്കി ഒരരണ്ണം കൊടുത്തു.

പെട്ടെന്നുള്ള അടിയിൽ അവൻ ഒന്ന് വേച്ചു നിലത്തു വീണു.

അവൻ വീണത് കണ്ടു പെട്ടെന്ന് സാഹിറ : ടാ സോറി ഞാൻ അറിയാതെ മോനേ എഴുന്നേൽക്കൂ

കട്ടിലിന്റെ സൈഡിൽ പിടിച്ചു പതിയെ എണീറ്റു അവന്റെ മുഖം ആകെ ദേഷ്യവും സങ്കടവും ആയിരുന്നു.

സാഹിറ : നിനക്കെന്തെങ്കിലും പറ്റിയോ

മിണ്ടാതെ ഇരുന്ന ശഹലിനോട് വീണ്ടും ആവർത്തിച്ചു പറയെടാ നീനോടല്ലേ ചോദിച്ചു

ശഹൽ : ദേഷ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ട് ഉമ്മിച്ചിട്ട് കിട്ടിയതൊന്നും പോരെ

സാഹിറ : എന്ത്

ശഹൽ : അവനെ അത്രക് ഇഷ്ടനിൽ ഇവിടെ നിർത്തികൊ ഞാൻ പോയേക്കാം

സാഹിറ : ആരെ ആരെ നിർത്തുന്നത്

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചിയെ പണ്ണിയവൻ

അത് കേട്ടപ്പോ സ്വന്തം മകന്റെ നാവിൽ നിന്നും ആണല്ലോ എന്ന് കരുതി അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചിക്ക് കേൾക്കാനോ അവൻ പറഞ്ഞത് ഇനിയും വരും ഉമ്മിച്ചിയുടെ പുറം കൊതവും വേണം എന്ന്

മദ്യം തലക്കു പിടിച്ചു പറ്റായ അവൻ എന്താ പറഞ്ഞത് എന്ന് അവനു പോലും മനസിലായില്ല.

സാഹിറ : നീ എന്തൊക്കെ ആടാ പറയുന്നേ കുടിച്ചിട്ട് ഇനി മേലാൽ പറയരുത് പോ പോയി കിടക്ക്

എന്നാ ഇതും കൂടെ കാണു എന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ലേൽ അവൻ വിനു അയച്ച മെസേജ് വീഡിയോ തുറന്നു അവൾക്കു മുന്നിലേക്ക് കാണിച്ചു. മെസേജ് കണ്ടപ്പോ ചെറുതായി അവൾ ഒന്ന് പേടിച്ചു ദേഷ്യം വന്നു.

സാഹിറ : ഇതെന്താ വീഡിയോ

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി അവന്റെ സാധനം ചപ്പുന്നത്

സാഹിറ : പോടാ അനാവശ്യം പറയാതെ

ശഹൽ : എന്നാ കാണു ഉമ്മിച്ചി

അവൾ വീഡിയോ play ചെയ്തു അവളുടെ തുണി അഴിച്ചു ഊരി അവൾ മുല ഞെക്കിപ്പിക്കുന്നതും പൂറിൽ കൈ കൊണ്ട് കേറ്റി കുന്നതും അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിക്കുന്നതും കുണ്ണ ഊമ്പുന്നത് മതി എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ഊമ്പുന്നതും കുണ്ണപ്പാല് നക്കി വായിലാക്കി കുടിക്കുന്നതും ഒക്കെ മകന്റെ മുന്നിൽ വച്ചു കണ്ടപ്പോ അവൾക്കു വീണ്ടും തരിപ്പ് കേറി.

വേഗം അവൾ ഫോൺ ബെഡിലേക്കിട്ട് കമഴ്ന്നു കിടന്ന്



അവൻ ഫോൺ എടുത്തു അവളുടെ കാത്തുകൾക്കു കേൾക്കാൻ ആയി full വോളിയം വേച്ചു മെല്ലെ അവളുടെ കണ്ണുകൾക്കു കാണാൻ പാകത്തിന് വച്ചു അവളുടെ അടുത്തു മെല്ലെ ചേർന്ന് കിടന്നു അവളുടെ നെയ് കൂണ്ടിയിൽ കൈ വച്ചു അവൻ പറഞ്ഞു

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി ഉമ്മിച്ചി .. സാഹിറ : ഉം ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചിയുടെ പൂവും കൊതവും പൊളിക്കും എന്നാ അവൻ പറയുന്നേ ഉമ്മിച്ചി കൊടുക്കോ

ശഹൽ : അവന്റെ സാധനം ഉമ്മിച്ചിയെ കൊണ്ട് വായിൽ ഇടിപ്പിച്ചല്ലേ കഴിക്കാത്തത്

അതിനിടയിൽ വിഡിയോയിൽ നിന്ന് വരുന്നു സൗണ്ടും

ആഹ്ഹ്ഹ് അഹ്ഹ്.. മെല്ലെ ആവുളുളു

ഉമ്മിച്ചിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി വേദനിപ്പിച്ചോ അവൻ

സാഹിറ : നീ അത് ഓഫാക്കിയെ

ശഹൽ മെല്ലെ ഫോണിൽ അത് നിർത്തി അവളുടെ മാക്സിയിലേക്കു ചേർന്ന് കിടന്നു അവന്റെ സാധനം പയ്യെ സിബ് താഴ്ത്തി വച്ചു പുറത്തെടുത്തു.

അവന്റെ സാധനം ഉരുമുന്നത് അവൾക്കു മനസിലായി അവൾ കാലുകൾ അനക്കി മാറ്റിയെങ്കിലും അവളുടെ തുടയിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവനും ചേർന്ന് കിടന്നു.

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി എന്തിനാ അത് നക്കിയത്

സാഹിറ : എന്ത്

ശഹൽ : അവന്റെ സാധനം

സാഹിറ : ഒന്നല്ല

ശഹൽ : ഉണ്ട് ഉമ്മിച്ചി അതിൽ നക്കുന്നത് അവൻ പറയാതെ ആണല്ലോ

സാഹിറ : അവൻ നിർബന്ധിച്ചു തന്നതാ

ശഹൽ അവളുടെ കൂണ്ടിയിൽ കൂണ്ണ നല്ലോണം ഉരുമുന്നത് മനസിലായി അവന്റെ സാധനം വലുതാവുന്നതും അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ശഹൽ : അപ്പോ അവന്റെ സാധനം നക്കുന്നതോ

ഉമ്മിച്ചി എന്തിനാ അവനു മൂല പിടിക്കാൻ കൊടുത്തതും ചപ്പിച്ചതും

സാഹിറ : നീ പോയെ എനിക്ക് ഉറങ്ങണം

ശഹൽ : ഇതിലൂടെ പറ

സാഹിറ : ഇല്ല

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചിയെ വേറെ എന്തേലും അവൻ ചെയ്തോ

സാഹിറ : വേറെ എന്ത്

ശഹൽ : പൂരിലും കൊതത്തിലും കയറ്റിയോ

സാഹിറ : ശേ എന്തൊക്കെ പറയുന്നേ നീ

ശഹൽ : അപ്പോ ഉണ്ടല്ലേ

സാഹിറ : ഇല്ലാ

ശഹൽ : അപ്പോ ഉമ്മിച്ചി വായിൽ ഇട്ടതു മാത്രേ ഉള്ളോ

സാഹിറ : മ്മ്

മെല്ലെ അവളുടെ മാക്സി അവൻ പൊക്കി കൊണ്ട് മേലേക്ക് വന്നു

സാഹിറ : ടാ പോയി കഴിക്ക് എന്നിട്ട് ഉറങ്ങ്

ശഹൽ: ഉമ്മിച്ചി കഴിച്ചോ

സാഹിറ : ഇല്ല

ശഹൽ : കഴിക്കാം വാ

സാഹിറ : എനിക്ക് വേണ്ട

അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ സാധനം അവളുടെ ചന്തിലേക്കു മുട്ടിച്ചു

മെല്ലെ വീണ്ടും ആ വീഡിയോ ഓണാക്കി വച്ചു അവൻ

വീഡിയോയിൽ നിന്ന് സൗണ്ട് കൂടി കൂടി വന്നു

അഹ്ഹ് കയട്ടെടാ വേഗം അഊഊഊഊഹ്ഹ്ഹ്...

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി

സാഹിറ : നീ അത് നിർത്തിയെ എന്തോപോലെ

ശഹൽ : എന്ത് പോലെ

സാഹിറ : ഒന്നുമില്ല

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചി ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ

സാഹിറ : എന്താ അതിനെ പറ്റി ആണോ

ശഹൽ : ഉമ്മിച്ചിക്ക് വിരൽ ഇട്ടു വെള്ളം കളഞ്ഞല്ലേ അവൻ

അപ്പോഴേക്കും അവന്റെ കുണ്ണ വലിപ്പം വച്ചു തുടയിടുക്കിൽ കേറി യിരുന്നു

സാഹിറ : പോടാ അങ്ങനെ ഉണ്ടായില്ല

ശഹൽ : അതിൽ ഉമ്മിച്ചിക്ക് വരാറായപോലെ ഉണ്ടല്ലോ

സാഹിറ : മിണ്ടാതിരിക്ക്

ശഹൽ : കുത്തികയറ്റിയിട്ട് പോയില്ലേ ഉമ്മിച്ചിക്ക്

സാഹിറ : എന്തിനാ അറിയുന്നേ

ശഹൽ : പറ

സാഹിറ : നീ വന്നില്ലേ അപ്പോൾ

ശഹൽ : ഞാൻ വന്നില്ലായിരുന്നേൽ ഒലിക്കുമോ സാഹിറ : ഉം

ശഹൽ : കയറ്റുമായിരുന്നോ അപ്പോൾ അവൻ ഉമ്മിച്ചിയുടെ ഉള്ളിൽ

സാഹിറ : ഉം..

ശഹൽ പയ്യെ കുണ്ണ തല ആളുടെ പിളർപ്പിൽ ഉരുമ്മി കൊടുത്തു

സാഹിറ : ഉമ്മഹ്ഹ്ഹ് ടാ ഹ്ഹഊ... എടുക്ക്

ശഹൽ : എന്തുപറ്റി

സാഹിറ : പോ നീ വൃഥിയിൽ

ശഹൽ ഒന്നുടെ ഉരച്ച ശേഷം പതിയെ കയറ്റി പിളർപ്പിൽ മെല്ലെ കുന്നതലപ്പു ഉള്ളിൽ കേറി അവളുടെ മൂലയിൽ ഞെക്കി പിടിച്ചു

സാഹിറ : ആഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ഊഊഊ ടാ ഊരൊടാ ആവാ വഊഊഹ്ഹ്...

കുറച്ചുടെ ആഞ്ഞടിച്ചു അവൻ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക്

സാഹിറ : ആഹ്ഹ്ഹ് ആഊഊഊ.... ആവാ... ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ടാ നിർത്

രണ്ടു അടി കൂടി അടിച്ചപ്പോൾ അവന്റെ വെള്ളം അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് ചീറ്റി. അവൻ മെല്ലെ അവളെ മേലേക്ക് കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് സാഹിറ രാവിലെ അവനെ നോക്കിയപ്പോ ഒന്നും സംഭവിച്ചിട്ടില്ലാത്തപോൾ അവളോടടു മിണ്ടാതെ നടന്നു ..

[അവസാനിച്ചു] [www.kkstories.com]

